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Službeni glasnik izdaje Općina Jakovlje sa sjedištem u Jakovlju, Adele Sixta 2 
Uredništvo: Adele Sixta 2, tel: 01/3351-887, fax: 01/3319-529, e-mail: opcina@jakovlje.hr

AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA
1.	 Odluka o prihvaćanju Izvješća Općinske načelnice o 

radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 
godine - Izvješće Općinske načelnice o radu za razdo-
blje od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine

2.	 Odluku o prihvaćanju Izvješća Općinske načelnice 
o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine  
Jakovlje za 2022. godinu - Izvješće Općinske načel-
nice o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine 
Jakovlje za 2022. godinu

3.	 Odluku o prihvaćanju Izvješća društva Eko-flor plus, 
d.o.o. o  radu za javnu uslugu prikupljanje komunal-
nog otpada za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 
2022. godinu - Izvješće društva Eko-flor plus, d.o.o. 
o  radu za javnu uslugu prikupljanje komunalnog ot-
pada za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. 
godinu

4.	 Odluka o prihvaćanju Izvješća Općinske načelnice o 
primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i 
održavanje poljoprivrednih rudina za 2022. godinu - 
Izvješće Općinske načelnice o primjeni agrotehničkih 
mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivred-
nih rudina za 2022. godinu

5.	 Odluka o prihvaćanju Izvješća Općinske načelnice 
o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2022. godinu - Izvješće Općinske načel-
nice o izvršenju Plana djelovanja u području prirod-
nih nepogoda za 2022. godinu

6.	 Odluka o kratkoročnom kreditnom zaduženju 
Općine Jakovlje

7.	 Zaključak o utvrđenju Financijskog plana osiguranih 
sredstva za podmirenje troškova tijekom požarne 
sezone u 2023. godini

8.	 Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od 
požara na području Općine Jakovlje u protupožarnoj 
sezoni u 2023. godini

9.	 Zaključak o utvrđenju popisa lokaliteta i prostora 
radi uspostave zapovjednih mjesta za koordinaciju 
gašenja požara

10.	 Zaključak o dodjeli javnih priznanja Općine Jakovlje
11.	 Zaključak o utvrđivanju prijedloga kandidata za 

imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda u 
Velikoj Gorici

AKTI OPĆINSKE NAČELNICE
1.	 Odluka o II. izmjeni Plana nabave za 2023. godinu - 

II. izmjena Plana nabave za 2023. godinu
2.	 Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne 

zaštite Općine Jakovlje

S A D R Ž A J
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AKTI OPĆINSKOG VIJEĆA

Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 
31. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće Općine Jakov-
lje na 14. sjednici održanoj dana 30. ožujka 2023. godine donosi 

ODLUKU
 O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA OPĆINSKE  NAČELNICE O RADU ZA RAZDOBLJE

OD 1. SRPNJA  DO 31. PROSINCA  2022. GODINE 

I.
	Prihvaća se tdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca  2022.  godine, KLASA: 024-01/22-01/34, URBROJ: 238-11-03/1-

23-5 od 15. ožujka 2023. godine. 

II.
	Izvješće je sastavni dio ove Odluke.

KLASA: 024-02/22-01/34
URBROJ: 238-11-01/1-23-8
Jakovlje, 30. ožujka 2023.						            PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Mario Hlad, v.r.

 
 

 
 
 
 
 

 
 

      REPUBLIKA HRVATSKA 
     ZAGREBAČKA ŽUPANIJA      

         OPĆINA JAKOVLJE 
      OPĆINSKA NAČELNICA 

Telefon: 099/3351-101 
e-mail: sanja.borovec@jakovlje.hr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

IZVJEŠĆE O RADU 
NAČELNICE OPĆINE JAKOVLJE 

za razdoblje srpanj – prosinac 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                             OPĆINSKA NAČELNICA  
                                                                                            OPĆINE JAKOVLJE 

                                                                                            Sanja Borovec 
  

IZVJEŠĆE O RADU
NAČELNICE OPĆINE JAKOVLJE

za razdoblje srpanj – prosinac 2022.

OPĆINSKA NAČELNICA
OPĆINE JAKOVLJE

Sanja Borovec



StranicaBroj 2. Službeni glasnik Općine Jakovlje 3

Općina Jakovlje - Adele Sixta 2, Jakovlje

 
 

1. UVOD  
Na temelju članka 35. b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 

br. 33/2001, 60/2001, 129/2005, 109/2007, 36/2009, 125/2008, 36/2009, 150/2011, 144/2012, 123/2017, 
98/2019 i 144/2020) i članka 50. stavak 1. Statuta Općine Jakovlje  („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 
1/21) općinski načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu 
sukladno odredbama Statuta jedinice lokalne samouprave. 
 

Ovo izvješće odnosi se na razdoblje od 1. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine.  
 
Općinska načelnica Općine Jakovlje predstavlja i zastupa Općinu Jakovlje, nositelj je izvršne vlasti u 

okviru samoupravnog djelokruga Općine i obavlja poslove utvrđene Statutom Općine Jakovlje i drugim 
propisima. 

U izvještajnom razdoblju, osim aktivnosti koje se odnose na neposredno izvršavanje zakona, odluka 
i drugih općih i pojedinačnih akata, provedeno je niz aktivnosti kojima se u okviru samoupravnog djelokruga 
obavljaju poslovi od značaja za Općinu Jakovlje s ciljem neposrednog ostvarivanja potreba mještana i 
ostalih pravnih subjekata. 

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane načelnice obavljao je 
Jedinstveni upravni odjel Općine Jakovlje. 
 

 2.  SASTANCI, PROTOKOLARNI DOGAĐAJI, MANIFESTACIJE 
 U izvještajnom razdoblju načelnica Općine Jakovlje prisustvovala sljedećim sastancima,  
protokolarnim događajima kao i manifestacijama: 

- Koordinacijski sastanci sa predstavnicima društva Zagorski vodovod d.o.o, vezano uz završetak 
provedbe projekta izgradnja vodovodne mreže u Općini Jakovlje – naselje Kraljev vrh, 

- koordinacijski sastanci sa predstavnicima društva Zagorskog vodovoda d.o.o vezano uz 
izgradnju kanalizacijske mreže na području Općine Jakovlje – Aglomeracija Jakovlje- 
sudjelovanje u izradi natječajne dokumentacije za izbor projektanta, 

- sastanak sa predstavnicima društva Hrvatskih voda, vezano uz čišćenje  i održavanje potoka i 
kanala u njihovoj ingerenciji, 

- sastanci s predstavnicima društva Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije vezano uz:  
• održavanje županijskih prometnica, 
• održavanje odvodnih kanala – košnja i  formiranje odvodnih kanala,   
• sanacija mostova na području Općine Jakovlje koji se nalaze na županijskim 

prometnicama, 
• odvodnja Jakovljanske ulice,  
• rješavanje izlaza iz Zagorske ulice na Zagorsku magistralu,  
• označavanje horizontalne signalizacije u vidu pješačkog prijelaza sa crvenim 

iscrtavanjem i sa led markerima i to na dijelu županijske ceste ŽC3008 – Toplička 
cesta kod kućnog broja 90, 

• označavanje horizontalne signalizacije u vidu pješačkog prijelaza sa crvenim 
iscrtavanjem i sa led markerima i to na dijelu županijske ceste ŽC3007 – Zagrebačka 
cesta kod kućnog broja 88. 

• označavanje horizontalne signalizaciju u vidu pješačkog prijelaza sa crvenim 
iscrtavanjem i sa konzolnim stupom i to na dijelu županijske ceste ŽC2218 – 
Mihanovićeva ulica – Igriška ulica kod Područne škole Igrišće.   

• Izgradnja uzdignute plohe i na istoj obilježiti pješački prijelaz sa crvenim 
iscrtavanjem i sa led markerima i to na dijelu županijske ceste ŽC2220 - Turistička 
cesta kod nogometnog igrališta.  

• Označavanje horizontalne signalizacije u vidu pješačkog prijelaza sa crvenim 
iscrtavanjem i sa led markerima (pješački prijelaz postoji te nije potrebno ishoditi 
prometni elaborat) i to na dijelu županijske ceste ŽC2220 – raskrižje Sljemenske 
ulica i Ulice Josipa Grilla.  
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- Sastanci sa predstavnicima Županijske uprave za ceste Krapinsko Zagorske županije vezano uz 
sanaciju dijela Mihanovićeve ulice,  

- sastanci s velečasnim Ivanom Hrastović i velečasnim Hrvojem Maltarić vezano uz prijavu 
projektne dokumentacije za otvorene javne pozive,  

- sastanci sa potencijalnim investitorima u poslovnoj zoni na području Općine Jakovlje 
o PEARLS YAHTS – izgradnja proizvodnog pogona za proizvodnju jahti te skladišnih 

prostora za najam, 
o ELKA d.o.o. – izgradnja proizvodnog pogona 
o Petra Bat – izgradnja skladišta za boje u prahu 
o GASTRO FESTIVAL d.o.o. – imaju potencijalnog kupca, 
o JAKOVLJE ULAGANJE d.o.o. – izgradnja skladišnog prostora, 
o LAGERMAX d.o.o. – zemljište koje posjeduju u poslovnoj zoni, 

- Sastanci s predstavnicima organizacijama civilnog društva vezano uz prijave na otvorene javne 
pozive od strane Zagrebačke županije, 

- Sastanci s predstavnicima tvrtke koja vrši preventivnu sustavnu deratizaciju, a vezano uz 
provođenje iste na području Općine Jakovlje, 

- sastanak sa predstavnicima društva EKO -FLOR PLUS d.o.o. vezano uz rad mobilnog i fiksnog 
reciklažnog dvorišta, te usklađenja cijena odvoza miješanog komunalnog otpada,  

- sastanci s članovima Stožera Civilne zaštite vezano uz provođenje i pridržavanje novih mjera, 
požarne sezone, plana operativne provedbe,  

- sastanak sa patronažnom sestrom Doma zdravlja Zagrebačke županije, a vezano uz aktivnosti 
Grupe za dojenje, 

- sastanak sa predstavnicima društva HEP ODS- a d.o.o.- ELEKTRA ZABOK vezano uz plan ulaganja 
elektroenergetske mreže na području naselja Igrišće i Kraljev Vrh, 

- sastanak sa predstavnicima društva HEP ODS-a d.o.o. – ELEKTRA ZAGREB vezano uz plan 
ulaganja elektroenergetske mreže na području naselja Jakovlje i rekonstrukciju niskonaponske 
mreže na području naselja Jakovlje, 

- sastanak sa predstavnicima društva HEP ODS-a d.o.o. – ELEKTRA ZAGREB i HT-a d.d. vezano uz 
izmještanje telekomunikacijskih  kablova na betonske stupove kojima prolaze kablovi 
niskonaponske mreže HEP ODS-a, 

- sastanci i koordinacije sa nadzorom i izvođačem radova na provedbi projekta za rekonstrukciju 
ulice Marka Šimunića u Kraljevom Vrhu,  

- sastanci i koordinacije sa nadzorom i izvođačem radova na provedbi projekta za rekonstrukciju 
Topličke ceste (prema Pavrlišak), 

- sastanci sa Zagrebačkom županijom vezano uz realizaciju projekta za proširenje Osnovne škole 
Jakovlje i energetsku obnovu Osnovne škole Jakovlje,  

- sastanci sa Zagrebačkom županijom vezano uz izgradnja ograde u sklopu dvorišta u Osnovnoj 
školi Jakovlje,  

- rješavanju problema sa Državnom imovinom,  
- sastanci sa dionicima na projektu izgradnje infrastrukture širokopojasnog pristupa sljedeće 

generacije mreže za područje grada Zaprešića i općina Brdovec, Dubravica, Jakovlje, Luka, 
Marija Gorica i Pušća. Projekt financira Hrvatski telekom, kao nositelj izgradnje,  uz podršku 
fondova Euro, 

- Sastanci s predstavnicima Hrvatskog društva likovnih umjetnika vezano uz radionice koje se 
održavaju u sklopu dvorca Sixta u Jakovlju, te o prijavi na natječaj za ostvarivanje bespovratnih 
sredstava za obnovu dvorca, 

- sastanci sa ravnateljicom Osnovne škole Jakovlje, vezano uz rekonstrukciju potkrovlja Osnovne 
škole Jakovlje, sufinanciranju dodatnog obrazovnog materijala, izgradnja ograde u sklopu 
dvorišta, energetske obnove zgrade Općine Jakovlje, organizacija produženog boravka u sklopu 
Osnovne škole Jakovlje, sufinanciranje plivanja za učenike 3. razreda Osnovne škole Jakovlje, 
podjela poklona za učenike prvih razreda,  
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- sastanci s predstavnicima poduzeća PRESEČKI d.o.o., a vezano uz korekciju cijeno vezano uz 
uvođenje EURA,   

- sastanci s vlasnicom dječjeg vrtića Bambi vezano uz povećanje ekonomske cijene vrtića 
- sastanci – koordinacija u provođenju projekta Energetske obnove zgrade Općine Jakovlje 

(nadzor i izvođač radova), vezano uz sam tijek provođenja projekta,  
- sastanci s predstavnicima kuće Libusoft vezano za prezentaciju programskih rješenja za 

kvalitetno poslovanje Općine Jakovlje,  
- sastanci s vlasnicom i djelatnicama konzultantske kuće, a vezano uz prijavu projekata na 

otvorne javne pozive kao i o vođenjima postupka javne nabave, 
- sastanci s predstavnicima  Udruge za zaštitu životinja i okoliša – Šapica vezano uz sklapanje 

Ugovora za obavljanje poslova skloništa za životinje na području Općine Jakovlje za 2023. 
godinu, 

- sastanci s ovlaštenim inženjerom građevinarstva Mirkom Lež, a vezano uz izradu projektne 
dokumentacije  za obnovu konstrukcije zgrade Općine Jakovlje i kino dvorane,  

- sastanci s projektantskom kućom INITEH vlasnik Renato Gulić, a vezano  
• izradu projektne dokumentacije te ishođenje akta o građenju za izgradnju dječjeg vrtića, 
• izgradnju Street workout-a,  
• dječjeg igrališta u Svetoj Doroteji,  
• rekonstrukciju nerazvrstane ceste dio Zagrebačke ceste od kućnog broja 97 do kućnog broja 

103 (Rendulić),  
• klizište Sveta Doroteja (Bresci) 1. faza, 
• klizište Sveta Doroteja (Bresci) 2. faza,  
• nerazvrstane ceste dio Topličke ceste od kućnog broja 42 do kućnog broja 44b (Štirjani),  
• izgradnja dijela pješačke staze (nogostupa) uz Topličku cestu od kućnog broja  75 do kućnog 

broja 101 (Borovci),  
• projekt rušenja konoplje,  
• rekonstrukciju – štete nastale kod potresa – Sljemenska ulica, Duga ulica, Školska ulica, 

Toplička cesta prema Hribarima, Zagorska prema Županu, Krapinska, Ulica Adele Sixta, 
Dvorska, Zagrebačka prema Seničić Rudolfu i Igriška ulica, 

• izrada dokumentacije za izgradnju nogostupa uz Zagrebačku kod Seničić Rudolfa, 
• izrada izvedbenog projekta za uređenje interijera za dječji vrtić 

- sastanci s projektantskom kućom ŽUPAN PROJEKT d.o.o., a vezano uz  
• izradu projektne dokumentacije za parkiralište uz zgradu ambulante u Jakovlju,  
• izradu projektne dokumentacije za kosturnicu, 
• izrada projektne dokumentacije za grobna mjesta, 
• izrada projektne dokumentacije za nadstrešnicu u sklopu prostorije prenamijene 

dječjeg vrtića u prizemlju,  
• izmjenu građevinske za društveni dom  
• izradu projektne dokumentacije za proširenje dječjeg igrališta u sklopu dječjeg 

vrtića Bambi,  
• izradu tehničkog rješenja za odvodnju u Ulici svete Doroteje, 

 - sastanci s projektantskom kućom „DELEO“ d.o.o., a vezano uz: 
• izradu projektne dokumentacije za uređenje interijera zgrade Općine Jakovlje, 
• izradu projektne dokumentacije za uređenje sanitarnog čvora i prilaza uz samu 

zgradu mrtvačnice,  
• izradu tabla Općine Jakovlje 

- sastanci s projektantskom kućom „ZRCALO INŽENJERING“ d.o.o., a vezano uz: 
• izradu projektne dokumentacije izgradnje nogostupa uz Topličku vestu III. dio,  
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• izradu projektne dokumentacije izgradnje nogostupa uz Zagrebačku cestu (Masni 
jarek),  

• izradu projektne dokumentacije izgradnje nogostupa uz Stubičku cestu (od mosta do 
Gajeve ulice) 

• izrada projektne dokumentacije za izgradnju novog groblja, 
- sastanci s predstavnikom tvrtke „ZEMLJOMJERSTVO“ d.o.o. vezano uz izradu geodetskih 

elaborata za upis nerazvrstanih općinskih prometnica, javnih površina i zgrada, 
- sastanci s predstavnicima Hrvatskih cesta vezano uz rješavanja izlaza sa Zagorske ulice na 

Zagorsku magistralu, 
- sastanci s predstavnicima Javne vatrogasne postrojbe Zaprešić,  Vatrogasne zajednice Općine 

Jakovlje, Dobrovoljnog vatrogasnog društva Jakovlje, Dobrovoljnog vatrogasnog društva Igrišće i 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kraljev Vrh vezano za funkcioniranje vatrogastva na 
području Općine Jakovlje, pokazne vježbe, javljanje na otvorene javne pozive,  

- sastanci s predstavnicima Hrvatske gorske službe za spašavanje vezano uz opremanje stožera 
civilne zaštite, godišnjeg plana vježbi, edukacija ljudi, održavanje vježbi u suradnji sa HGSS-om  

- koordinacijski sastanci za izvođačima radova i nadzorom na projektu izgradnje pješačke stane 
uz ulicu Dugi konec u Igrišću,   

- sastanci s odvjetnikom kućom vezano uz ošasnu imovinu, pokretanje zemljišno knjižnog 
ispravnog postupka te ostalih sudskih postupaka,  

- sastanci vezano uz provođenje projekta izgradnje širokopojasnog interneta,  
- sastanci sa konzultantima vezano uz Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, 
- Sastanci sa načelnicima Zaprešićkog kraja vezano uz zajedničko djelovanje na razvoju jedinica 

lokalne samouprave, 
- sastanci s predstavnicima Udruga vezano uz provođenje njihovih programa, projekta ili 

manifestacija te uz prostore koje koriste, 
- Sastanci sa strankama - mještanima Općine Jakovlje vezano uz rješavanje njihovih zahtjeva,   
- sastanci sa provoditeljima radionica u sklopu projekta "Zajednica za sve nas“, 

 

3.  OPĆINSKO VIJEĆE, RADNA TIJELA I POVJERENSTVA 
U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine održane su četiri 

sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje kako slijedi:  
- 9.  sjednica Općinskog vijeća Općine Jakovlje održana je 12. rujna 2022. godine – sa 10 točaka 

dnevnog reda, 
 - 10. sjednica Općinskog vijeća Općine Jakovlje održana je 27. listopada 2022. godine – sa 18 točaka 

dnevnog reda,   
- 11. sjednica Općinskog vijeća Općine Jakovlje održana je 29. studenoga 2022. godine – sa 10 

točaka dnevnog reda i  
- 12. sjednica Općinskog vijeća Općine Jakovlje održana je 20. prosinca 2022. godine – sa 27 točaka 

dnevnog reda. 
Slijedom naprijed navedenog raspravljalo se o 65 točaka dnevnog reda te su svi predloženi akti 

donijeti jednoglasno ili većinom glasova.  
 

4. AKTIVNOSTI MLADIH, RAD SAVJETA MLADIH I POVJERENSTVA ZA 
RAVNOPRAVNOST SPOLOVA OPĆINE JAKOVLJE 

U izvještajnom razdoblju Općinsko vijeće Općine Jakovlje, Savjet mladih Općine Jakovlje održali su 
tri sjednice Savjeta mladih Općine Jakovlje na kojima je između ostalog donijet Plan rada Savjeta mladih 
Općine Jakovlje za 2023. godinu, Prijedlog aktivnosti i rada Savjeta mladih Općine Jakovlje za 2023. godinu 
te Financijski plan za 2023. godinu. Velika važnost pridaje se  načinu informiranosti i vidljivosti Savjeta 
mladih Općine Jakovlje,  kako bi se zainteresirani pojedinci uključili u aktivnosti koje će Savjet provoditi u 
ovoj godini i shodno tome pridonijeti poboljšanju kvalitete života mladih u Općini Jakovlje. 
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Na sjednicama se raspravljalo o svim aktivnostima koje će se provoditi od 01. srpnja 2022. godine 
do 31. prosinca 2022. godine kao i o raznim obilježavanjima.   

U izvještajnom razdoblju Savjet mladih Općine Jakovlje odradio je niz projekata i programa kao što 
su:  

- “SURFIĆI”- škola sporta. U organizaciji  Savjeta mladih Općine Jakovlje  u Općini Jakovlje provodi se 
škola sporta "Surfići".  Škola sporta odvija se u dvorani Osnovne škole u Jakovlju za djecu od 3 do 9 godina 
starosti. Cilj programa je poticati višestrani psihosomatski razvoj djece, unaprjeđenje zdravlja i slika o 
kvalitetnom načinu življenja. Uz prethodno navedeno djeca svladavaju elementarne oblike kretanja, te 
osnove svakog sporta, zatim se roditeljima predškolske i djece rane školske dobi daje povratna informacija 
u koji sport bi trebali usmjeriti svoje dijete. Sportska škola “Surfići” provodi program verificiran od 
Ministarstva znanosti i obrazovanja čiji je generalni sponzor Decathlon. 

- Obilježavanje Dana ružičaste vrpce. Prve subote u listopadu, s ciljem podizanja svijesti o važnosti 
preventivnih (samo)pregleda i ranoga otkrivanja raka dojke, organizirana je humanitarna akcija "Dan 
ružičaste vrpce", u organizaciji Savjeta mladih Općine Jakovlje. Tom prigodom mještanima Općine Jakovlje 
podijeljene su ružičaste vrpce,  s ciljem  poticanja žena na prevenciju raka dojke. 

- Organizacija Adventa u Općini Jakovlje – Božićna čarolija. Članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje 
potrudili su se da uređenjem vanjskog prostora Općine Jakovlje unesu božićni duh u našu Općinu Jakovlje. 
Uz božićne lampice i božićne pjesme velik broj mještana Općine Jakovlje i posjetitelji iz okolnih općina 
uživali su u prigodnom programu i druženju. Udruge i obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja 
Općine Jakovlje predstavili su svoje proizvode na štandovima te na taj  način prezentirali svoj rad. Bili su tu i 
gosti okolnih općina koji su također predstavili svoje proizvode i na taj način podržali projekat Advent u 
Općini Jakovlje – Božićna čarolija. Posjetitelji su uživali u predstavi KEREKESH teatara - "Susjedi"  koja je  
ispunila u potpunosti Kino dvoranu u Jakovlju te ih nasmijala do suza. Najmlađi su uživali u predstavi „Djed 
Mraz u panici“  i u slikanju sa Djedom Mrazom koji je nakon slikanja dijelio poklone.  

- Mala škola razgovora i govorništva za djecu i mlade. Savjet mladih Općine Jakovlje, nakon 
uspješnog projekta u sportu uspjeli su organizirati i Malu školu razgovora i govorništva za djecu i mlade koja 
želi ponuditi mogućnost dodatnog obrazovanja i proširivanja znanja djeci i mladima o komunikaciji i retorici. 
Djeci se kroz interaktivna predavanja i radionice pružaju konkretna znanja, informacije, činjenice i primjeri 
na kojima će graditi svoja iskustva o komunikaciji, retorici i javnom nastupu. 

-   Članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje sudjelovali su na edukaciji u Velikoj Gorici. Edukacija je 
održana s ciljem edukacije o važnosti savjeta mladih kao savjetodavnog tijela i funkciji članova tog tijela, te 
kako bi se članovi međusobno upoznali, razmijenili prijedloge i ideje te potaknuli svoje aktivnosti u 
realizaciji potreba mladih u svojim sredinama. 

- Članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje, sudjelovali su na svim manifestacijama koje se održavaju 
na području Općine Jakovlje, na obilježavanjima državnih praznika i spomendana kao i na  obilježavanju 
Dana Općine Jakovlje. 

- Savjet mladih Općine Jakovlje donio je Program rada Savjeta mladih Općine Jakovlje za 2023. 
godinu, koji je usvojen na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Jakovlje i iz kojeg je vidljivo da brojnih 
aktivnosti i manifestacija na području Općine Jakovlje neće nedostajati ni u 2023. godini. Stoga čestitke 
svim članovima Savjeta mladih Općine Jakovlje i svima koji na bilo koji način pomažu u djelovanju Savjeta 
mladih Općine Jakovlje. 

Na području Općine Jakovlje djeluje Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Općine Jakovlje.  
U ovom izvještajnom razdoblju članovi Povjerenstva održali su jednu sjednicu, te su odradili slijedeće 
aktivnosti: 

- Prikupljene igračaka u Akciji „Dječji šareni ulaz“. Povjerenstvo za ravnopravnost Općine Jakovlje 
organiziralo je prikupljanje igračaka u sklopu Akcije „Dječji šareni ulaz“ u Općini Jakovlje, u kojoj se prikupio 
velik broj igračaka  za djecu koja dolaze na liječenje u KBC Rebro s ciljem da svako dijete koje dođe na 
pregled dobije na poklon doniranu igračku ili knjigu kako bi mu se na taj način olakšao dolazak na liječenje. 

Članovi Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Jakovlje, sudjelovali su na svim 
manifestacijama koje se održavaju na području Općine Jakovlje, na obilježavanjima državnih praznika i 
spomendana kao i na  obilježavanju Dana Općine Jakovlje. 

Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Općine Jakovlje donijelo je Plan rada Povjerenstva za 
ravnopravnost Općine Jakovlje za 2023. godinu, koji je usvojen na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine 
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Jakovlje i iz kojeg je vidljivo da brojnih aktivnosti na području Općine Jakovlje neće nedostajati ni u 2023. 
godini. Stoga čestitke svim članovima i svima koji na bilo koji način pomažu u djelovanju Povjerenstva za 
ravnopravnost spolova Općine Jakovlje. 

 

5. PRORAČUN  
U izvještajnom razdoblju donijeta je Odluka o Proračunu za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 

2025. godinu, Proračun u malom za građane 2023. godinu, Odluka o izvršenju proračuna za 2023. godinu, 
Odluka o II. Izmjeni Proračuna za 2022. godinu, Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jakovlje 
za razdoblje od 1. siječnja 2022. godine do 30. lipnja 2022. godine.  

 

6. JAVNA NABAVA  
Otvoren je Poziv za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave: Održavanje nerazvrstanih 

cesta na području Općine Jakovlje. Po završetku postupka jednostavne nabave za održavanje nerazvrstanih 
cesta na području Općine Jakovlje najpovoljniji ponuditelj je tvrtka RUŠKAČ COMPANY d.o.o., Jakovlje, 
Krapinska 12, 10297 Jakovlje.     

Slijedom navedenog, potpisan je ugovor s tvrtkom RUŠKAČ COMPANY d.o.o., Jakovlje, Krapinska 12, 
10297 Jakovlje,  za radove na održavanju nerazvrstanih cesta na području Općine Jakovlje.   

 
Otvoren je postupak Javne nabave za dostavu ponuda u postupku jednostavne nabave: Usluga 

izrade projektne dokumentacije za sanaciju prometnica oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje 
(Sljemenska- Školska – Duga ulica; Odvojak Zagorske ulice; Odvojak Topličke ulice. Po završetku postupka 
javne nabave za Uslugu izrade projektne dokumentacije za sanaciju prometnica oštećenih u potresu na 
području Općine Jakovlje (Sljemenska- Školska – Duga ulica; Odvojak Zagorske ulice; Odvojak Topličke ulice, 
najpovoljniji ponuditelj je tvrtka  INITEH MODELING d.o.o., Donja Bistra, Stubička ulica 534a.  

Slijedom navedenog, potpisan je ugovor s izabranim ponuditeljem – INITEH MODELING d.o.o., 
Donja Bistra, Stubička ulica 534a za uslugu izrade projektne dokumentacije za sanaciju prometnica 
oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje (Sljemenska- Školska – Duga ulica; Odvojak Zagorske ulice; 
Odvojak Topličke ulice.  

 

7. JAVNI NATJEČAJI 
Općina Jakovlje objavila je: 
- Javni poziv za dodjelu potpora za financiranje edukacija nezaposlenih osoba za 

gerontodomaćina/icu u sklopu projekta„ Zajednica za sve nas“, 
- Javni poziv za dodjelu kompostera za kućno kompostiranje na području Općine Jakovlje, 
- Javni poziv za dodjelu potpora za financiranje edukacija nezaposlenih osoba za 

gerontodomaćina/icu u sklopu projekta „Zajednica za sve nas", 
- Odluka o dodjeli subvencija u poljoprivredi Općine Jakovlje za 2022. godinu,  
- Ponovljeni natječaj za dodjelu subvencija u poljoprivredi Općine Jakovlje za 2022. godinu, 
- Oglas za prijam u službu na određeno puno radno vrijeme na radno mjesto namještenik - 

komunalni radnik u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jakovlje, 
- Natječaj za dodjelu stipendije učenicima srednjih škola i studentima s područja Općine Jakovlje u 

školskoj/akademskoj godini 2022./2023., 
- Poziv na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti (pisano testiranje), 
- Javni poziv za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u sklopu projekta – projekt Zaželi u 

Općini Jakovlje, 
- Odluka o dodjeli subvencija u poljoprivredi Općine Jakovlje za 2022. godinu, 
- Odluka o odabiru kandidatkinja za rad na projektu „Zaželi u Općini Jakovlje II“, 
- Redoslijedne liste za dodjelu stipendija za učenike i studente u školskoj/akademskoj godini 

2022./2023., 
- Odluka o dodjeli stipendija redovitim učenicima/studentima s područja Općine Jakovlje u 

školskoj/akademskoj 2022./2023. godini.-  
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8. GOSPODARSTVO  
Završeni su radovi na izgradnji proizvodnog pogona za proizvodnju fine betonske galanterije i 

izložbenog prostora fine betonske galanterije u Igrišću uz ulicu Dugi konec. Početak same proizvodnje 
očekuje se u prvoj polovici 2023. godine.  

Tvrtka FACC Solution Croatia započela je sa izradom projektne dokumentacije kao i sa ishođenjem 
akta o gradnji za izgradnju još dva proizvodna pogona u kojima će se također proizvoditi unutarnji dijelovi 
za zrakoplove.   

Započela je izgradnja skladišnog prostora u Jakovlju, Jakovljanska ulica, investitora Petre Bat. 
Završetak radova očekuje se tijekom ove godine, te po završetku radova isto će se staviti u funkciju. 

Nadalje, započela je i izgradnja proizvodnog pogona tvrtke LANAC d.o.o. u Igrišću uz ulicu Dugi 
konec. Završetak izgradnja proizvodnog pogona očekuje se u drugoj polovici ove godine, a nakon završetka 
iste pokrenut će se proizvodnja.  

Ove investicije osigurat će mještanima Općine Jakovlje nova radna mjesta, bolju egzistenciju za 
život i potaknuti daljnji gospodarski razvoj naše Općine. 

I dalje radimo na prezentiranju neizgrađene poslovne zone kako bi privikli investitore na područje 
Općine Jakovlje. 

Prema poslovnom planu investitora koji su kupili zemljište na području Općine Jakovlje u planu je 
izgradnja: 

- Proizvodnog pogona tvrtke „LANAC“ d.o.o., 
- Proizvodnog pogona tvrtke TESLA KABELI d.o.o.,  
- Proizvodnog pogona u kojem će se proizvoditi jahte, 
- Skladišnog prostora u kojem će se skladištiti boje u prahu, 
- Benzinske postaje uz Zagorsku magistralu, 
- Izgradnja proizvodnog pogona za proizvodnju papirne konfekcije.  
-   

9.  GOSPODARENJE OPĆINSKOM IMOVINOM 
U izvještajnog razdoblju izdan je nalog za izdavanje rješenja o visini naknade za zadržavanje 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, rješenja o visini komunalnog doprinosa, rješenja o komunalnoj 
naknadi za novosagrađene stambene objekte. Također izdan je nalog za izdavanje uplatnica za četvrto 
tromjesečje 2022. godine za komunalnu i vodnu naknadu, za izdavanje izvoda otvorenih stavaka i za 
izdavanje opomene  o dugu.  

Objavljen je Javni poziv kojim se pozivaju nositelji stvarnih prava na nekretninama koje graniče sa 
zemljištem na kojem su izvedene nerazvrstane ceste:  

- ŠIPKOVICA N-I17A, u Igrišću, na kat. čest.3181 K.O. Stubička Slatina,  
-  ŠIPKOVICA N-I17, u Igrišću, na kat. čest.2829, 2909/7, 2875/1, 2877/2, 2878, 2879, 2870/7,  
   2870/8 K.O. Stubička Slatina,  
-  FIJANOVA ULICA N-J02E, u Jakovlju, na kat. čest. 1228, 1543 K.O. Jakovlje,  
- ŽC2220 (Strmec Stubički (Ž2219) – Gornja Bistra – Novaki Bistranski – Ivanec Bistranski – A.  
   G. Grada Zagreba), 
- SLJEMENSKA ULICA N-KV03, u Kraljevom Vrhu, na kat.čest.459, 460, 1424 K.O.Kraljev Vrh.  
- SLJEMENSKA ULICA N-KV03D, u Kraljevom Vrhu, na kat.čest.740/1, 740/2, 741, 749/1  
   K.O.Kraljev Vrh.   
- DIO TOPLIČKE ULICE N-J10, u Jakovlju, na kat.čest.104/23, 104/35, K.O.Jakovlje.   

 U tijeku je postupak za vraćanje državne imovine na području Općine Jakovlje  u vlasništvo Općine 
Jakovlje i to: 
 a) zemljište u sklopu NK Dinamo Jakovlje, 
 b) zemljište u sklopu nekretnine  NK Igrišće, 
 c) zemljište uz Dvorac Oršić u Jakovlju te , 
 d) nerazvrstane ceste na području Općine Jakovlje. 
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 10. KONCESIJE  
U izvještajnom razdoblju nije bilo otvorenih natječaja za koncesije. 
 

  11.  SOCIJALNA SKRB, PREDŠKOLSKI ODGOJ I ŠKOLSTVO 
 Općina Jakovlje u Proračunu za 2022. godinu osigurala je sredstva kojima se sufinanciraju i 
financiraju sve potrebe mještana u kategorijama socijalne skrbi, predškolskog i školskog odgoja.  

Slijedom navedenog, mještanima slabijeg imovinskog stanja odnosno korisnicima zajamčene 
minimalne naknade pružene su jednokratne novčane pomoći ili drugi odgovarajući oblik pomoći (naknada 
za troškove stanovanja i sl. ) temeljem Odluke o socijalnoj skrbi.  

U izvještajnom razdoblju rođene su 22 beba te su roditeljima isplaćene jednokratne novčane 
naknade i to za prvo dijete 2.500,00 kuna, za drugo dijete 3.000,00 kuna te za treće dijete 5.000,00 kuna. 
Sufinancirani su troškovi za djecu s posebnim potrebama u Centru za autizam, Centru za rehabilitaciju 
Zagreb – radionica Zaprešić, terapijsko jahanje i plivanje. 

Nastavljeno je sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja u dječjim vrtićima sukladno 
osiguranim sredstvima u Proračunu Općine i Odluci o mjerama za financiranje djelatnosti predškolskog 
odgoja.  

Općina Jakovlje osigurala poklon pakete za naše najmlađe povodom blagdana Svetog Nikole  za 
polaznike predškole i vrtića, za sve učenike od prvog do četvrtog razreda Osnovne škole Jakovlje, Područne 
škole Igrišće i Kraljev Vrh te za djecu s područja Općine Jakovlje koja nisu uključena u vrtićki program. 
Nabavljeno je ukupno 340 prigodnih paketića.   

Četvrtu  godinu za redom,  osigurali smo novčana sredstva za ljetovanje učenika Osnovne škole 
Jakovlje preko Crvenog križa Zaprešić u Selcu. Veseli nas činjenica da je svake godine interes za ljetovanje 
preko Crvenog križa Zaprešić sve veći, tako je  2018. godine na ljetovanju bilo samo 26-toro učenika, a jučer 
su na put prema Selcu krenula dva autobusa sa 96-toro učenika Osnovne škole Jakovlje. 

U navedenom razdoblju Općina je sufinancirala i troškove prijevoza za učenike i studente, za osobe 
s invaliditetom,  kao i za osobe starije od 65 godina.  

U ovom izvještajnom razdoblju isplaćene su učeničke i studentske stipendija za školsku godinu 
2021./2022.  i to 15 učeničkih stipendija u iznosu od 400,00 kuna i 10 studentskih stipendija u iznosu od 
600,00 kuna.  

Organiziran je i prijem najuspješnijih učenika Osnovne škole Jakovlje.  
Redovito smo financirali rad udruga, prema usvojenom Proračunu i provedenom javnom natječaju.  
Nastavili smo s plaćanjem dopunskog zdravstvenog osiguranja za sve mještane koji su do 1. siječnja 

2022. godine navršili 75 godina i više. U izvještajnom razdoblju Općina Jakovlje plaćala je dopunsko 
zdravstveno osiguranje za 131 mještana Općine Jakovlje, kojima je od 01. srpnja 2022. godine do 31. 
prosinca 2022. godine po osiguraniku uplatila iznos od 420,00 kuna s osnove dopunskog zdravstvenog 
osiguranja.   

 

12. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 
Tijekom izvještajnog razdoblja Vatrogasnoj zajednici Općine Jakovlje redovito su uplaćivana 

novčana sredstva za izvršavanje osnovne djelatnosti koja su osigurana u Proračunu Općine Jakovlje.  
Isto tako redovito su uplaćivana sredstva Javnoj vatrogasnoj postrojbi Zaprešić s kojom Općine 

Jakovlje ima sklopljen Ugovor. 
Hrvatska Gorska služba spašavanja – financira se sukladno zakonskim odredbama te je nastavljeno 

redovno doznačavanje sredstava na račun Hrvatske gorske službe spašavanja. 
Redovito je sufinanciran rad Crvenog križa Zaprešić temeljem potpisanog Ugovora. 
U skladu sa  Odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske redovito su održavani  sastanci 

Stožera civilne zaštite Općine Jakovlje i operativnih postrojbi.  
 

13. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
Iz programa održavanja komunalne infrastrukture nastavljeni su radovi prema potrebama: nabava i 

ugradnja kamenog materijala na nerazvrstane ceste, održavanje nerazvrstanih cesta, malčiranje, održavanje 
oborinskih kanala (grabe), nabava betonskih cijevi te postavljanje istih u oborinske kanale, postavljanje 
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prometne signalizacije, održavanje mjesnih groblja, tekuće održavanje javne rasvjete  (sanacija pregorjelih 
rasvjetnih tijela i manje popravke, krpanje udarnih rupa, uređenje javnih površina u vidu sadnje novih 
biljaka i drveća, postavljanje klupa i koševa uz izgrađene nogostupe i sl. 

Hitne intervencije  na javnim površinama  vezani uz intervencija nakon jakih kiša i olujnog vremena.  
 

14.PROJEKTNA DOKUMENTACIJA – AKTI ZA GRAĐENJE 
U ovom izvještajnom razdoblju započela je izrada projektne dokumentacije te su ishođeni akti za 

gradnju  za slijedeću infrastrukturu:  
- Izgradnju dječjeg vrtića u Jakovlju – izrađen  je idejni i glavni  projekta s troškovnicima za 

izgradnju dječjeg vrtića u Općini Jakovlje. Projekt izgradnje dječjeg vrtića usmjeren je na 
podizanje kvalitete života lokalnog stanovništva i specifičnih društvenih skupina kroz stvaranje 
dodatne vrijednosti u lokalnoj zajednici. Planirana je izgradnja dječjeg vrtića koja bi zadovoljila 
potrebe za pet odgojnih skupina, prateće objekte sukladno pedagoških standardima. Cilj 
projekta izgradnje dječjeg vrtića je poboljšanje životnih uvjeta na području Općine Jakovlje, 
doprinos razvojnom potencijalu ruralnog područja te podizanje kvalitete života stanovnika  na 
području Općine Jakovlje. Navedena projektna dokumentacija predana je na Upravni odjel za 
graditeljstvo te podnijet zahtjev za ishođenje građevinske dozvole. 
 POSTUPAK ISHOĐENJA GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Rekonstrukcija Društvenog doma u Jakovlju – Izrađena projektna dokumentacija za izmjenu 
građevinske dozvole – dizalice topline.  U postupku ishođenje građevinske dozvole. Ovim 
projektom se mijenja način primarnog grijanja građevine. Grijanje se primarno predviđa preko 
VRF zračne dizalice topline zrak/zrak. POSTUPAK ISHOĐENJA GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE 
ZAVRŠEN. 

- Rasvjeta na nogometnom igralištu NK Dinamo – izrađena projektna dokumentacija. Izrađivač 
projektne dokumentacije je tvrtka TESLA d.o.o., Horvatsko 18, Horvatsko, 42244 Klenovnik. 
POSTUPAK ISHOĐENJA GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN.  

- Pješačka staza (nogostup) Zagrebačka cesta  od  kućnog broja 105 do kućnog broja 121 -  1 
faza – izrađena projektna dokumentacija.  Izrađivač projektne dokumentacije društvo ZRCALO 
INŽENJERING“ d.o.o., Braće Radića 10, Ivanec Bistranski, 10290 Zaprešić. 

- Dio nerazvrstane ceste - Dio nerazvrstane ceste – Zagrebačka cesta odvojka Zagrebačke ceste 
kod kbr. 97 do kbr. 103, Jakovlje – izrađena projektna dokumentacija . Izrađivač projektne 
dokumentacije društvo ZRCALO INŽENJERING“ d.o.o., Braće Radića 10, Ivanec Bistranski, 10290 
Zaprešić. POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Proširenje javne rasvjete Ulica svete Doroteje (Makotnjak) – izrađen troškovnik. Ishođeni sva 
odobrenja od strane Hrvatskom elektroprivredom - Operator distribucijskog sustava d.o.o. – 
Elektra Zagreb, Terenska jedinica Zabok. POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ 
NIJE ZAVRŠEN. 

- Sanacija klizišta u Ulici svete Doroteje  (Bresci) 1. faza – izrađena projektna dokumentacija. 
Izrađivač projektne dokumentacije INITEH MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, Donja Bistra. 
POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Rekonstrukcija SLJEMENSKA ULICA,  ŠKOLSKA ULICA, DUGA ULICA  - Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje. Izdan nalog za izradu projektne 
dokumentacije. Izrađivač INITEH MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, Donja Bistra. 
POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Rekonstrukcija TOPLIČKE CESTE prema Hribarima  - Sanacija prometnica oštećenih u potresu 
na području Općine Jakovlje. Izdan nalog za izradu projektne dokumentacije. Izrađivač INITEH 
MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, Donja Bistra. POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE 
DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Rekonstrukcija ZAGORSKE prema Županu  - Sanacija prometnica oštećenih u potresu na 
području Općine Jakovlje. Izdan nalog za izradu projektne dokumentacije. Izrađivač INITEH 
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MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, Donja Bistra. POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE 
DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Pješačka staza (nogostup) Toplička cesta od kućnog broja 19 do kućnog broja 27 -  3. faza – 
izrađena projektna dokumentacija.  Izrađivač projektne dokumentacije društvo ZRCALO 
INŽENJERING“ d.o.o., Braće Radića 10, Ivanec Bistranski, 10290 Zaprešić. POSTUPAK 
ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Projektna dokumentacija - dječje igralište (kapelca) – izrađena projektna dokumentacija. 
Izrađivač projektne dokumentacije. Izrađivač INITEH MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, 
Donja Bistra. POSTUPAK ISHOĐENJA  GRAĐEVINSKE DOZVOLE JOŠ NIJE ZAVRŠEN. 

- Nogostup – Zagrebačka cesta od 126a do 150 – izrađen troškovnik. Izrađivač INITEH 
MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, Donja Bistra.  

- Dio nerazvrstane ceste - Toplička ulica (Kraljev Vrh – nastavlja se na Ivana Brcka) – U postupku 
ishođenje potvrda na glavni projekt od javnopravnih tijela. Izrađivač projektne dokumentacije 
društvo SUTEREN d.o.o, Matije Gubca 106, 49210 Zabok. 

- Nerazvrstana cesta – Ulica Ivana Brcka -  Kraljev Vrh - U postupku ishođenje potvrda na glavni 
projekt od javnopravnih tijela.  izrađivač projektne dokumentacije društvo SUTEREN d.o.o, 
Matije Gubca 106, 49210 Zabok. 

- Nerazvrstana cesta – Mokrička ulica – izrađen glavni projekt. U postupku ishođenje potvrda na 
glavni projekt od javnopravnih tijela. Izrađivač projektne dokumentacije društvo SUTEREN 
d.o.o, Matije Gubca 106, 49210 Zabok. 

- Pješačka staza (nogostup) Stubička cesta od kanala do Gajeve ulice  3. faze – izrađen idejni 
projekt. U postupku izrada Glavnog projekta. Izrađivač projektne dokumentacije društvo 
ZRCALO INŽENJERING“ d.o.o., Braće Radića 10, Ivanec Bistranski, 10290 Zaprešić.  

- Proširenje groblja – izrađen idejni projekat. Izdan nalog za izradu glavnog projekta. Izrađivač 
projektne dokumentacije društvo ZRCALO INŽENJERING“ d.o.o., Braće Radića 10, Ivanec 
Bistranski, 10290 Zaprešić, 

- NADSTREŠNICA ispred ulaza u DVD Jakovlje. U postupku izrada projektne dokumentacije. 
Izrađivač projektne dokumentacije ŽUPAN PROJEKT d.o.o., Jakovlje, Zagorska ulica.  

- STREETWORK OUT JAKOVLJE. U postupku izrada projektne dokumentacije. Izrađivač projektne 
dokumentacije INITEH MODELING d.o.o., Stubička ulica 534 A, Donja Bistra. 

- Dječje igralište u sklopu vrtića BAMBI - Proširenje dječjeg igrališta u sklopu Dječjeg vrtića 
Bambi. U postupku izrada projektne dokumentacije. Izrađivač projektne dokumentacije ŽUPAN 
PROJEKT d.o.o., Jakovlje, Zagorska ulica. 

-   

15. PRIJAVLJENI  PROJEKTI NA NATJEČAJE - ODOBRENI PROJEKTI  
 Na otvoreni javni poziv Ministarstva prometa i veze prijavljen je projekat Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje. Osiguran iznos od 3.896.250,00 kuna bespovratnih 
sredstava.  
 Na otvoreni javni poziv Ministarstvo kulture prijavljen je projekat Energetska obnova zgrade DVD-a 
Kraljev Vrh. Po navedenom natječaju nismo ostvarili bespovratna novčana sredstva.   
 Na otvoreni javni poziv Zagrebačku županiju prijavljen je projekat rekonstrukcije oltarnih slika – 
vitraja. Osiguran dio bespovratnih sredstava.  
 Na otvoreni javni poziv Ministarstvo prostornog uređenja prijavljen projekat Strategija zelene 
urbane obnove. Do kraja izvještajnog razdoblja nismo zaprimili Odluku o odabiru ili Odluku o odbijanju 
projekta.   
 Na otvoreni javni poziv Hrvatske lutrije  prijavljen je projekt izgradnje Streework out. Po 
navedenom natječaju nismo ostvarili bespovratna novčana sredstva.   

Na otvoreni javni poziv Zagrebačke županije prijavljen je projekat Sanacija od potresa zgrade Općine 
Jakovlje. Ostvarena bespovratna sredstva u iznosu od  1.544.675,00 kuna.  

Na otvoreni javni poziv Zagrebačke županije prijavljen je projekt restauracije vitraja kao oltarne 
slike. Osigurana su bespovratna novčana sredstva u iznosu od  23.000,00 kuna.  
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Na otvoreni javni poziv Ministarstva znanosti o obrazovanja prijavljen je projekat Izgradnja dječjeg 
vrtića u Jakovlju. Osigurana bespovratna sredstva u iznosu od  7.200.000,00 kuna.  

Na otvoreni javni poziv Hrvatskog zavoda za zapošljavanje prijavljen je projekat  Zaželi u Općini 
Jakovlje II. Osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 494.400,00 kuna.  

Na otvoreni javni poziv Fonda za zaštitu okoliša prijavljen je projekat Izobrazno informativne 
radionice i izrada web aplikacije za razvrstavanje otpada. Osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 
18.500,00 kuna.  

Na otvoreni javni poziv Zagrebačke županije prijavljena je  izrada Projektne dokumentacije – 
rekonstrukcija mosta na šumskom putu. Osiguran iznos bespovratnih sredstava od 21.200,00 kuna.  

Na otvoreni javni poziv Zagrebačke županije prijavljena je izrada Projektne dokumentacije – 
rekonstrukcija nerazvrstane prometnice  - Zagrebačka cesta. Po navedenom natječaju nismo ostvarili 
bespovratna novčana sredstva.   

Na otvoreni javni poziv Zagrebačke županije prijavljena je izrada Projektne dokumentacije – 
izgradnja nogostupa u Topličkoj cesti. Osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 28.000,00 kuna.  

U ovom obračunskom razdoblju na otvorenim javnim pozivima ostvarena su bespovratna 
sredstva u ukupnom iznosu od 13.207.525,00 kuna.  

 

16. POTPISIVANJE UGOVORA  
- Potpisan ugovor o financiranju sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 

razvoju za projekt „Rekonstrukcije krovišta društvenog doma“ u Kraljevom Vrhu. Dana 4. studenoga 2022. 
godine potpisan je Ugovor o financiranju sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju  za projekt „Rekonstrukcije krovišta društvenog doma“ u Kraljevom Vrhu. Za projekt Rekonstrukcije 
krovišta društvenog doma, Općini Jakovlje dodijeljen je najviši iznos potpore u iznosu od 248.014,80 
kn/32.917,22 EUR-a. Nakon provedene javne nabave, sa radovima ćemo započeti u prvoj polovici 2023. 
godine. Realizacijom projekta „Rekonstrukcije krovišta društvenog doma“ planirana je rekonstrukcija 
krovišta društvenog doma u naselju Kraljev Vrh, površine 474m2 te izrada krovnih kućica površine 36 m2, 
kako bi se moglo pristupiti uređenju samog interijera potkrovlja. Opći cilj projekta je revitalizirati prostor 
čija je namjena društvena integracija lokalnog stanovništva. Provedba projekta, odnosno ostvareni ciljevi i 
očekivani rezultati doprinijeti će poboljšanju kvalitete života stanovnika naselja Kraljev Vrh i Općine Jakovlje 
kroz unapređenje društvene infrastrukture koja će omogućiti dostupnost novih sadržaja u naselju. 
Stanovnici će navedeni prostor moći koristiti za organiziranje i održavanje društvenih i kulturnih 
manifestacija, radionica, edukativnih aktivnosti i dr. Jačanje društvene i kulturne aktivnosti naša zajednica 
postaje ugodnijom za življenje što u konačnici dovodi do povećanja razine kvalitete života, smanjivanja 
iseljavanja i potiče proces demografskog oživljavanja. Svrha projekta je poboljšanje životnih uvjeta u 
ruralnim sredinama, doprinos atraktivnosti sela i njegovom razvojnom potencijalu za druge aktivnosti te 
poticanje rasta i društveno – ekonomske održivosti kroz potporu ulaganjima u osnivanje, poboljšanje ili 
proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturu te 
pripadajuću infrastrukturu. 
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- Potpisan ugovor za izvođenje radova rekonstrukcije nerazvrstane prometnice – Ulica Marka 
Šimunića u Kraljevom Vrhu. Nakon provedenog postupka javne nabave, potpisan je Ugovor za izvođenje 
radova rekonstrukcije nerazvrstane prometnice –  Ulice Marka Šimunića u Kraljevom Vrhu. S radovima će se 
započeti u roku 30 dana od dana potpisivanja Ugovora. Cilj predmetnog projekta je unapređenje komunalnog 
standarda i kvalitete komunalne infrastrukture kroz izvođenje radova na rekonstrukciji nerazvrstane 
prometnice – Ulice Marka Šimunića u Kraljevom Vrhu. Do danas rekonstruirano je  ukupno  18 nerazvrstanih 
cesta na području Općine Jakovlje. Do kraja godine planira se rekonstruirati još 2 nerazvrstane prometnice. 
Uređenjem prometnice omogućiti će se nesmetani promet za motorna vozila, povećati sigurnost 
prometovanja kako za vozače tako i za pješake i omogućiti stanovnicima kvalitetnije obavljanje svih djelatnosti 
na tom području. Realizacijom projekta ostvariti će se preduvjeti za povećanje kvalitete života stanovništva, 
povećanje kvalitete prometne infrastrukture, a krajnjim korisnicima omogućiti ugodan boravak i sigurno 
prometovanje na području Općine. Jedan od prioriteta je da svim našim mještanima omogućimo jednake 
životne standarde, bez obzira na to u kojim dijelovima općine žive. Ne kaže se bez razloga da „ceste život 
znače”, a naše nerazvrstane ceste mnogim su mještanima iznimno važne jer im između ostalog omogućuju 
lakši dolazak do njihovih kuća. Stoga ćemo nastaviti sa ulaganjem u komunalnu infrastrukturu i to većim 
dijelom na izgradnju nerazvrstanih prometnica, kako bi svakom kućanstvu omogućili asfaltirani pristup. 

 

 
 
- Potpisan ugovor sa Zagrebačkom županijom o dodjeli financijskih sredstava za troškove saniranja 

štete i obnove zgrade Općine Jakovlje oštećene potresom. Dana 28. listopada 2022. godine potpisan je 
Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za troškove saniranja štete i obnove zgrade javne namjene oštećenih 
potresom na području Zagrebačke županije i to za zgradu Općine Jakovlje. Kroz projekt Pojačanje građevinske 
konstrukcije zgrade Općine Jakovlje oštećene u potresu tijekom 2020. godine, Općina Jakovlje nastoji osigurati 
sigurne uvjete za rad i boravak zaposlenika u zgradi Općine te pružanje usluga unutar lokalne zajednice u radu 
sa strankama, za što su joj dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 1.544.675,00 kuna. Pregled zgrade te 
ocjenu stanja oštećenja nastalih u potresu izvršio je ured ovlaštenog inženjera građevinarstva, temeljem kojeg 
će se izvoditi radovi u svrhu ojačanja konstrukcije zgrade u vidu pojačanja nosivih zidova, pojačanja novih 
međukatnih konstrukcija sa propisanim sidrenjem u zidove, popravak novih stubišnih krakova i podesta, 
izvedba novih suho montažnih pregradnih zidova te izrada novih vertikalnih i horizontalnih serklaža. Veseli nas 
činjenica da smo uz veliki broj osiguranih bespovratnih sredstava za izgradnju ili rekonstrukciju komunalne 
infrastrukture uspjeli osigurati i bespovratna sredstva u 100%-tnom iznosu za konstrukcijsku obnovu zgrade 
Općine Jakovlje. 
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- Potpisan ugovor sa Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture o dodjeli bespovratnih sredstava 
za sanaciju prometnica na području Općine Jakovlje. Dana 5. prosinca 2022. godine potpisan je Ugovor s 
Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture o dodjeli bespovratnih sredstava za sanaciju prometnica 
oštećenih u potresu na području Općine Jakovlje. Ukupna vrijednost osiguranih bespovratnih sredstava 
iznosi 3.896.250,00 kuna. Pregledom postojećeg stanja prometnica, na pet prometnica na području Općine 
Jakovlje, uočena su brojna oštećenja, kako točkasta tako i linijska te je utvrđeno da je asfaltni zastor u 
lošem stanju. Dio oštećenja postojao i prije potresa, a nakon potresa ista su se dodatno proširila i otvorila 
dodatne pukotine na novim pozicijama. Na mjestu usjeka, na jednoj prometnici došlo je i do odrona zemlje 
te destabilizacije pokosa. Projektna dokumentacija za rekonstrukciju prometnica je izrađena, u postupku je 
ishođenje akta o gradnji te će se po provedbi postupka nabave za izvođača radova pristupiti rekonstrukciji 
asfaltnog sloja i uređenju bankina na  pet prometnica (nerazvrstane ceste) te sanaciji jednog pokosa uz 
nerazvrstanu cestu.  Ulaganjem u komunalnu i prometnu infrastrukturu Općina Jakovlje nastoji pridonijeti 
poboljšanim uvjetima življenja na području Općine Jakovlje, povećati razinu kvalitete prometne 
infrastrukture, te poboljšati povezanost s lokalnim centrom što će omogućiti potrebne uvjete za održivi 
razvoj te poboljšanu kvalitetu života stanovništva. 

 

                                  
 
- Potpisivanje ugovora u sklopu provedbe projekta "Zaželi u Općini Jakovlje II". Na temelju Ugovora 

o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se sufinanciraju u okviru Operativnog programa Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014.-2020. iz Europskog socijalnog fonda, kodni broj: UP.02.1.1.16.0176, u okviru 
programa Zaželi- program zapošljavanja žena-faza III, a u sklopu provedbe projekta „ Zaželi u Općini Jakovlje 
II“, u prostorijama Općine Jakovlje, dana 30. studenoga 2022. godine, organizirano je svečano potpisivanje 
Ugovora o radu na određeno vrijeme između Općine Jakovlje i 10 žena sa područja Općine koje će u sklopu 
projekta „Zaželi u Općini Jakovlje II“ skrbiti o 60 osoba starije životne dobi i osoba u nepovoljnom položaju. 
Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-2020. „Zaželi-program zapošljavanja žena – faza III“ u iznosu od 494.400,00 kuna. 
Projektom će se omogućiti zapošljavanje osoba ženskog spola u razdoblju od 6 mjeseci koje će pružiti 
potporu i podršku starijim osobama i/ili nemoćnim  osobama u nepovoljnom položaju u njihovim 
kućanstvima. U sklopu radnog odnosa u razdoblju od 6 mjeseci zaposlene žene će svojim radom i 
aktivnostima skrbiti i  poboljšati kvalitetu života 60 osoba starije životne dobi i osoba u nepovoljnom 
položaju, pružajući im pomoć u kući i svakodnevnim aktivnostima. Projekt "Zaželi u Općini Jakovlje II" 
provodi se na području Općine Jakovlje u cilju uključivanja žena u nepovoljnom položaju na tržište rada kroz 
zapošljavanje u lokalnoj zajednici, kako bi se osnažio i unaprijedio njihov radni potencijal i smanjio rizik od 
siromaštva, te ujedno potaknula socijalna uključenost i povećala razina kvalitete života krajnjih korisnika. 
"Sadržaj objavljenih materijala isključiva je odgovornost Općine Jakovlje". "Projekt je sufinancirala Europska 
unija iz Europskog socijalnog fonda" 

 



Stranica Broj 2.Službeni glasnik Općine Jakovlje16

Općina Jakovlje - Adele Sixta 2, Jakovlje

 
 

        
 
- Potpisan ugovor sa Zagrebačkom županijom o potpori za izradu projektne dokumentacije za 

rekonstrukciju pješačke staze na dijelu Topličke ceste. Dana 26. listopada 2022. godine potpisan je Ugovor o 
bespovratnoj potpori između Zagrebačke županije i Općine Jakovlje, za pokriće dijela troškova izrade 
idejnog i glavnog projekta s troškovnicima za projekt rekonstrukcije pješačke staze na dijelu Topličke ceste 
od kućnog broja 75 do 101. Predmet ovog projekta je izrada projektno-tehničke dokumentacije za 
rekonstrukciju pješačke staze, budući da na  navedenoj dionici Topličke ceste ne postoji nogostup, pješaci 
su primorani ići uz sam rub prometnice, te se na taj način povećava mogućnost prometnih nezgoda i 
smanjuje razina sigurnosti prometovanja istom za pješake i vozila. Stoga je potrebno izgraditi i urediti 
pješačku stazu za pješake kako bi se poboljšali uvjeti prometovanja, razina sigurnosti te kvaliteta prometne i 
komunalne infrastrukture na dijelu Topličke ceste s aspekta sigurnosti za pješake, bicikliste i vozila. 
Realizacijom projekta ostvarit će se preduvjet za povećanje kvalitete života, krajnjim će se korisnicima 
omogućiti ugodan boravak i sigurno prometovanje svih sudionika u prometu, a pogotovo pješaka, te će se 
smanjiti vjerojatnost prometnih nezgoda. Cilj projekta je poboljšati,  unaprijediti te povećati kvalitetu 
komunalne infrastrukture, unaprijediti komunalni standard na području Općine Jakovlje te pružiti osnovne 
usluge koje treba imati svako ruralno područje. 

 

 
 
- Potpisan Ugovor sa Zagrebačkom županijom o potpori za izradu projektne dokumentacije za 

rekonstrukciju i sanaciju mosta na šumskom putu u Kraljevom Vrhu. Dana 26. listopada 2022. godine 
potpisan je Ugovor o bespovratnoj potpori između Zagrebačke županije i Općine Jakovlje, za pokriće dijela 
troškova izrade glavnog projekta za projekt rekonstrukcije i sanacije mosta na šumskom putu u Kraljevom 
Vrhu. Predmet ovog projekta je izrada projektno-tehničke dokumentacije za izvanredno održavanje 
propusta u Općini Jakovlje u Kraljevom Vrhu. Ovim projektom se predviđa uklanjanje postojećih elemenata 
te izvedba novog sandučastog propusta na istom mjestu, uređenje korita neposredno ispred i iza propusta 
kako bi se spriječilo buduće nakupljanje nanosa te smanjenje protočnosti i vodnog profila u propustu. Cilj 
projekta je unaprjeđenje šumske prometne infrastrukture, unapređenje učinkovitosti i održivosti 
gospodarenja šumama na području Općine Jakovlje te poticanje razvoja gospodarske djelatnosti kao i  
povećanje kvalitete života cjelokupnog stanovništva Općine Jakovlje. 
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- Potpisan ugovor za izgradnju nogostupa i oborinske kanalizacije na dijelu Topličke ceste. Nakon 

provedene javne nabave te isteka roka za žalbu, potpisan je Ugovor o izvođenju radova za izgradnju 
nogostupa i oborinske kanalizacije na dijelu Topličke ceste. Radovi na predmetnoj izgradnji nogostupa 
obuhvatit će izgradnju sustava oborinske kanalizacije koji obuhvaća pripremne radove, zemljane radove i 
kanalske radove,  te izgradnju pločnika koji obuhvaća pripremne i zemljane radove, betonske radove, 
postava DTK (distribucijska telekomunikacijska kanalizacija) mreže, asfalterske radove te postava prometne 
signalizacije. Cilj predmetnog projekta je unapređenje komunalnog standarda i kvalitete komunalne 
infrastrukture  kroz izvođenje radova na izgradnji nogostupa za poboljšanje sigurnosti prometa u dijelu 
Topličke ceste. Izgradnja nogostupa je od iznimne važnosti jer će se izgradnjom istog u naselju Jakovlje 
osigurati sigurna komunikacija djece i mladih kao i ostalog stanovništva te tako doprinijeti poboljšanju 
života na ovom području. Ulaganjem u komunalnu i prometnu infrastrukturu nastoji se pridonijeti 
poboljšanim uvjetima življenja na području Općine i povećati razinu kvalitete prometne infrastrukture. 

 

 
 
 

17. REALIZACIJA PROJEKTA NA PODRUČJU OPĆINE JAKOVLJE  
 
           - Završeni radovi na Rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa na dijelu 
ceste Dugi Konec. Završeni su radovi na  Rekonstrukciji prometne površine za poboljšanje sigurnosti 
prometa na dijelu ceste Dugi Konec - izgradnja pješačke staze (nogostupa) na dijelu ulice Dugi konec u 
Igrišću, od okretišta do kraja naselja Igrišće . Novoizgrađena pješačka staza duga je 620 metara. Uz 
novoizgrađenu pješačku stazu, u proljeće 2023. godine,  postavit će se komunalna oprema u vidu klupa i 
koševa za smeće te će se zasaditi ukrasno bilje.  Projektu Rekonstrukcija prometne površine za poboljšanje 
sigurnosti prometa na dijelu ceste Dugi Konec pristupilo se iz sigurnosnih razloga za sve sudionike u 
prometu te iz razloga poboljšanja cestovne infrastrukture i lokalne temeljne usluge za ruralno stanovništvo 
kojim će se povećati komunalni standard lokalnog stanovništva i poticati daljnja ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu na području Općine Jakovlje. Ovom investicijom podignuta je razina sigurnosti i pješačkog i 
cestovnog prometa, kao i svih onih koji koriste ovu cestu. 
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-  Održan drugi Okrugli stol u sklopu projekta „Zajednica za sve nas“. U sklopu projekta „Zajednica za 

sve nas“, danas je održan drugi Okrugli stol na temu „Važnost  umrežavanja i međusektorske suradnje”. 
Sudionici Okruglog stola bili su pripadnici ranjivih skupina u sklopu Projekta. Sudionicima je prezentirana  
problematika vezana uz važnost  umrežavanja i međusektorske suradnje. Isto tako, u sklopu Okruglog stola 
sudionicima je pripremljen upitnik za potrebe projekta. Sudionici su ukazali na potrebu organiziranja i 
osiguravanja raznih programa i aktivnosti na razini zajednice koji će doprinijeti i daljnjoj socijalnoj 
uključenosti određenih skupina u društvu, umrežavanju i međusektorskoj suradnji. Iz rasprave za vrijeme 
Okruglog stola vidljivo je da sam projekt "Zajednica za sve nas" odgovara potrebama mještana u zajednici te 
da njegove aktivnosti doprinose većoj socijalnoj uključenosti, kao i potrebi za daljnjim osiguravanjem 
odgovarajućih društvenih sadržaja i potrebi međusektorske suradnje i to između javnog i privatnog sektora 
te nevladinih organizacija. Projekt „Zajednica za sve nas” u svojim predviđenim aktivnostima provodi 
međusektorsku suradnju sa javnim, privatnim i nevladinim tijelima te nastoji okupiti što više udruga civilnog 
društva s ciljem međusobne suradnje, diseminacije znanja i primjera dobre prakse, a samim time 
afirmativno djeluje na njihove zagovaračke kapacitete i sposobnosti potrebne za ostvarivanje buduće 
suradnje na sličnim projektima. 

Projekt "Zajednica za sve nas" sufinancirala je Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Ukupna 
vrijednost projekta iznosi 2.328.720,00 kuna, a bespovratna sredstva u 100%-om iznosu su osigurana iz 
Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%) i Europskog socijalnog fonda (85%).  Kroz Projekt Općine 
Jakovlje "Zajednica za sve nas“ ostvaren je maksimalan iznos prihvatljivih troškova uz stopu vlastitog 
sufinanciranja od 0%. Kroz projekt "Zajednica za sve nas"  Općina Jakovlje u suradnji sa ciljanim skupinama 
provodi sportske, likovne, plesne, informatičke i multimedijske radionice, adaptirana su dva prostora 
(sanitarni čvor u zgradi DVD-a u Kraljevom Vrhu i potkrovlje zgrade primarne zdravstvene zaštite u 
Jakovlju), nabavljena je oprema, materijal za radionice, educiraju se  nezaposlene osobe u autoškoli i 
njegovatelji/ice. Kroz projekt su uključene osobe starije od 54 godine, mlađe od 25 godina, osobe sa 
invaliditetom te nezaposlene osobe. Ostale mjere, kao što su programi obrazovanja skrbe za povećavanje 
vještina i znanja radno sposobnih i starijih stanovnika Općine. Financiranjem Projekta omogućava se 
inicijalno formiranje stabilne socijalne platforme i uvid u koristi modela za širu i dugoročnu implementaciju 
u budućnosti. Ciljna skupina je odabrana temeljem iskaza interesa tijekom provedbe prethodnih projekata 
Općine Jakovlje, a koji su obuhvaćali suradnju s organizacijama civilnog društva na području Općine 
Jakovlje. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog 
programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. 

Sadržaj objave isključiva je odgovornost Općine Jakovlje. 
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     -    Završeni radovi na rekonstrukciji vitraja – oltarnih slika u crkvi Sveta Tri Kralja u Kraljevom 

Vrhu.  Krajem studenoga 2022. godine završeni  su radovi na rekonstrukciji vitraja – oltarnih slika u crkvi 
Sveta Tri Kralja u Kraljevom Vrhu. Zbog osjetljive prirode materijala i neprocjenjive povijesne i estetske 
vrijednosti vitraje je trebalo očuvati od propadanja. Radovi rekonstrukcije vitraja izvodili su se na dva vitraja 
na oltaru i to vitraj sv. Barbare i vitraj sv. Katarine Aleksandrijske. Radovi su obuhvatili demontažu vitraja, 
fotografiranje postojećeg stanja, izradu šablona, rastavljanje odnosno vađenje stakla iz olovnih profila, 
mehaničko i kemijsko čišćenje cijelih dijelova, izradu novih dijelova polomljenih i nedostajućih dijelova 
vitraja, umetanje obnovljenih dijelova u olovne profile, čišćenje i poliranje, montažu vitraja te bojanje 
postojećih metalnih poprečnih nosača. Provedbom projekta doprinijelo se očuvanju vrijedne sakralne 
baštine za sadašnje i buduće generacije te oplemenjivanju vjerskog i sakralnog identiteta Općine Jakovlje, 
kao i dolasku vjernika i posjetitelja s šireg područja Zagrebačke županije. Projekt rekonstrukcije vitraja – 
oltarnih slika u crkvi Sveta Tri Kralja u Kraljevom Vrhu sufinanciran je sredstvima Zagrebačke županije. 

 

 
 
- Započeli radovi na obnovi konstrukcije Župne crkve Sveta Tri Kralja uzrokovanih potresom. 

Početkom studenoga 2022. godine započeli su radovi na obnovi konstrukcije Župne crkve Sveta Tri Kralja u 
Kraljevom Vrhu uzrokovanih potresom. Provedbom projekta izvest će se radovi  na popravku lučnog svoda 
crkve i vijenca te sanacija sljubnica unutarnje strane lučnog svoda, sanacija postojećih pukotina sa 
unutarnje strane lučnog svoda injektiranjem i ukrižnim štapnim sidrima.  Navedenim radovima sanirati će se 
potresom oštećeni dijelovi župne crkve. Općina Jakovlje i Župa Sveta Tri Kralja pripremili su svu potrebnu 
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dokumentaciju te prijavili kulturno dobro Crkva Sveta Tri Kralja, Kraljev Vrh sa projektom Sanacija štete 
uzrokovane potresom na crkvi Sveta Tri Kralja u Kraljevom Vrhu za potporu Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije prema Programu ulaganja u infrastrukturu vjerskih zajednica na potresom 
pogođenim područjima. Navedene radove potrebno je izvesti u cilju osiguranja sigurnog prostora za 
odvijanje vjerskih obreda. 

 

 
 
- Izgradnja širokopojasnog interneta na području Općine Jakovlje. kom listopada započeli su radovi 

na izgradnji optičke infrastrukture na području Općine Jakovlje. U sklopu projekta Razvoja infrastrukture 
širokopojasnog pristupa, Hrvatski Telekom, predvodnik digitalizacije Hrvatske, započeo je projekt izgradnje 
optičke infrastrukture na području Grada Zaprešića i općina Brdovec, Dubravica, Jakovlje, Luka, Marija 
Gorica i Pušća, čime će na utvrđenih 12.039 “bijelih” adresa na ovom području biti omogućen brzi (+40 
Mbit/s) i ultra-brzi (+100 Mbit/s simetrično) širokopojasni pristup internetu. Riječ je o jednom od 13 
projekata prema kojima će Hrvatski Telekom do kraja 2023. godine izgraditi optičke mreže koje omogućuju 
brzine od minimalno 100Mbit/s, i to za gotovo 150 tisuća novih korisnika na područjima gradova, općina te 
sub-urbanih i ruralnih dijelova Hrvatske. Projekt se provodi sukladno strukturnim pravilima Okvirnog 
nacionalnog programa za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji 
dostatan komercijalni interes za ulaganja (“bijele” adrese) te je ukupna vrijednost projekta izgradnje 
optičke infrastrukture na području Zaprešića i susjednih općina viša od 64 milijuna kuna. Hrvatski Telekom 
će investirati više od 37 milijuna kuna u ovaj projekt, dok će preostali iznos, od gotovo 27 milijuna kuna, 
sufinancirati Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija. Tijekom listopada započeli su radovi na izgradnji optičke infrastrukture i na 
području Općine Jakovlje. Realizacijom ovog projekta unaprijedit će se korištenje digitalnih usluga kao što 
su e-Građani, e-škole, e-zdravlje, a velike brzine i dostupnost interneta pridonijet će daljnjem razvoju 
poduzetništva i gospodarske djelatnosti. 
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- Započeli radovi na rekonstrukciji dijela niskonaponske mreže u Igrišću – dio Mihanovićeve ulice, 
dio Ulice K.Š. Đalskog i Šipkovica. Nastavlja se suradnja sa Hrvatskom elektroprivredom ODS – Elektra Zabok 
i to rekonstrukcijom dijela niskonaponske električne mreže u naselju Igrišće. Radovi se izvode na dijelu 
Mihanovićeve ulice, dijelu Ulice K.Š. Đalskog i u ulici Šipkovica. Na velikom dijelu naselja Igrišće koja je u 
nadležnosti HEP ODS – Elektra Zabok niskonaponsku mrežu čine brojni drveni dotrajali stupovi te žičani vod. 
Navedenom rekonstrukcijom niskonaponske mreže umjesto dotrajalih drvenih stupova i trasa koje negdje 
prolazi kroz dvorišta i njive postaviti će se betonski stupovi uz cestu te izvršiti zamjena putem kabelskog 
voda. Realizacijom projekta doprinijet će se sigurnijoj opskrbi električne energije, te mogućnosti proširenja 
javne rasvjete. 

 

 
 
- Započela provedba sportskih radionica nordijskog hodanja. Dana 17. listopada 2022. godine u 

sklopu projekta Zajednica za sve nas započele su besplatne radionice nordijskog hodanja, namijenjene 
osobama starijim od 54 godine, mlađim od 25 godinama i osobama s invaliditetom. Veseli nas činjenica da 
postoji interes za ovakvom vrstom rekreacije, koja sadrži brojne prednosti, poput povećanja opće 
izdržljivosti, stabilnosti i ravnoteže, te aktivacije mišića leđa, ramena i ruku. Također, ova vrsta aktivnosti 
preporuča se u prevenciji srčano žilnih bolesti, šećerne bolesti te u prevenciji i redukciji tjelesne težine. 
Nordijskim hodanjem polaznici usvajaju navike redovitog bavljenja sportom, što pozitivno djeluje na 
psihofizičke sposobnosti, a ujedno se stvara i navika aktivnog druženja u prirodi i na svježem zraku. Pohvale 
našim polaznicima na uključivanju u sportske radionice! Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog 
socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020. Sadržaj objave 
isključiva je odgovornost Općine Jakovlje. 

 

 
 
- Završeni radovi na rekonstrukciji nerazvrstanih općinskih prometnica – Ulica Marka Šimunića u 

Kraljevom Vrhu i dio Topličke ceste u Jakovlju. Završili su radovi na rekonstrukciji nerazvrstanih općinskih 
prometnica – Ulica Marka Šimunića u Kraljevom Vrhu i dio Topličke ceste od kućnog broja 118 do kućnog 
broja 126 u Jakovlju. U cilju da se do svakog kućanstva dovede asfaltirana cesta u Program građenja 
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komunalne infrastrukture na području Općine Jakovlje za 2022. godinu,  uvrštene su i nerazvrstane 
općinske ceste– Ulica Marka Šimunića u Kraljevom Vrhu i dio Topličke ceste od kućnog broja 118 do kućnog 
broja 126 u Jakovlju, čiji su mještani dugi niz godina čekali rekonstrukciju istih. Realizacija ovog projekta 
nastavak je ulaganja na nerazvrstane prometnice, kojim su asfaltirane navedene nerazvrstane ceste, uredile 
su se bankine, te je postavljena horizontalna signalizacija.    Jedan od prioriteta je da svim našim 
mještanima omogućimo jednake životne standarde, bez obzira na to u kojim dijelovima općine žive. 
Nerazvrstane ceste mnogim su mještanima iznimno važne jer im između ostalog omogućuju lakši dolazak 
do njihovih kuća. Stoga ćemo nastaviti sa ulaganjem u komunalnu infrastrukturu, između ostalog, i na 
izgradnju nerazvrstanih prometnica, kako bi svakom kućanstvu omogućili asfaltirani pristup. Projekt  
rekonstrukcije nerazvrstane općinske prometnice dijela Topličke ceste od kućnog broja 118 do kućnog broja 
126 u Jakovlju realiziran je sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 
Zagrebačke županije i Proračuna Općine Jakovlje, a rekonstrukcija nerazvrstane općinske prometnice Ulice 
Marka Šimunića realizirana je sredstvima Općine Jakovlje i Zagrebačke županije. 

 

 
 

18. ODVODNJA NA PODRUČJU OPĆINE JAKOVLJE 
Slijedom izvještajnog razdoblja na području Općine Jakovlje, izvodila su se brojna geodetska 

snimanja, koja čine temelj za kvalitetnu izradu idejnog projekta s pribavljanjem posebnih uvjeta 
javnopravnih tijela i ishođenje lokacijske dozvole, rješavanje imovinsko pravnih odnosa  i ishođenje 
građevinske dozvole, te pripreme dokumentacije za prijavu, kako bi se Zagorski vodovod d.o.o. mogao 
prijaviti na EU fondove i ostvariti dio bespovratnih sredstava za realizaciju ovako velikog projekta za našu 
Općinu Jakovlje. 

 

19. GOSPODARENJE OTPADOM 
Zbog velikog interesa mještana za korištenje reciklažnog dvorišta u Kraljevom Vrhu, Općina Jakovlje 

je sa koncesionarem EKO-FLOR PLUS d.o.o. dogovorila promjenu radnog vremena reciklažnog dvorište na 
adresi Josipa Grilla 9c, Kraljev Vrh, Općina Jakovlje, na način da reciklažno dvorište uz srijedu i subotu radi  i 
ponedjeljkom. 

 

20. PROSTORNOPLANSKO PLANIRANJE 
U predmetnom izvještajnom razdoblju završen je postupak VI. Izmjena i dopuna prostornog plana 

Općine Jakovlje, sa svrhom formiranja poslovnih zona koje su uvjet za dolazak investitora na područje 
Općine Jakovlje.  

 

21. POLJOPRIVREDA 
Redovno su isplaćivane subvencije u poljoprivrednoj proizvodnji za umjetno osjemenjivanje krava i 

krmača za poljoprivrednike upisane u Upisnik.  
Redovito smo obavještavali obiteljska poljoprivredna gospodarstva o svim raspisanim natječajima 

(web stranica općine, društvene mreže i email), 
Kontinuirano smo izdavali opomene i rješenja vezano uz zapuštena poljoprivredna zemljišta. 
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22. ZDRAVSTVO 
Grupa za potporu dojenja - U Općini Jakovlje, a u suradnji sa Domom zdravlja Zagrebačke županije 

započele su aktivnosti Grupe za potporu dojenja. Grupa za potporu dojenja je grupa samopomoći gdje uz 
patronažnu sestru, majke s iskustvom u dojenju pomažu majkama bez takvog iskustva i jedna drugoj su 
potpora za ustrajnost u dojenju. U grupi majke su dobile potrebne informacije, savjete, ohrabrenje i 
potporu. 

Općina Jakovlje Sufinancira laboratorijske usluge u ambulanti u Jakovlju. Općina Jakovlje je od 1. 
veljače 2022. godine Ugovorom o uređivanju međusobnih odnosa radi pružanja laboratorijskih usluga 
stanovnicima Općine Jakovlje sa Domom zdravlja Krapinsko-zagorske županije, preuzela pokrivanje dijela 
mjesečnih troškova zapošljavanja jednog laboratorijskog tehničara za daljnje pružanje usluga medicinsko-
biokemijskog laboratorija Doma zdravlja Krapinsko-zagorske županije, za područje Općine Jakovlje. Riječ je 
o Ugovoru kojim se stanovnicima Općine Jakovlje osigurava usluga iznad standarda propisanih od HZZO-a i 
to: 

Stručna osoba za uzimanje laboratorijskog materijala, 
Potrebna količina materijala predviđenih za uzimanje uzoraka izvan matičnog laboratorija, 
Prijevoz uzoraka i 
Održavati postojeću laboratorijsku opremu u funkciji i drugo potrebno za rad istoga. U ugovaranje 

nadstandarda uključene su uz Općinu Jakovlje još tri jedinice lokalne samouprave. Pružanje usluge vađenja 
krvi na području Općine Jakovlje organizirano je na način da se krv vadi dva puta tjedno od 7,00 do 9,00 
sati. Za svaku jedinicu lokalne samouprave iznos je utvrđen tako da je brutto plaća laboratorijskog tehničara 
podijeljena na četiri jednaka dijela. Općina Jakovlje sredstva za pokrivanje troškova laboratorijskih usluga 
osigurala je u Proračunu Općine Jakovlje kako bi se i dalje zadržao ovaj nadstandard  za naše mještane u 
vidu usluge vađenja krvi u samoj ambulanti u Općini Jakovlje. 

Na zahtjev građana i po službenoj dužnosti rješavani su problemi sa psima lutalicama, kao i 
zbrinjavanje lešina.  

Općina Jakovlje kontinuirano je sudjelovala u provođenju programa kontrole populacije napuštenih 
pasa na području Općine Jakovlje i to putem sufinanciranja mjera označavanja pasa i sterilizacije ženki pasa. 
Unatoč tome u skloništu Šapica, s kojom Općina Jakovlje ima sklopljen Ugovor o obavljanju poslova 
skloništa za životinje za područje Općine Jakovlje, BROJ NAPUŠTENIH PASA SE POVEĆAVA, te se ujedno time 
povećava i trošak koji mora podmiriti Općina Jakovlje. Cilj programa kontrole populacije napuštenih pasa - 
mikročipiranje pasa i sterilizacija kuja pridonosi udomljavanju pasa kao i smanjenju broja napuštenih pasa 
na području Općine Jakovlje.  

Provodili smo programa kontrole populacije napuštenih pasa - mikročipiranje i sterilizacija kuja. Isto 
tako odrađivani su svi ostali poslovi vezani uz Zakon o zaštiti životinja.  

Proveli smo kampanju nazivom - Obitelj na more, a pas na ulicu.  
 

23. DRUŠTVENI ŽIVOT NA PODRUČJU OPĆINE JAKOVLJE 
Na području Općine Jakovlje djeluje 19 organizacija civilnog društva. Organizacije civilnog društva 

(OCD) su organizacijske strukture čiji članovi imaju ciljeve i odgovornosti od općeg interesa te koji djeluju 
kao posrednici između javnih vlasti i građana. Područja djelovanja udruga na području Općine Jakovlje su 
branitelji, socijalna djelatnost, kulturna djelatnost, djelatnost sporta, zaštita prirode i okoliša te ostala 
područja djelovanja. 

U izvještajnom razdoblju održala su se brojna događanja i manifestacije kao što su: 
- Članovi GO UHDDR GZ-a proveli projekat - Susret hrvatskih branitelja Općine Jakovlje i Dan odlaska 

Zagorske bojne na Velebit.  
- U organizaciji članova GO UHDDR GZ-a održana je početna konferencija projekta „zdravlje – 

prioritet za sve“ nositelja projekta GO UHDDR GZ-a.  
- Obilježen Dan antifašističke borbe.  
- Održane - Plave noći u Jakovlju.  
- Organizirana manifestacije pod nazivom Park festival Jakovlje u organizaciji Savjeta mladih Općine 

Jakovlje,  
- Članovi Udruge umirovljenika Općine Jakovlje bili su domaćini Večeri poezije koji se održava u 

sklopu projekta „Zajedno za zlatnu dob“,  
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Jakovlje, 15. ožujka 2023.  	  					              OPĆINSKA NAČELNICA

  Sanja Borovec, v.r.

 
 

- Članovi NK Dinama Jakovlje sudjelovali na CRIKVENICA CUP 2022.,  
- Hodočašće Udruge umirovljenika i invalida Općine Jakovlje svetištu u Mariji Bistrici, 
- Plesna večer Udruge umirovljenika Općine Jakovlje, 
- Organiziran Advent u Jakovlju. 
Ovakve manifestacije pokazuju dušu i zajedništvo jedne zajednice, te se na taj način promovira 

klub, njegovi članovi, ali i cjelokupna Općina Jakovlje. 
 

24. JAVNOST RADA NAČELNICE 
Javnost rada osigurana je objavom akata u „Službenom glasniku Općine Jakovlje“, na web stranici 

Općine Jakovlje, na oglasnoj ploči Općine Jakovlje, na sjednicama Općinskog vijeća Općine Jakovlje, u 
komunikaciji s mještanima, putem medija te provođenjem Zakona o pravu na pristup informacijama i 
postupka Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. 

U izvještajnom razdoblju Općina Jakovlje zaprimila je 6 zahtjeva za pristup informacijama te je na 
iste odgovorila u zakonom propisanom roku.  

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Općina Jakovlje objavljuje na službenoj mrežnoj 
stranici Općine opće i akte Općinskog vijeća, zapisnike sa sjednica Općinskog vijeća, informacije o 
održavanju sjednica Općinskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim 
natječajima te ostale informacije, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima. 

O aktivnostima i radu načelnice, a s ciljem predstavljanja njezinog  rada i podizanja razine opće 
informiranosti mještana o radu njihove lokalne samouprave redovito su objavljivane objave na službenoj 
stranici Općine, društvenim mrežama te su o istima redovito putem priopćenja izvještavani mediji. 

Općina Jakovlje u izvještajnom razdoblju imala je uređen odnos suradnje temeljem Ugovora sa 
sljedećim medijima: 

- D.Z. PROMET d.o.o., Bregovita 18, Harmica, 10292 Šenkovec 
- OBRT TIHANA, vl. Marina Mufić, Ivana Štrbulca 3, Šenkovec, 10292 Šenkovec 
-  SJEVER SJEVEROZAPAD d.o.o.,  Zelengaj 15, Zaprešić, 10290 Zaprešić 
 

25. PRIJEM MJEŠTANA 
Vrijednost na kojima Općina Jakovlje i općinska načelnica temelje svoj rad su dostupnost, suradnja 

kao i otvoreni dijalog s mještanima i organizacijama civilnog društva, odnosno općenito sa zainteresiranom 
javnošću. 

Načelnica je mještane primala svakog radnog dana,  a radi rješavanja problematike iz djelokruga 
općinske uprave, komunalnih poslova, izgradnje ili rekonstrukcije komunalne infrastrukture, te temama 
vezanih uz socijalnu skrb, predškolski odgoj i školstvo.   

 

26. ZAKLJUČAK 
Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Općinske načelnice, Općinskog 

vijeća i Jedinstvenog upravnog odjela, a s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja 
života u Općini Jakovlje. 
Ovim putem, iskazujem zahvalnost svim vijećnicima koji su aktivno sudjelovali u radu vijeća te se i dalje 
nadam dobroj suradnji u korist i sveopćeg napretka Općine Jakovlje. 

 
 
KLASA: 024-02/22-01/34 
URBROJ: 238-11-03/1-23-5 
Jakovlje, 15. ožujka 2023.   
 
 

Općinska načelnica 
 Sanja Borovec, v.r.  
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Na temelju članka 114. i 173. Zakona o gos-
podarenju otpadom („Narodne novine“ broj 
84/21) i članka 31. Statuta Općine Jakov-
lje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 

1/21), Općinsko vijeće Općine Jakovlje na 14. sjednici odr-
žanoj dana 30. ožujka 2023. godine donosi

ODLUKU 
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA  

OPĆINSKE NAČELNICE O IZVRŠENJU  
PLANA GOSPODARENJA OTPADOM  

OPĆINE JAKOVLJE ZA 2022. GODINU

I.
	Prihvaća se Izvješće Općinske načelnice o izvršenju 

Plana gospodarenja otpadom za 2022. godinu, KLASA: 
351-02/23-01/01, URBROJ: 238-11-03/1-23-1, od 15. 
ožujka 2023.  godine.

II.
	Izvješće je sastavni dio ove Odluke.

KLASA: 351-02/23-01/01					   
URBROJ: 238-11-01/1-23-4
Jakovlje, 30. ožujka 2023.
						            

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Mario Hlad, v.r.

Na temelju članka 114. stavka 3. i članka 173. stavak 3., 
Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 
84/21) i članka 48. Statuta Općine Jakovlje („Službeni  
glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinska načelnica 
Općine Jakovlje podnosi 

IZVJEŠĆE
o izvršenju Plana gospodarenja otpadom 

Općine Jakovlje za 2022. godinu

1. UVOD
Gospodarenje otpadom u Republici Hrvatskoj norma-

tivno je uređeno Zakonom o gospodarenju otpadom („Na-
rodne novine“ broj 84/21), a do sada je isto bilo regulirano 
Zakonom o održivom gospodarenju otpadom („Narodne no-
vine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19, u daljnjem tekst: Za-
kon). Odredbama Zakona utvrđene su mjere za sprečavanje 
ili smanjenje štetnog djelovanja otpada na ljudsko zdravlje 
i okoliš kroz razne načine smanjenja količina nastanka ot-
pada kao i na povećanje postotaka obrade i oporabe istog.

Sukladno članku 173. Zakona o gospodarenju otpa-
dom, izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je 
za 2021., 2022., i 2023. godinu dostaviti godišnje izvješće o 
provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske 
za prethodnu kalendarsku godinu jedinici područne (regio-
nalne) samouprave i objaviti ga u svom službenom glasilu 

do 31. ožujka tekuće godine. Izvršno tijelo jedinice područ-
ne (regionalne) samouprave dužno je dostaviti godišnje iz-
vješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike 
Hrvatske i objedinjena izvješća jedinica lokalne samoupra-
ve Ministarstvu i objaviti ih u svom službenom glasilu i na 
svojim mrežnim stranicama do 31. svibnja tekuće godine za 
prethodnu kalendarsku godinu. Ministarstvo objavljuje obje-
dinjena izvješća na svojim mrežnim stranicama. Navedene 
obveze primjenjuju se jednu godinu od prestanka primjene 
Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za raz-
doblje 2017. – 2022. godine (»Narodne novine«, br. 3/17.).

Također, člankom 114. Zakona o gospodarenju otpa-
dom propisano je da je jedinica lokalne samouprave dužna 
o svom trošku, na odgovarajući način osigurati godišnje 
provedbu informativnih aktivnosti u svezi gospodarenja 
otpadom na svojem području, a osobito najmanje jednu 
javnu tribinu, te informativne publikacije o gospodarenju 
otpadom. Isto tako, jedinica lokalne samouprave dužna 
je u sklopu mrežne stranice uspostaviti i ažurno održavati 
mrežne stranice sa svim bitnim informacijama o gospoda-
renju otpadom na svojem području. Izvršno tijelo jedinice 
lokalne samouprave odnosno dužno je do 31. ožujka teku-
će godine dostaviti godišnje izvješće o provedbi izobrazno- 
informativnih aktivnosti za prethodnu godinu Ministarstvu 
putem mrežne aplikacije.

Plan gospodarenja otpadom za Općinu Jakovlje izra-
đen od strane tvrtke HIDROPLAN d.o.o., Horvaćanska 
cesta 17a, Zagreb, prihvaćen je na 7. sjednici Općinskog 
vijeća Općine Jakovlje održanoj 29. ožujka 2018. godine, 
u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.

2. OPĆINA JAKOVLJE
Na području Općine Jakovlje prema popisu stanov-

ništva iz 2021. godine živi 3.797 stanovnika u 3 naselja:  
Jakovlje, Igrišće i Kraljev Vrh. Organiziranim skupljanjem 
i odvozom otpada iz domaćinstava od strane tvrtke Eko flor 
plus d.o.o. u 2022. godini bilo je obuhvaćeno 3.797 stalnih 
stanovnika odnosno ukupan broj korisnika usluge je 1238, 
od toga stalnih kućanstva 1072, 126 vikend objekata te 40 
pravnih osoba.

3. MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA  
    KOMUNALNOG OTPADA

Organizirano skupljanje i odvoz otpada koji nastaje 
u domaćinstvima na području Općine Jakovlje vrši tvrtka 
„Eko-flor plus“ d.o.o., Mokrice 180c, Oroslavje, u skladu s 
Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja mi-
ješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada na području Općine Jakovlje, Odlukom o izmjeni 
Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja mije-
šanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada na području Općine Jakovlje i Odlukom o komunal-
nim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju kon-
cesije. Skupljeni otpad odvozi se na više odlagališta otpa-
da. Miješani komunalni otpad zbrinjava se na odlagalištima 
od: EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 180/C, Oroslavje.
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Glomazni otpad zbrinjava se na odlagalištu od EKO-
FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 180/C, Oroslavje. 

Ambalaža od papira i kartona, ambalaža od plastike  i 
staklena ambalaža, papir i karton, plastika i metal zbrinja-
va se na odlagalištu od EKO-FLOR PLUS d.o.o., Mokrice 
180/C, Oroslavje.

Korisnici usluge odvoza i odlaganja otpada odlažu ga 
na različite načine.

Miješani komunalni otpad prikuplja se u spremnicima 
za miješani komunalni otpad. Tipizirani/standardizirani 
spremnici za prikupljanje miješanog komunalnog otpada 
su plastični ili metalni spremnici volumena i to:

-	 Posude 120 l 
-	 Posude 240 l  
-	 Kontejneri 1100 l
-	 Press - Kontejner 20 m3, 1 komad (groblje).
Biorazgradivi komunalni otpad – biootpad korisnici 

usluge dužni su zbrinjavati u svojim domaćinstvima na 
način da isti kompostiraju u vlastitim kućanstvima, osim 
u slučajevima kada to nije moguće. Neovisno o istome, 
korisnici usluge mogu od davatelja javne usluge zatražiti 
odvoz biorazgradivog komunalnog otpada - biootpada.

Biorazgradivi komunalni otpad – biootpad i otpadni 
papir i karton prikuplja se u spremnicima za biorazgradivi 
komunalni otpad i to odvojeno biootpad od otpadnog pa-
pira i kartona. Tipizirani/standardizirani spremnici za pri-
kupljanje biorazgradivog komunalnog otpada – biootpada 
su plastični ili metalni spremnici volumena 120 litara, a 
za prikupljanje biorazgradivog komunalnog otpada – ot-
padnog papira i kartona su plastični ili metalni spremnici 
volumena 120 litara. Vreća sa logotipom koncesionara se 
smatra spremnikom. Spremnici za odvojeno sakupljanje 
otpadnog papira i kartona i plastike nalaze se u pravilu na 
lokaciji obračunskog mjesta kod korisnika usluge.

Otpadni papir, metal, plastika, staklo i tekstil prikuplja-
ju se u posebnim spremnicima koji se nalaze na javnim 
površinama. 

Krupni (glomazni) otpad prikuplja se u jednom godiš-
nje na lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge (su-
kladno rasporedu davatelja usluge) u količini do najviše 5 
m3 po korisniku, a na zahtjev korisnika usluge osigurava 
se preuzimanje krupnog (glomaznog) otpada od korisnika 
usluge na lokaciji obračunskog mjesta korisnika usluge, pri 
čemu je korisnik usluge dužan platiti cijenu prijevoza tog 
otpada.

Odvoz miješanog otpada za sve korisnike usluge obav-
lja se četiri (4) puta mjesečno. 

Odvoz biorazgradivog komunalnog otpada za sve ko-
risnike usluga koji ne kompostiraju u vlastitom kućanstvu, 
obavlja se jednom (1) tjedno.

Odvoz otpadnog papira i kartona iz biorazgradivog ko-
munalnog otpada i reciklabilnog otpada za sve korisnike 
usluga obavlja se jednom (1) mjesečno

Općina Jakovlje je nabavila  komunalnu opremu za od-
vojeno prikupljanje otpada, i to po 5 kontejnera za staklo, 
metal, plastiku, papir i karton zapremine 1100 l i 10 kon-

tejnera od 1100 l za reciklabilni otpad, koncesionar „Eko-
flor plus“ d.o.o. podijelio je vreće za papir i plastiku svim 
korisnicima usluge na cijelom području općine, a poduzeće 
„Z.I.T.O“ d.o.o., Mirkovec 66, Sveti Križ Začretje posta-
vilo je 3 kontejnera za prikupljanje tekstila i obuće. Kod 
groblja u Kraljevom Vrhu već desetak godina postavljen 
je press-kontejner za prikupljanje otpada sa groblja, koji se 
prazni prema potrebi.

Spremnici za odvojeno sakupljanje otpadnog papira i 
kartona, metala, plastike, stakla i tekstila nalaze se na ze-
lenim otocima.

Tijekom 2020. godine Općina Jakovlje dopunila je ze-
lene otoke spremnicima za reciklabilni otpad od 1100 l na 
postojećim lokacijama te je formirana još jedna lokacija za 
zeleni otok.

Lokacije spremnika za odvojeno sakupljanje komunal-
nog otpada sada su na 6 (šest) zelenih otoka i to:

1.	u Jakovlju, kraj zgrade Općine,
2.	u Jakovlju, na platou ispred zgrade koju koristi  

NK Dinamo,
3.	u Jakovlju, ispred zgrade stare škole, Toplička 40 – 

novo izgrađeni zeleni otok,
4.	u Igrišću, kraj zgrade koju koristi DVD Igrišće,  

Gajeva 81,
5.	u Kraljevom Vrhu, na platou ispred zgrade mrtvač-

nice, Duga ulica 2
6.	u Jakovlju u Ulici Svete Doroteje.
Za osobe slabijeg imovinskog stanja koje primaju za-

jamčenu minimalnu naknadu i pomoć za uzdržavanje od 
strane Centra za socijalnu skrb, Općina Jakovlje sufinanci-
ra odvoz otpada. 

U 2022. godini, prema podacima društva „Eko-flor 
plus“ d.o.o., na području Općine Jakovlje od mještana od-
vezeno je i zbrinuto:

KUĆANSTVO I INDUSTRIJA
•	 20 03 01 (miješani komunalni otpad)     548,37 tona
•	 20 03 07 (glomazni otpad) 	       	 8,96 tona
	                                   

SELEKTIVNI OTPAD					          
•	 15 01 01 (ambalaža od papira i kartona)   39,47 tona
•	 15 01 02 (ambalaža od plastike)	           119,53 tona
•	

4. MJERE ZA UKLJUČIVANJE SVIH  
    DOMAĆINSTAVA U SUSTAV ORGANIZIRANOG  
    ODVOZA KOMUNALNOG OTPADA

Općina Jakovlje je donijela Odluku o načinu pružanja 
javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada 
i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine 
Jakovlje i Odluku o izmjeni navedene Odluke kojima se 
određuje način pružanja javne usluge prikupljanja mije-
šanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada i usluge povezane s javnom uslugom na području 
Općine Jakovlje, kao i odvojeno prikupljanje otpadnog pa-
pira, plastike te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada. 
Javna usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 
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biorazgradivog komunalnog otpada podrazumijeva priku-
pljanje tog otpada putem spremnika od pojedinih korisnika, 
prijevoz, sortiranje, obrada te odlaganje na odlagalište. Na 
mjestu nastanka otpada (kućanstva) odvojeno se prikuplja 
otpadni papir i plastika. Staklo, papir, plastika, metal, tek-
stil se prikupljaju i putem spremnika na javnim površinama 
(6 zelenih otoka). Krupni (glomazni) otpad prikuplja se u 
jednom godišnje na lokaciji obračunskog mjesta korisnika 
usluge (sukladno rasporedu davatelja usluge) u količini do 
najviše 5 m3 po korisniku, a na zahtjev korisnika usluge 
osigurava se preuzimanje krupnog (glomaznog) otpada od 
korisnika usluge na lokaciji obračunskog mjesta korisni-
ka usluge, pri čemu je korisnik usluge dužan platiti cijenu 
prijevoza tog otpada. Davatelj javne usluge i usluge pove-
zane s javnom uslugom  je trgovačko društvo EKO-FLOR 
PLUS d.o.o.	

Isto tako, Općina Jakovlje je donijela Odluku o komu-
nalnom redu, kojom je određena obveza  korištenja komu-
nalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na 
skupljanje i odvoz komunalnog otpada.

Nadalje, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike obja-
vilo je 2018. godine Poziv za dostavu projektnih prijedloga 
za provedbu Programa izobrazno-informativnih aktivnosti 
o održivom gospodarenju otpadom u sklopu Operativnog 
programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.,– Smanje-
na količina otpada koji se odlaže na odlagališta, a na koji se 
Općina Jakovlje zajedno s Općinom Luka, Općinom Bista i 
Općinom Pušća prijavila s projektnim prijedlogom. 

Krajem mjeseca svibnja 2018. godine odobrena su bes-
povratna sredstva za projekat Informiraj! Reduciraj! Reci-
kliraj!”. 

Projekt „Informiraj! Reduciraj! Recikliraj!“ provodio 
se na području Općine Pušća, Općine Luka, Općine Jakov-
lje i Općine Bistra do siječnja 2020. godine. 

Projekt je obuhvaćao provedbu izobrazno-informa-
tivnih aktivnosti u svrhu izgradnje svijesti stanovništva 
predmetnog područja o važnosti odgovornog postupanja s 
komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na sprječa-
vanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućan-
stvu, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, 
s ciljem smanjenja količine otpada koji se odlaže na od-
lagališta. Provedba izobrazno-informativnih aktivnosti 
obuhvaćala je podjelu letaka, brošura, izlaganje plakata, 
emitiranje radio emisija, TV emisija, provedbu javnih i 
edukativnih tribina i radionica za djecu, objavljivanje elek-
tronskih oglasa na internetskim stranicama te objavljivanje 
oglasa u tiskanim medijima, a sve na temu održivog gospo-
darenja otpadom. Procijenjeni budući trendovi projekta bit 
će razvidni i kroz smanjenu količinu proizvedenog otpada 
na godišnjoj razini na području provedbe projekta, smanjen 
broj divljih odlagališta, te smanjeno zagađenje okoliša.

Informativno izobrazne aktivnosti u 2022. godini
Iz Europske prakse je poznato da mjere izbjegavanja i 

smanjenja nastanka otpada kao i poticaji za odvojeno saku-
pljanje njegovih iskoristivih komponenti može dati dobre 

rezultate u praksi samo ako se provodi javna propaganda tj. 
javna edukacija stanovnika. U tom smislu potrebno je vo-
diti ciljane kampanje člancima u novinama i emisijama na 
radiju, televiziji te ostalim sredstvima javnog obavješćiva-
nja, kao i objavljivanja i upoznavanja stanovništva putem 
web stranice

Sukladno članku 114. Zakona o gospodarenju otpadom 
jedinica lokalne samouprave dužna je o svom trošku, na 
odgovarajući način osigurati godišnje provedbu informa-
tivnih aktivnosti u svezi gospodarenja otpadom na svojem 
području, a osobito najmanje jednu javnu tribinu, te infor-
mativne publikacije o gospodarenju otpadom. Jedinica lo-
kalne samouprave dužna je u sklopu mrežne stranice uspo-
staviti i ažurno održavati mrežne stranice sa svim bitnim in-
formacijama o gospodarenju otpadom na svojem području. 
Isto tako, izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave dužno 
je do 31. ožujka tekuće godine dostaviti godišnje izvješće o 
provedbi izobrazno-informativnih aktivnosti za prethodnu 
godinu Ministarstvu putem mrežne aplikacije. Kućanstva 
se obavještavaju o lokacijama odvojenog prikupljanja i od-
voza otpada sa područja Općine Jakovlje putem mrežnih 
stranica društva EKO-FLOR PLUS d.o.o., Općine i medija 
kao i putem kalendara podijeljenih kućanstvima o vreme-
nu odvoza otpada. Trgovačko društvo EKO-FLOR PLUS 
d.o.o. na svojim mrežnim stranicama objavljuju promotiv-
ne letke i upute o odvajanju selektivnog otpada, kao i o 
postupku kompostiranja te iste dostavljaju na kućnu adresu 
korisnika. 

Općina Jakovlje uz pomoć trgovačkog društva EKO-
FLOR PLUS d.o.o. kao koncesionara putem web stranice 
koncesionara i web stranica Općine Jakovlje, javno obavje-
štava, objavljuje i upoznaje stanovništvo o svim promjena-
ma vezano za odvojeno odlaganje i odvoz komunalnog i 
ostalog otpada. Na web stranicama Općine Jakovlje objav-
ljen je popis i mjesto gdje su izgrađeni zeleni otoci.

Trgovačko društvo EKO-FLOR PLUS d.o.o. vrši po-
djelu edukativno informativnih letaka korisnicima i svim 
korisnicima izvršena je i podjela kalendara odvoza otpada 
za 2022. godinu.

Općina Jakovlje dužna je uspostaviti sustav gospoda-
renja otpadom u skladu s Uredbom o gospodarenju komu-
nalnim otpadom, kojom se između ostaloga propisuje pri-
kupljanje miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog 
komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja otpadnog 
papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog 
otpada i krupnog (glomaznog) otpada.

Stoga se temeljem objavljenog Javnog poziva za iskaz 
interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje 
otpada, Općina Jakovlje  prijavila na natječaj otvoren od 
strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
sredinom 2018. godine. 

Nakon objave rezultata natječaja sa Fondom za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost sklopili smo Ugovor o 
nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. 
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Projekt se sufinancirao iz Operativnog programa Kon-
kurentnost i kohezija 2014.-2020. u visini od 85% prihvat-
ljivih troškova, a preostala sredstva u visini od 15% osigu-
rana su u proračunu Općine Jakovlje. 

Postupak javne nabave za nabavu spremnika proveo je 
Fond, a po njegovu završetku Fond je vlasništvo nad spre-
mnicima prenio na Općinu Jakovlje. 

Navedenim projektom Općina Jakovlje osigurala je 
1173 spremnika za reciklabilni otpad zapremnine 360 litara 
koji su podijeljeni korisnicima i 10 kontejnera za recikla-
bilni otpad zapremnine 1100 litara koji su postavljeni na 
zelenim otocima na području Općine Jakovlje. 

Projektom će se poboljšati kvaliteta usluge gospodare-
nja otpadom, podići higijenski standard i svjesnost korisni-
ka o važnosti razvrstavanja otpada.

O lokacijama i načinu odvajanja otpada po vrstama 
spremnika stanovništvo je obaviješteno putem web strani-
ca Općine Jakovlje www.jakovlje.hr i letaka podijeljenih 
kućanstvima od strane koncesionara, a lokacije spremni-
ka na javnim površinama objavljene su sukladno članku 8. 
stavak 4. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom i 
na web stranici Općine Jakovlje www.jakovlje.hr.

	Na smanjenje količine proizvedenog otpada po sta-
novniku utječu razni čimbenici kao što su osviještenost 
građana o potrebi razvrstavanja otpada i sl.

U svrhu edukacije stanovništva s područja Općine Ja-
kovlje i  izgradnja svijesti stanovništva Općine o važnosti 
odgovornog postupanja s otpadom, s posebnim naglaskom 
na sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpa-
da u kućanstvima, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu 
predmeta,  a sve u cilju smanjenja količine otpada koji se 
odlaže na odlagalištima otpada te povećanje stope odvoje-
nog sakupljanja komunalnog otpada Općina Jakovlje pri-
javila se u 2022. godini na Javni poziv za sufinanciranje 
poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te osigu-
rala sredstva Ugovorom o neposrednom sudjelovanju Fon-
da u sufinanciranju poticanja mjera odvojenog sakupljanja 
komunalnog otpada, davanjem sredstava pomoći. Realiza-
cijom projekta predviđeno je provesti tri (3) edukacije za 
stanovništvo Općine Jakovlje koje bi uključivalo pripadni-
ke raznih dobnih skupina (žene, starije osobe, odrasle, mla-
de i djecu),  na svijest ciljnih skupina projekta utjecat će se 
kroz provedbu edukacija kroz različita tematska  područja 
sprječavanje  nastanka otpada, odvojenog sakupljanja  ko-
munalnog otpada te ponovne uporabe. Projektom je također 
predviđena izrada  web aplikacije za razvrstavanje otpada 
koja bi bila u vlasništvu Općine Jakovlje,  web aplikacija 
je namijenjena svim stanovnicima i posjetiteljima Opći-
ne Jakovlje. Web aplikacija će  putem interaktivne karte 
s geolokacijama na jednostavan način omogućavati prikaz 
rasporeda odvoza otpada po ulicama ili mjesnim četvrtima, 
pretraživanje svih vrsta otpada te primjeren način njihovog 
razvrstavanja sukladno vrsti otpada, pružat će informacije 
geolokaciji zelenih otoka, sadržavat će multimedijalne da-
toteke informacije sukladno zakonskoj Republike Hrvat-

ske o gospodarenju otpadom s poveznicama na službeno 
glasilo (NN), implementirane web obavijesti s relevantnim 
podacima za posjetitelje (adrese, radno vrijeme, kontak-
te i sl.). Provedbom 3 izobrazno informativne radionice i 
izradom web aplikacije za razvrstavanje otpada pridonijet 
će se cilju Javnog poziva te utjecati na smanjenje količine  
biorazgradivog otpada koji se odlaže na odlagališta otpada 
te povećanje stope odvojenog sakupljanja komunalnog ot-
pada na području Općine Jakovlje. 

5. MJERE ZA UPRAVLJANJE I NADZOR NAD  
    ODLAGALIŠTIMA KOMUNALNOG OTPADA

Na području Općine Jakovlje nema aktivnog legalnog 
odlagališta komunalnog otpada. Sanirano bivše odlagalište 
u Kraljevom Vrhu redovito se kontrolira, kako od strane 
općine tako i jednom godišnje od strane inspekcije Mini-
starstva zaštite okoliša i prirode.  

Reciklažno dvorište u Kraljevom Vrhu, Jakovlje je iz-
građeno sredinom 2019. godine.

6. POPIS OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA 
    I NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA OTPADA

	Divlja odlagališta su mjesta na koja neodgovorne prav-
ne i fizičke osobe odlažu svoj otpad bez ikakvih dozvola. 
Takva se odlagališta, sukladno Planu gospodarenja otpa-
dom Republike Hrvatske moraju odmah sanirati i zatvoriti 
kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš, prvenstveno na 
podzemne vode.

	Na području Općine Jakovlje povremeno se pojavljuju  
divlja odlagališta otpada, uglavnom uz značajnije promet-
nice (D-1 /Zagorska magistrala/, te ŽUC 2220 /Risovo po-
lje i Jamno/), gdje se uglavnom odlaže građevinski otpad, 
ili izbacuju vrećice sa miješanim komunalnim otpadom.

Općina Jakovlje će i dalje provoditi nadzor lokacija na 
kojima je uočeno povremeno nelegalno odlaganje otpada 
u svrhu sprječavanja nastajanja novih divljih odlagališta, 
sprječavati ili smanjivati štetno djelovanje otpada na ljud-
sko zdravlje i okoliš smanjenjem količine otpada u nastan-
ku i/ili proizvodnji, intenzivnije raditi na edukaciji pravnih 
i fizičkih osoba, uspostavi informacijskog sustava gospo-
darenja otpadom te unaprijediti sustav odvojenog sakuplja-
nja otpada sukladno planovima višeg reda, kako bi se do 
kraja proveo program cjelovitog sustava gospodarenja ot-
padom i ispoštovale zakonske odredbe. Također, predviđa 
se daljnje sudjelovanje i pokroviteljstvo u pojedinačnim 
akcijama, bilo onim organiziranim unutar Općine ili onih 
na regionalnom ali i državnom nivou.

7. REDOSLIJED AKTIVNOSTI SANACIJE  
    NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA, OTPADOM  
    ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA I OSTALIH  
    AKTIVNOSTI

U članku 84. stavak 2. točka 2. Zakona o gospodare-
nju otpadom propisana je obveza za sve jedinice lokalne 
samouprave koje imaju više od 3000 stanovnika izgradnja 
najmanje 1 reciklažnog dvorišta, i još 1 na svakih 25.000 
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stanovnika, tako da Općina Jakovlje morala izgraditi jedno 
reciklažno dvorište. U važećem Prostornom planu uređe-
nja Općine Jakovlje određena je lokacija reciklažnog dvo-
rišta na dijelu saniranog odlagališta otpada u naselju Kra-
ljev Vrh. Po dobivenoj građevinskoj dozvoli za izgradnju 
reciklažnog dvorišta Općina Jakovlje prijavila je Projektni 
prijedlog izgradnja reciklažnog dvorišta „Kraljev Vrh“ u 
Općini Jakovlje 4. listopada 2017. godine na natječaj otvo-
ren od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike. Te-
meljem Odluke o financiranju od 1. prosinca 2017. godine 
Općini Jakovlje odobreno je 85% bespovratna sredstva od 
ukupne investicije za izgradnju reciklažnog dvorišta u na-
selju Kraljev  Vrh.

Projekt - Izgradnja reciklažnog dvorišta Kraljev Vrh 
u Općini Jakovlje (referentni broj: KK.06.3.1.03.0050) 
završen je 19. srpnja 2019. godine ishođenjem uporabne 
dozvole. Projekt je započet s ciljem izgradnje komunalne 
infrastrukture u Općini Jakovlje namijenjene smanjenju 
količine lokalnog komunalnog otpada koji se odlaže na 
odlagališta. Korisnik bespovratnih sredstava projekta „Iz-
gradnja reciklažnog dvorišta Kraljev Vrh u Općini Jakov-
lje“ je Općina Jakovlje. Lokacija projekta je na području 
Općine Jakovlje (k. č. 372/3 k.o. Kraljev Vrh, ZK Odjel 
Donja Stubica) u Zagrebačkoj županiji. Sukladno Pravilni-
ku o gospodarenju otpadom (NN 117/17) u sklopu izgrad-
nje reciklažnog dvorišta nabavila se i potrebna oprema. 
Tijekom provedbe projekta organizirane su informativ-
no-obrazovne aktivnosti te aktivnosti promidžbe i vidlji-
vosti vezane za korištenje reciklažnog dvorišta i pravilno 
odvajanje otpada. Projekt je sufinancirala Europska unija 
iz Kohezijskog fonda.

Reciklažno dvorište Kraljev Vrh započelo je s radom 
u 15. srpnja 2020. godine te je otvoreno tri puta tjedno. Na 
Reciklažno dvorište Kraljev Vrh korisnici mogu uz predo-
čenje osobne iskaznice mogu dopremiti i odložiti sljedeće 
vrste otpada: papir i karton, stakleni ambalažni otpad, rav-
no prozorsko staklo, metalni ambalažni otpad (limenke), 
PET ambalaža, plastične gajbe od pića, PE folija, stiropor, 
stare baterije, stari lijekovi, gume osobnih vozila, bijela 
tehnika, otpadna elektro oprema, stari akumulatori, cijevi, 
metali, građevinski otpad, glomazni otpad iz kućanstava 
(namještaj), organski otpad.

Prema podacima društva „Eko-flor plus“ d.o.o. u re-
ciklažnom dvorištu Kraljev Vrh za razdoblje od 1. siječ-
nja do 31. prosinca 2022. godine prikupilo se 135,33 tona 
otpada, od čega najviše glomaznog otpada 60,74 tona te 
raznih vrsta građevinskog otpada, plastike, otpadnih guma 
i odbačene električne i elektroničke opreme, jedne od naj-
raširenije vrste opasnog otpada iz kućanstava.

Općina Jakovlje osigurava odvojeno sakupljanje ko-
munalnog otpada krupnog (glomaznog) otpada, problema-
tičnog otpada, otpadnog papira, metala, stakla, plastike i 
tekstila i putem mobilnog reciklažnog dvorišta jednom u 
svaka četiri mjeseca u naseljima Jakovlje, Igrišće i Kraljev 
Vrh.

Općina Jakovlje aktivno sudjeluje u iznalaženju mo- 
dela suvremenog gospodarenja otpadom, koje teži da obra-
da otpada bude bez ostatka i na mjestima na kojima je mo-
guće organizirati ekonomiju otpada bez negativnih utjecaja 
na okoliš. 

8. ZAKLJUČAK 
Postojeći način postupanja s komunalnim otpadom još 

se uvijek u pravom smislu riječi ne može nazvati gospoda-
renjem otpadom budući da se veliki dio otpada još uvijek 
ne odvaja. Iz komunalnog se otpada nedovoljno izdvaja 
iskoristivi dio, što ovakvo postupanje s otpadom čini još 
uvijek neracionalnim, ekonomski neisplativim, a predstav-
lja i nepotrebno opterećenje kapaciteta odlagališta što je 
neprihvatljivo za zdravlje i okoliš, no ipak se vide pomaci 
s tendencijom na bolje. 

Realizacija i kvalitetno funkcioniranje cjelokupnog 
sustava gospodarenja otpadom zacrtanog Planom gospo-
darenja otpadom, zasnovano je na uključenosti i velikoj su-
radnji građana, gospodarskih subjekata, te jedinice lokalne 
samouprave, trgovačkog društva EKO-FLOR PLUS d.o.o. 
i Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u pro-
vedbi planiranih mjera.

Ističe se potreba za daljnjom kontinuiranom edukaci-
jom javnosti po pitanju smanjenja količine otpada, provo-
đenja unapređenja sustava odvojenog prikupljanja otpada i 
recikliranja, izdvajanja otpada na mjestu nastanka, preven-
cije nastajanja otpada i obveze postupanja po zakonskim 
odredbama. U edukaciju treba uključiti sve i cijelo pod-
ručje općine i stalno utjecati na svijest mještana, kako bi 
se što prije dostigao željeni standard prihvaćanjem obrasca 
ponašanja koji mora rezultirati zaštitom okoliša.

Na području Općine Jakovlje postupanje s otpadom 
uklapa se u cjelovitu sliku postupanja otpadom na nivou 
svih jedinica lokalne samouprave ovoga područja.  

Razmatrajući gospodarenje otpadom može se zaključi-
ti da je područje Općine Jakovlje za sada na dobrom putu 
postavljanja dobrog sustava zbrinjavanja otpada, a izgrad-
njom reciklažnog dvorišta očekuje se i više. Vidljivo je i 
da Općina Jakovlje kontinuirano radi na realizaciji mjera 
definiranih u Programu gospodarenja otpadom i Zakonu. 
Ovo Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Op-
ćine Jakovlje za 2022. godinu objavit će se u Službenom 
glasniku Općine Jakovlje.

KLASA: 351-02/23-01/01
URBROJ: 238-11-03/1-23-1
Jakovlje, 15. ožujka 2023. 

OPĆINSKA NAČELNICA
  Sanja Borovec, v.r.
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Na temelju članka 69. stavak 4. Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21) i članka 31. 
Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće Općine Jakovlje na 
14. sjednici održanoj dana  30. ožujka  2023. godine donosi

ODLUKU
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA  

KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE JAKOVLJE ZA RAZDOBLJE  
OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2022. GODINE

I.
	Prihvaća se Izvješće društva Eko-flor plus, d.o.o. sa sjedištem u Oroslavju, Mokrice 180c, o radu davatelja javne 

usluge prikupljanja komunalnog otpada na području Općine Jakovlje za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. 
godine. 

II.
	Izvješće je sastavni dio ove Odluke.

KLASA: 363-01/23-01/02				  
URBROJ: 238-11-01/1-23-5                                     
Jakovlje, 30. ožujka 2023. 						                PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Mario Hlad, v.r.

3



StranicaBroj 2. Službeni glasnik Općine Jakovlje 31

Općina Jakovlje - Adele Sixta 2, Jakovlje

 

IZVJEŠĆE O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE ZA IZVJEŠTAJNU
2022. GODINU

Datum podnašanja  
28.3.2023 18:47:23

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I
KORISNICIMA JAVNE USLUGE

1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE 

 OIB davatelja javne usluge:
50730247993

 Naziv davatelja javne usluge:
EKO - FLOR PLUS D.O.O.

 Adresa davatelja javne usluge:
" Mokrice 180/C, HR – 49243 Oroslavje"

 Kontakt telefon (xxx) xxx-xxxx:
+385 (0)49 587 810

 Kontakt e-mail:
info@eko-flor.hr

 Odgovorna osoba (ime i prezime):
Marijana Palijan

 Obrazac ispunio (ime i prezime):
Mateja Kralj

Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: 
Odluke o dodjeli koncesije [A2]

<p>
	2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE</p>
<p>
	USLUGE</p>

 Naziv županije:
Zagrebačka županija

 Naziv jedinice lokalne samouprave:
JAKOVLJE

 Grad / Općina:
OPĆINA

 Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave:<br /><span style="font-size:11px;font-style:italic;color:#008000;">(koristiti
(TAB2): <a href="https://podaci.dzs.hr/media/bz5hplcj/gradovi-u-statistici.xlsx">https://podaci.dzs.hr/media/bz5hplcj/gradovi-u-
statistici.xlsx)</a></span>
3797

 Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom:
3797

 Broj obračunskih mjesta:
1238
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 Broj nekretnina koje se trajno ne koriste:
106

 Broj vozila za obavljanje javne usluge: <br /><span style="font-size:11px;font-style:italic;color:#008000;">(ukoliko se broj vozila
ne može povezati samo s jednom JLS upisati ukupan <br />broj vozila i upisati objašnjenje u rubrici napomena)</span>
6

 Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine: <br /><span style="font-size:11px;font-
style:italic;color:#008000;">(upisati ukupan broj korisnika što uključuje kategoriju korisnik kućanstvo <br />i korisnik koji nije
kućanstvo)</span>
1238

Upisati broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju

 siječanj, veljača ožujak[kućanstvo]
1184

 siječanj, veljača ožujak[korisnik koji nije kućanstvo]
43

 travanj, svibanj, lipanj[kućanstvo]
1189

 travanj, svibanj, lipanj[korisnik koji nije kućanstvo]
40

 srpanj, kolovoz, rujan[kućanstvo]
1196

 srpanj, kolovoz, rujan[korisnik koji nije kućanstvo]
40

 listopad, studeni prosinac[kućanstvo]
1198

 listopad, studeni prosinac[korisnik koji nije kućanstvo]
40

NAPOMENA 
 

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA
Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: 
0

Ukupan broj podjeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine: 
0

ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA"

 biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02)
Da [Y]

 papir i karton (15 01 01, 20 01 01)
Da [Y]

 glomazni otpad (20 03 07)
Da [Y]
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 plastika (15 01 02, 20 01 39)
 

 metal (15 01 04, 20 01 40)
 

 staklo (15 01 07, 20 01 02)
 

 plastika, metal
Da [Y]

 plastika, metal, staklo
 

 plastika, metal, staklo, papir
 

 ništa od navedenog
 

II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA
Broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: 
REC-6-G-3

Broj reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge:

 Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge:
1.0000000000

 Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge:
1.0000000000

III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA
Ukupan broj naselja u JLS: 
3

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine: 
3

<span style="font-family:verdana, arial, sans-serif;font-size:13.3333px;">Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele
izvještajne godine:</span> 
0

Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne godine: {if(B5== sum(B1.value, B2.value,
B4.value),"","")} 
0

<p>
	Od ukupnog broja naselja ({B5}) javna usluga je bila dostupna cijele godine u {round(10*100*B1/(B5))/10} %  nije bila dostupna
cijele godine u {round(10*100*B2/(B5))/10} % naselja, bila je djelomično dostupna  {round(10*100*B4/(B5))/10} % </p>
 
Od ukupnog broja naselja (3) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 100 %  nije bila dostupna cijele godine u 0 % naselja,
bila je djelomično dostupna  0 % 

IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA
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Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: 
170.231

Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni mješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 
200

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima: 
201.622

Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima po toni mješanog komunalnog otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 
237

Prosječna udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge (u km): 
1.096

Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: 
10

<p>
	Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je {round(100*100*C6/A3_SQ006)/100} %.</p>
 
Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0.81 %.

V. CJENIK JAVNE USLUGE
Datum ishođenja suglasnosti na važeći cjenik:
<p>
	 </p>
 
25.6.2020

Datum stupanja cjenika na snagu: 
25.6.2020

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE OSOBE

 Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika
DA [A1]

 Masa predanog otpada
NE [A2]

Datum primjene navedenog kriterija 
1.8.2020

Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE OSOBE

 Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika
DA [A1]

 Masa predanog otpada
NE [A2]

Datum primjene navedenog kriterija 
1.8.2020

VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O
GOSPODARENJU OTPADOM (NN 84/21)
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Godina provedene analize (ukoliko analiza nije provedena ostavite prazno) 
2022

Dodaj dokument analize sastava (miješanog) komunalnog otpada
<p>
	 </p>
 
Analiza%2020%2003%2001%20-%20Mokrice%20-2022.pdf (1327.074KB)  - <br/>

 
1

<div>
	Poveznice na dokumente sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21)</div>

 Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenja otpadom
https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/

 Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom
https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/

 Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom
https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/

 Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom
https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/

Priloži Odluku o načinu pružanja javne usluge iz članka 66. stavka 3. Zakona o gospodarenja otpadom 
Op%C4%87ina%20Jakovlje-Odluka%20o%20na%C4%8Dinu%20pru%C5%BEanja%20javne%20usluge.pdf (6809.563KB)  -
<br/>

 
1

Priloži Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja
otpadom 
Op%C4%87ina%20Jakovlje%20-%20Odluka%20o%20davanju%20koncesije.pdf (3176.993KB)  - <br/>

 
1

Priloži Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom 
Op%C4%87ina%20Jakovlje_cjenik_euro.pdf (146.099KB)  - <br/>

 
1

Priloži Suglasnost iz članka 77., stavka 5 Zakona o gospodarenja otpadom 
Op%C4%87ina%20Jakovlje%20-%20suglasnost%20na%20primjenu%20cjenika.pdf (753.85KB)  - <br/>

 
1

VII. NAPOMENA
Ukoliko imate dodatnih informacija vezano za bilo koji dio obrasca opišite niže. 
 

VIII. PREGLED UNESENIH PODATAKA
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<h3 style="color:#0000FF;">
	<strong>I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA
JAVNE USLUGE</strong></h3>
<p>
	1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE</p>
<p>
	<em>OIB davatelja javne usluge:</em> {INSERTANS:522963X755X18706SQ001}</p>
<p>
	<em>Naziv davatelja javne usluge:</em> {INSERTANS:522963X755X18706SQ002}<br /><em>Adresa davatelja javne
usluge:</em> {INSERTANS:522963X755X18706SQ003}<br /><em>Kontakt telefon:</em>
{INSERTANS:522963X755X18706SQ004}<br /><em>Kontakt e-mail:</em> {INSERTANS:522963X755X18706SQ005}<br
/><em>Odgovorna osoba (ime i prezime):</em> {INSERTANS:522963X755X18706SQ006}<br /><em>Obrazac ispunio (ime i
prezime): </em>{INSERTANS:522963X755X18706SQ007}</p>
<p>
	Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: {INSERTANS:522963X755X18738}</p>
<p>
	<br />
	2. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE<br
/><br /><em>Naziv županije:</em> {INSERTANS:522963X755X18707SQ001}<br /><em>Naziv jedinice lokalne
samouprave: {INSERTANS:522963X755X18707SQ009}</em> {INSERTANS:522963X755X18707SQ002}<br /><em>Broj
stanovnika jedinice lokalne samouprave: </em>{INSERTANS:522963X755X18707SQ003}<br /><em>Broj stanovnika
obuhvaćen javnom uslugom: </em>{INSERTANS:522963X755X18707SQ004}<br /><em>Broj obračunskih
mjesta:</em> {INSERTANS:522963X755X18707SQ005}<br /><em>Broj nekretnina koje se trajno ne
koriste:</em> {INSERTANS:522963X755X18707SQ007}<br /><em>Broj vozila za obavljanje javne
usluge: </em>{INSERTANS:522963X755X18707SQ008}<br /><em>Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12.
izvještajne godine:</em> {INSERTANS:522963X755X18707SQ006}</p>
<p>
	Broj korisnika po kategorijama korisnika i razdoblju:</p>
<table border="1" cellpadding="1" cellspacing="1" style="width:500px;"><tbody><tr><td>
				 </td>
			<td style="text-align:center;">
				kućanstvo</td>
			<td style="text-align:center;">
				 nije kućanstvo</td>
		</tr><tr><td>
				siječanj, veljača, ožujak</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ001_SQ001}</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ001_SQ002}</td>
		</tr><tr><td>
				travanj, svibanj, lipanj</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ004_SQ001}</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ004_SQ002}</td>
		</tr><tr><td>
				srpanj, kolovoz, rujan</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ003_SQ001}</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ003_SQ002}</td>
		</tr><tr><td>
				listopad, studeni, prosinac</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ002_SQ001}</td>
			<td style="text-align:center;">
				{INSERTANS:522963X755X18739SQ002_SQ002}</td>
		</tr></tbody></table><div>
	<p>
		<em>NAPOMENA: </em>({INSERTANS:522963X755X18733})</p>
</div>
<p>
	 </p>
<hr /><h3 style="color:#0000FF;">
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	II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA</h3>
<p>
	ODVOJENO SAKUPLJANJE OD VRATA DO VRATA<br /><br />
	Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: {INSERTANS:522963X756X18737}</p>
<p>
	Ukupan broj podjeljenih kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne
godine: {INSERTANS:522963X756X18740}</p>
<p>
	ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM MJESTU "OD VRATA DO VRATA"</p>
<p>
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ001}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ002}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ003}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ004}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ006}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ005}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ008}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ009}</em><br />
	- <em>{INSERTANS:522963X756X18711SQ011}</em><br />
	 </p>
<p>
	 </p>
<div>
	<p>
		ODVOJENO SAKUPLJANJE PUTEM STACIONARNIH I MOBILNIH RECIKLAŽNIH DVORIŠTA<br /><br /><em>Broj upisa
u očevidnik reciklažnih dvorišta:</em> {INSERTANS:522963X763X18735}<br /><em>Broj stacionarnih reciklažnih dvorišta
kojima upravlja davatelj javne usluge</em>: {INSERTANS:522963X763X18736SQ001}<br /><em>Broj mobilnih reciklažnih
dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge:</em> {INSERTANS:522963X763X18736SQ002}<br />
		 </p>
	<div>
		 </div>
	<hr /><h3 style="color:#0000FF;">
		III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA</h3>
	<p>
		<em>Ukupan broj naselja: </em>{B5}<br /><em>Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna cijele izvještajne
godine: </em>{B1}<br /><em>Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele izvještajne godine: </em>{B2}<br
/><em>Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne godine:</em> {B4}</p>
	<p>
		<br />
		Od ukupnog broja naselja ({B5}) javna usluga je bila dostupna cijele godine u {round(10*100*B1/(B5))/10} %  nije bila
dostupna cijele godine u {round(10*100*B2/(B5))/10} % naselja, bila je djelomično dostupna  {round(10*100*B4/(B5))/10} % </p>
	<hr /><h3 style="color:#0000FF;">
		IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA</h3>
	<p>
		<em>Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima:</em> {C1}<br /><em>Ukupni godišnji prihod javne usluge
izražen u </em><em>eurima</em><em> po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge:</em> {C2}<br /><em>Ukupni
godišnji trošak javne usluge izražen u </em><em>eurima</em><em>:</em> {C3}<br /><em>Ukupni godišnji trošak javne usluge
izražen u </em><em>eurima</em><em> po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge:</em> {C4}<br /><em>Prosječna
udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge (u km):</em> {C5}<br /><em>Ukupni broj izjavljenih
prigovora i reklamacija korisnika javne usluge: </em>{C6}<br /><br /><em>Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja
korisnika javne usluge je {round(100*100*C6/A3_SQ006)/100} %.</em><br />
		 </p>
	<hr /><h3 style="color:#0000FF;">
		V. CJENIK JAVNE USLUGE</h3>
	<p>
		<em>Datum ishođenja suglasnosti na važeći cjenik:</em> {D1}<br /><em>Datum stupanja cjenika na snagu:</em> {D2}<br
/><br /><em>Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE OSOBE</em><br /><em>    - Volumen
spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika:</em> {INSERTANS:522963X759X18721SQ001}<br /><em>    - Masa
predanog otpada: </em>{INSERTANS:522963X759X18721SQ002}<br /><em>Datum primjene navedenog
kriterija:</em> {D4}<br />
		 </p>
	<div>
		<em>Kriterij naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE OSOBE</em></div>
	<div>
		<em>    - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika:</em> {INSERTANS:522963X759X18721SQ001}</div>
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	<div>
		<em>    - Masa predanog otpada:</em> {INSERTANS:522963X759X18721SQ002}</div>
	<div>
		<em>Datum primjene navedenog kriterija: </em>{D6}<br />
		 </div>
</div>
<hr /><h3 style="color:#0000FF;">
	VI. ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU
OTPADOM</h3>
<p>
	<em>Godina provedene analize:</em> {E1}<br />
	{if(E1=="","",E2)}<br /><br /><em>DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM ("NARODNE
NOVINE", BROJ 84/21)</em><br />
	 </p>
<div>
	Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenja otpadom</div>
<div>
	<em>Poveznica:</em> {E5_SQ001}</div>
<div>
	<em>Dokument: </em>{E6}</div>
<div>
	 </div>
<div>
	Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja
otpadom</div>
<div>
	<em>Poveznica:</em> {E5_SQ002}</div>
<div>
	<em>Dokument:</em> {E7}</div>
<div>
	 </div>
<div>
	Cjenik javne usluge iz članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom</div>
<div>
	<em>Poveznica:</em> {E5_SQ003}</div>
<div>
	<em>Dokument:</em> {E9}</div>
<div>
	 </div>
<div>
	Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom</div>
<div>
	<em>Poveznica:</em> {E5_SQ004}</div>
<div>
	<em>Dokument:</em> {E10}</div>
<div>
	 </div>
<div>
	 </div>
<hr /><h3 style="color:#0000FF;">
	VII. NAPOMENA</h3>
<p>
	<em>Dodatne informacije:</em><br />
	{F1}</p>
 
I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGE
 	1. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE  	OIB davatelja javne usluge: 50730247993  	Naziv davatelja javne
usluge: EKO - FLOR PLUS D.O.O.Adresa davatelja javne usluge: " Mokrice 180/C, HR – 49243 Oroslavje"Kontakt telefon: +385
(0)49 587 810Kontakt e-mail: info@eko-flor.hrOdgovorna osoba (ime i prezime): Marijana PalijanObrazac ispunio (ime i
prezime): Mateja Kralj  	Davatelj obavlja javnu uslugu temeljem: Odluke o dodjeli koncesije  	 	2. PODACI O PODRUČJU
PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA I KORISNICIMA JAVNE USLUGENaziv županije: Zagrebačka
županijaNaziv jedinice lokalne samouprave: OPĆINA JAKOVLJEBroj stanovnika jedinice lokalne samouprave: 3797Broj
stanovnika obuhvaćen javnom uslugom: 3797Broj obračunskih mjesta: 1238Broj nekretnina koje se trajno ne koriste: 106Broj
vozila za obavljanje javne usluge: 6Ukupan broj korisnika javne usluge na dan 31.12. izvještajne godine: 1238  	Broj korisnika po
kategorijama korisnika i razdoblju:  				   			 				kućanstvo  			 				 nije kućanstvo  		 				siječanj, veljača,
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ožujak  			 				1184  			 				43  		 				travanj, svibanj, lipanj  			 				1189  			 				40  		 			
srpanj, kolovoz, rujan  			 				1196  			 				40  		 				listopad, studeni, prosinac  			 				1198  			 		
	40  		 	 		NAPOMENA: ()   	   	II. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA  	ODVOJENO SAKUPLJANJE
OD VRATA DO VRATA 	Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje u izvještajnoj godini: 0  	Ukupan broj podjeljenih
kompostera za kućno kompostiranje do kraja izvještajne godine: 0  	ODVOJENO SAKUPLJANJE NA OBRAČUNSKOM
MJESTU "OD VRATA DO VRATA"  	- biootpad (20 01 08, 20 01 25, 20 02 01, 20 03 02) 	- papir i karton (15 01 01, 20 01 01) 
- glomazni otpad (20 03 07) 	-  	-  	-  	- plastika, metal 	-  	-  	   	   	 		ODVOJENO SAKUPLJANJE PUTEM
STACIONARNIH I MOBILNIH RECIKLAŽNIH DVORIŠTABroj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta: REC-6-G-3Broj
stacionarnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge: 1Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj
javne usluge: 1 		  	 		  	 		III. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA 	 		Ukupan broj naselja: 3Broj naselja u kojima je
javna usluga bila dostupna cijele izvještajne godine: 3Broj naselja u kojima javna usluga nije dostupna cijele izvještajne
godine: 0Broj naselja u kojima je javna usluga bila dostupna određeni dio izvještajne godine: 0 	 		 		Od ukupnog broja
naselja (3) javna usluga je bila dostupna cijele godine u 100 %  nije bila dostupna cijele godine u 0 % naselja, bila je djelomično
dostupna  0 %  	 		IV. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA 
 		Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima: 170.231Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u eurima po toni
otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 200Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u eurima: 201.622Ukupni godišnji
trošak javne usluge izražen u eurima po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge: 237Prosječna udaljenost koju godišnje
prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge (u km): 1.096Ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge:
10Postotak izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge je 0.81 %. 		  	 		V. CJENIK JAVNE USLUGE 	 
	Datum ishođenja suglasnosti na važeći cjenik: 2020-06-25 00:00Datum stupanja cjenika na snagu: 2020-06-25 00:00Kriterij
naplate prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - FIZIČKE OSOBE    - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja
spremnika: DA    - Masa predanog otpada: NEDatum primjene navedenog kriterija: 2020-08-01 00:00 		  	 		Kriterij naplate
prema važećem cjeniku za korisnike javne usluge - PRAVNE OSOBE 	 		    - Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja
spremnika: DA 	 		    - Masa predanog otpada: NE 	 		Datum primjene navedenog kriterija: 2020-08-01 00:00 		    	VI.
ANALIZA SASTAVA KOMUNALNOG OTPADA I DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM  
Godina provedene analize: 2022 	[{ "size":"1327.074","name":"Analiza%2020%2003%2001%20-%20Mokrice%20-2022.pdf","fil
ename":"fu_jvcwwiwpn7qzbs7","ext":"pdf" }]DOKUMENTI SUKLADNO ZAKONU O GOSPODARENJU OTPADOM ("NARODNE
NOVINE", BROJ 84/21) 	   	Odluka o načinu pružanja javne usluge iz članka 66., stavka 3. Zakona o gospodarenja otpadom  
Poveznica: https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/  	Dokument: [{ "size":"6809.563","name":"Op%C4%87ina%20Jakovlje-
Odluka%20o%20na%C4%8Dinu%20pru%C5%BEanja%20javne%20usluge.pdf","filename":"fu_7xjmsshstkc8est","ext":"pdf" }]  
   	Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge i koncesije za javnu uslugu iz članka 68., stavka 2. Zakona o gospodarenja otpadom 
	Poveznica: https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/  	Dokument: [{ "size":"3176.993","name":"Op%C4%87ina%20Jakovlje%20-%
20Odluka%20o%20davanju%20koncesije.pdf","filename":"fu_44mru636p9ddzwu","ext":"pdf" }]  	   	Cjenik javne usluge iz
članka 77., stavka 7. Zakona o gospodarenja otpadom  	Poveznica: https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/  	Dokument: [{
"size":"146.099","name":"Op%C4%87ina%20Jakovlje_cjenik_euro.pdf","filename":"fu_52gy7qeq5ihvwrf","ext":"pdf" }]  	   
Suglasnost iz članka 77., stavka 5. Zakona o gospodarenja otpadom  	Poveznica: https://www.eko-flor.hr/index.php/hr/  
Dokument: [{ "size":"753.85","name":"Op%C4%87ina%20Jakovlje%20-%20suglasnost%20na%20primjenu%20cjenika.pdf","filen
ame":"fu_5zif9eptabn8d8z","ext":"pdf" }]  	   	   	VII. NAPOMENA  	Dodatne informacije:
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Na temelju članka 10. stavak 2. i članka 12. 
stavak 2. Zakona o poljoprivrednom zemljištu 
(„Narodne novine“ broj 20/18, 115/18, 98/19 
i 57/22), članka 4. stavak 2. Pravilnika o agro-

tehničkim mjerama („Narodne novine“ broj 22/2019) i 
članka 31. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Op-
ćine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće Općine Jakov-
lje na 14. sjednici održanoj dana 30. ožujka 2023. godine 
donosi

ODLUKU
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA OPĆINSKE 

NAČELNICE O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH 
MJERA I MJERA ZA UREĐIVANJE I 
ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH  

RUDINA ZA 2022. GODINU

I.
Prihvaća se Izvješće Općinske načelnice o primjeni 

agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje po-
ljoprivrednih rudina za 2022. godinu, KLASA: 320-01/23-
01/03, URBROJ: 238-11-03/1-23-1, od 15. ožujka 2023. 
godine.

II.
Izvješće je sastavni dio ove Odluke.

KLASA: 320-01/23-01/03			 
URBROJ: 238-11-01/1-23-4
Jakovlje, 30. ožujka 2023.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Mario Hlad, v.r.

Na temelju članka 10. stavak 2., članka 12. stavak 2. Za-
kona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 
20/18, 115/18, 98/19 i 57/22), članka 4. stavak 2. Pravil-
nika o agrotehničkim mjerama („Narodne novine“ broj 
22/2019) i članka 48. Statuta Općine Jakovlje („Službeni 
glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21),  načelnica Općine Ja-
kovlje, podnosi

IZVJEŠĆE
O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I 
MJERA ZA UREĐIVANJE I ODRŽAVANJE 

POLJOPRIVREDNIH RUDINA ZA 2022. GODINU

Sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom ze-
mljištu, jedinica lokalne samouprave dostavlja Ministar-
stvu poljoprivrede i Hrvatskom centru za poljoprivredu, 
hranu i selo godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih 
mjera i mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih 
rudina do 31. ožujka svake tekuće godine za prethodnu go-
dinu.

Pravilnik o agrotehničkim mjerama  („Narodne novi-
ne“ broj 22/19) stupio je na snagu 2019. godine kojim je 
temeljem članka 4. stavak 3. propisano kako se Godišnje 
izvješće o agrotehničkim mjerama izrađuje na propisanom 
Obrascu 1., Tablici Excel (xls) formatu i dostavlja u elek-
tronskom obliku.

Obrazac je u prilogu ovog Izvješća i njegov je sastavni 
dio.

Općinsko vijeće Općine Jakovlje na svojoj 16. sjednici 
održanoj 27.06.2019. godine, donijelo je Odluku o agro-
tehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje 
poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na po-
ljoprivrednom zemljištu („Službeni glasnik Općine Jakov-
lje“ broj 4/19 - dalje u tekstu: Odluka).

Navedenom Odlukom propisano je 8 (osam) agroteh-
ničkih mjera i (5) pet mjera za uređivanje i održavanje po-
ljoprivrednih rudina.

Odlukom su propisane: 
1. Agrotehničke mjere na poljoprivrednom zemljištu:
•	 minimalna razina obrade i održavanja poljoprivred-

nog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka,
•	 sprječavanje zakorovljenosti i obrastanje višegodiš-

njim raslinjem,
•	 suzbijanje organizama štetnih za bilje, 
•	 gospodarenje biljnim ostatcima,
•	 održavanje organske tvari i humusa u tlu,
•	 održavanje povoljne strukture tla,
•	 zaštita od erozije,
•	 održavanje plodnosti tla.
2. Mjere za uređivanje i održavanje poljoprivrednih 

rudina 
•	 održavanje živica i međa,
•	 održavanje poljskih putove, 
•	 uređivanje i održavanje kanale oborinske odvodnje, 
•	 sprječavanje zasjenjivanja susjednih čestica, 
•	 sađenje i održavanje vjetrobranske pojase.
Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređi-

vanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zašti-
te od požara na poljoprivrednom zemljištu javno je objav-
ljena kako bi se upoznalo vlasnike i posjednike poljopri-
vrednog zemljišta te vlasnike i posjednike šuma i šumskog 
zemljišta, sa zakonski propisanim mjerama.

PRIMJENA AGROTEHNIČKIH MJERA NA 
PODRUČJU OPĆINE JAKOVLJE U 2022. GODINI

1. Minimalna razina obrade i održavanja  
    poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka

Jedinstveni upravni odjel Općine Jakovlje odnosno ko-
munalni redar piše upozorenja i provodi nadzor o obvezi 
redovitog obrađivanja i održavanja poljoprivrednih zemlji-
šta sukladno biljnoj vrsti, odnosno katastarskoj kulturi po-
ljoprivrednog zemljišta, piše upozorenja i provodi nadzor 
o obvezi održavanja i poboljšanje plodnosti tla, piše upo-
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zorenja i provodi nadzor o obvezi održivog gospodarenja 
trajnim pašnjacima te piše upozorenja i provodi nadzor o 
održavanju površina u dobrom proizvodnom stanju.  Ti-
jekom 2022. godine po navedenoj mjeri obavljeno je 52 
nadzora. Izdane su 52 pisane opomene i  upozorenja.

2. Sprječavanje zakorovljenosti i obrastanja   
    višegodišnjim raslinjem 

Jedinstveni upravni odjel Općine Jakovlje odnosno 
komunalni redar poslao je pisana upozorenja vlasnicima 
poljoprivrednih zemljišta zbog neodržavanja njihovih po-
ljoprivrednih zemljišta, od čega su velika većina njih rezul-
tirala uređenjem i privođenju namjeni istih. 

Osim što predmetne akcije Općine imaju konkretne re-
zultate, na taj se način ne manje bitnim naglašava kako iste 
bitno utječu na svijest mještana o njihovoj obvezi, obzirom 
na zakonske obveze koje govore o tome da vlasništvo na 
nekretninom, osim prava, predmnijeva i obveze vlasnika.	

Najveći problemi javljaju se zbog neriješenih i proble-
matičnih imovinsko pravnih odnosa, tj. što na nekim česti-
cama ima više suvlasnika, koji najčešće žive van Republike 
Hrvatske ili im je boravište nepoznato, ili su u zemljišnim 
knjigama upisani pokojnici obzirom da nasljednici nisu is-
punili zakonsku obvezu prijepisa prava vlasništva na svoje 
ime i u svoju korist.

U svrhu sprečavanja zakorovljenosti i obrastanja više-
godišnjim raslinjem obavljeno je 52 nadzora. Izdane su 52 
pisane opomene i  upozorenja. 

3. Suzbijanje organizama štetnih za bilje

Najčešći način borbe protiv štetnika je upotreba pesti-
cida koji se mogu primijeniti direktno na štetnika i indi-
rektno, poprskati biljku kojom će se štetnik kasnije hraniti. 
Općina Jakovlje javno objavljuje organizirana predavanja 
i radionice u vezi sa korištenjem pesticida, dok je obveza 
dobavljača, da ih prodaju samo ovlaštenim osobama koje 
posjeduju dopuštenje. Tijekom 2022. godine po navedenoj 
mjeri nije bilo postupanja od strane komunalnog redara i 
nadležne inspekcije.

4. Gospodarenje biljnim ostatcima 

Općina Jakovlje propisala  je Odlukom obvezu ukla-
njanja sa zemljišta sve biljne ostatke koji bi mogli biti 
uzrokom širenja biljnih bolesti ili štetnika u određenom 
agrotehničkom roku sukladno biljnoj kulturi. Ukoliko se 
prilikom nadzora komunalnog reda ustanovi da je zemljište 
onečišćeno, Jedinstveni upravni odjel odnosno komunalni 
redar pisanim putem šalje vlasnicima upozorenja o one-
čišćenom zemljištu. Spaljivanje je Odlukom zabranjeno, 
osim u izuzetnim prilikama kada se moraju poštivati mje-
re zaštite od požara. Tijekom 2022. godine po navedenoj 
mjeri nije bilo postupanja od strane komunalnog redara i 
nadležne inspekcije.

5. Održavanje razine organske tvari i humusa u tlu 

Općina Jakovlje putem svoje web stranice javno objav-
ljuje dostupna organizirana predavanja i radionice u vezi 
poljoprivrednim zemljištem. Tijekom 2022. godine po na-
vedenoj mjeri nije bilo postupanja od strane komunalnog 
redara i nadležne inspekcije.

6. Održavanje povoljne strukture tla

Općina Jakovlje, uz redovno održavanje nerazvrstanih 
cesta i poljskih puteva, održava u skladu sa svojim mo-
gućnostima prilaze poljoprivrednim zemljištima u proljeće 
odnosno na početku sezone te u jesen odnosno na kraju 
sezone, kako bi prilazi bili što prohodniji u doba pojačanog 
provoza poljoprivredne mehanizacije. Ujedno se savjetuje 
da se u uvjetima mokrog i vodom natopljenog zemljišta 
izbjegavaju obrade i provozi mehanizacijom na poljopri-
vrednom zemljištu, osim prilikom žetve i berbe usjeva. 
Tijekom 2022. godine po navedenoj mjeri nije bilo postu-
panja od strane komunalnog redara i nadležne inspekcije.

7. Zaštita od erozije 
	

Na mjestima gdje postoji mogućnost erozije ili klizišta, 
Općina Jakovlje provodi održavanje minimalne pokrov-
nosti tla sukladno specifičnostima agroekološkog područ-
ja. 	 Vlasnicima zemljišta preporuča se, da bi tijekom ve-
getacijskog razdoblja, na područjima na kojima je uočena 
erozija, poljoprivredne površine trebale imati pokrov koji 
umanjuje erozije tla, a tijekom zime u uvjetima kada se na 
oranicama ne nalaze usjevi, odnosno ukoliko nema pokro-
va primjenjuje se ograničena obrada tla.

Zaštita od erozije provodi se upravljanjem i pravilnom 
obradom na poljoprivrednom zemljištu i ovisno o specifič-
nim karakteristikama tla.

Zabranjeno je poljoprivredno zemljište nasipavati gra-
đevinskim otpadom ili drugim materijalom bez posebnog 
odobrenja, a u svrhu zaštite poljoprivrednog zemljišta. Ti-
jekom 2022. godine po navedenoj mjeri nije bilo postupa-
nja od strane komunalnog redara i nadležne inspekcije.

8. Održavanje plodnosti tla

Plodnost tla se mora održavati primjenom agroteh-
ničkih mjera, uključujući gnojidbu, gdje je primjenjivo, 
kojom se povećava ili održava povoljan sadržaj makro i 
mikrohraniva u tlu, te optimalne fizikalne i mikrobiološke 
značajke tla. Tijekom 2022. godine po navedenoj mjeri nije 
bilo postupanja od strane komunalnog redara i nadležne in-
spekcije.
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PRIMJENA MJERA ZA UREĐIVANJE I 
ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA  
U 2022. GODINI

1. Održavanje živica i međa

Upozoravaju se vlasnici ili posjednici poljoprivrednog 
zemljišta koji zasade živicu na obvezu redovitog održava-
nja i orezivanje iste, na način da spriječe njezino širenje 
na susjedno obradivo zemljište i putove, zasjenjivanje su-
sjednih parcela, da spriječe njenu zakorovljenost i da ne 
ometa promet, vidljivost i preglednost poljskog puta te se 
upozoravaju na obvezu održavanja međa tako da budu vid-
ljivo označene, očišćene od korova i višegodišnjeg raslinja 
te da ne ometaju provedbu agrotehničkih zahvata. Tijekom 
2022. godine po navedenoj mjeri nije bilo postupanja od 
strane komunalnog redara i nadležne inspekcije.

2. Održavanje poljskih putova

Za provođenje mjera održavanja poljskih putova odgo-
vorni su vlasnici poljoprivrednog zemljišta. Tijekom 2022. 
godine po navedenoj mjeri nije bilo postupanja od strane 
komunalnog redara i nadležne inspekcije.

3. Uređivanje i održavanje kanala   

Na uređivanje odnosno održavanje kanala uključila se 
Općina Jakovlje, zajedno sa vlasnicima i posjednicima po-
ljoprivrednog zemljišta. Tijekom 2022. godine po navede-
noj mjeri nije bilo postupanja od strane komunalnog redara 
i nadležne inspekcije.

4. Sprječavanje zasjenjivanja susjednih čestica 
         

Vezano uz sprječavanje zasjenjivanja susjednih parcela 
na kojima se vrši poljoprivredna proizvodnja, vlasnici su 
se uglavnom pridržavali istoga te nisu sadili visoko raslinje 
neposredno uz među, što im je uz dugogodišnje bavljenje 
poljoprivrednom proizvodnjom poznato od ranije. Tijekom 
2022. godine po navedenoj mjeri nije bilo postupanja od 
strane komunalnog redara i nadležne inspekcije.

ZAKLJUČAK 

Područje Općine Jakovlje je u velikom dijelu pokrive-
no zelenim površinama, od kojih su neke zapuštene dugi 
niz godina, stoga se nastoji aktivnim mjerama, utječući na 
svijest, potaknuti vlasnike i posjednike zemljišta na njiho-
vo redovito obrađivanje i sprečavanje njihove zakorovlje-
nosti.

Općina Jakovlje redovito svake godine dostavlja na 
kućne adrese, objavljuje na web stranici Općine, društve-
nim mrežama te oglasnoj ploči informaciju o obvezi re-
dovitog održavanja poljoprivrednog zemljišta, što se tiče 
oranica, ali i svih drugih obradivih površina, uključujući 

okućnice i živice te o štetnim posljedicama u slučaju oglu-
šivanja na propisane zakonske obveze te na pravilnu pri-
mjenu svih agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i odr-
žavanje poljoprivrednih rudina.

KLASA:320-01/23-01/03
URBROJ:238-11-03/1-23-1					   
Jakovlje, 15. ožujka 2023. 	

OPĆINSKA NAČELNICA
Sanja Borovec, v.r.                                                                        

5
Sukladno članku 17. stavka 3. Zakona o ubla-
žavanju i uklanjanju posljedica prirodnih ne-
pogoda („Narodne novine“ broj 16/19), te 
članku 31. Statuta Općine Jakovlje („Službe-

ni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće 
Općine Jakovlje na 14. sjednici održanoj dana 30. ožujka 
2023. godine donosi 

ODLUKU O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA
O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA  

U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA  
ZA 2022. GODINU

I.
Prihvaća se Izvješće Općinske načelnice o izvršenju 

Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. 
godinu, KLASA: 920-02/23-01/01, URBROJ: 238-11-
03/1-23-1, od 15. ožujka 2023. godine.

II.
Izvješće je sastavni dio ove Odluke.

KLASA: 920-02/23-01/01
URBROJ: 238-11-01/1-23-4
Jakovlje, 30. ožujka 2023.      

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Mario Hlad, v.r.

Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 
nepogoda („Narodne novine“, broj 16/19 - u daljnjem tek-
stu „Zakon“) uređuju se kriteriji i ovlasti za proglašenje 
prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, 
dodjela pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje po-
sljedica prirodnih nepogoda nastalih na području Republike 
Hrvatske. Na temelju članka 17. stavka 3. Zakona o ublaža-
vanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narod-
ne novine“, broj 16/19 - u daljnjem tekstu „Zakon“) izvršno 
tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 
podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područ-
ne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine, 
izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirod-
nih nepogoda za proteklu kalendarsku godinu.
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Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 

2022. godinu (u daljnjem tekstu „Plan“) donesen je na 11. 
sjednici Općinskog vijeća Općine Jakovlje, dana 29. stude-
noga 2022. godine. 

Navedenim Planom utvrđene su prirodne ugroze za 
koje se Plan donosi, te mjere i nositelji u slučaju nastajanja 
prirodne nepogode.

Planom je predviđeno da će se obrađivati mjere i po-
stupci JLS u slučaju slijedećih prirodnih nepogoda:
	Suše
	Olujno i orkansko nevrijeme
	Snježne oborine
	Poledice
	Tuča
	Mraz
Ostale prirodne nepogode obrađene su drugim plan-

skim dokumentima (Planom djelovanja CZ ili Planom 
zaštite od požara), te se sukladno tumačenju Ministarstva 
financija,  da se ugroze koje se obrađuju dokumentima 
zaštite i spašavanja, odnosno u ovom slučaju Procjenom 
rizika i Planom CZ za područje Općine (potres, poplava, 
ekstremne vremenske pojave-visoke temperature, epide-
mije i pandemije i degradacija tla) neće obrađivati ovim 
Planom jer su mjere i postupci obrađeni u Planu djelovanja 
sustava CZ.

Dana 26. veljače 2019. godine, dopisom Ministarstva 
financija (KLASA: 422-02/19-01/27  URBROJ: 513-06-
02-19-5) pojašnjena su određena tumačenja pojedinih dije-
lova članka 17. Zakona, te je u stavku 7. navedeno  „Bitnim 
je uzeti u obzir kako se u konkretnom ne ulazi u područje 
zaštite i spašavanja koje je određeno drugim propisima“.

U 2022. godini na području Općine Jakovlje proglaše-
na je prirodna nepogoda „Suša“. 

Općinsko povjerenstvo Općine Jakovlje za procjenu 
šteta od prirodnih nepogoda, utvrdilo je štetu od „Suše“ u 
iznosu od 334.708,22 kuna/ 44.423,41 eura1 temeljem pri-
java šteta žitelja Općine.

U proglašenoj prirodnoj nepogodi nije bilo potrebe za 
pozivanjem snaga CZ navedenih u Planu.

Tijekom 2022. godine nije bilo drugih prirodnih nepo-
goda u obimu zbog kojih bi bila proglašena elementarna 
nepogoda na području Općine Jakovlje te nije bilo potrebe 
za postupanja po Planu djelovanja u području prirodnih ne-
pogoda za 2022. godinu.

KLASA: 920-02/23-01/01
URBROJ: 238-11-03/1-23-1
Jakovlje, 15. ožujka 2023.

OPĆINSKA NAČELNICA
 Sanja Borovec, v.r.

___________________________
1  Fiksni tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 HRK

Na temelju članka 119. Zakona o proračunu 
(„Narodne novine“ broj 144/21), članka 8. Od-
luke o izvršavanju Proračuna Općine Jakovlje 
za 2023. godinu  (KLASA:400-02/22-01/06, 

URBROJ:238/11-01/1-22-3 od 20. prosinca 2022. godi-
ne) i članka 31. Statuta Općine Jakovlje („Službeni gla-
snik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće Općine 
Jakovlje na 14. sjednici održanoj 30. ožujka 2023. godine 
donijelo je 

ODLUKU
o kratkoročnom kreditnom zaduženju Općine Jakovlje 

Članak 1.
Ovom Odlukom odobrava se kratkoročno kreditno 

zaduženje Općine Jakovlje (u daljnjem tekstu: Odluka) 
uzimanjem kratkoročnog kredita u iznosu od 530.000,00 
EUR-a1/3.993.285,00 kuna kod izabrane poslovne banke 
na rok otplate do godine dana.

Članak 2.
Kreditna sredstva iz članka 1. ove Odluke koristit će se 

radi premošćivanja jaza nastalog zbog različite dinamike 
priljeva sredstava i dospijeća obaveza.

Članak 3.
Odabir poslovne banke potrebno je izvršiti na način da 

se izabere poslovna banka koja ponudi najpovoljnije uvjete 
kreditiranja. 

Članak 4.
Ovlašćuje se Općinska načelnica Općine Jakovlje za 

potpisivanje ugovora o kreditnom zaduživanju, te je nakon 
potpisa ugovora o istome dužna izvijestiti Općinsko vijeće 
Općine Jakovlje. 

Članak 5. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a obja-

vit će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje. 

KLASA:403-01/23-01/02
URBROJ:238-11-01/1-23-3                                                
Jakovlje, 30. ožujka 2023. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Mario Hlad, v.r.

__________________________
1  Fiksni tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 HRK
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Na temelju III. Poglavlja, točke 6., podtočke 2. 
Programa aktivnosti u provedbi posebnih mje-
ra zaštite od požara od interesa za Republiku 
Hrvatsku u 2023. godini (Zaključak Vlade Re-

publike Hrvatske, KLASA: 022-03/23-07/02, URBROJ: 
50301-29/23-23-2, od 8. veljače 2023. godine) i članka 31. 
Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakov-
lje“ broj 1/21) Općinsko vijeće Općine Jakovlje, na svojoj 
14. sjednici održanoj dana 30. ožujka 2023. godine donosi

Z A K LJ U Č A K
o utvrđenju Financijskog plana osiguranih sredstva za 
podmirenje troškova tijekom požarne sezone u 2023. 

godini

I.
Ovim Zaključkom utvrđuje se da su osigurana sred-

stva u Proračunu Općine Jakovlje za podmirenje troškova 
redovnih aktivnosti tijekom požarne sezone putem financi-
ranja rada Vatrogasne zajednice Općine Jakovlje za 2023. 
godinu u iznosu od 39.817,00 EUR-a1 / 300.001,19 kuna, 
a ukupno planirana financijska sredstva za protupožarnu 
zaštitu za 2023. godinu u iznosu od 49.134,00 EUR-a2 / 
370.199,94 kuna.

- donacija Vatrogasnoj    
  zajednici Jakovlje

39.817,00 €3 / 300.001,19 kn

- sufinanciranje intervencija  
  JVP Zaprešić na području  
  Općine Jakovlje

7.326,00 €4 / 55.197,75 kn

- dokumentacija za zaštitu  
  od požara

1.991,00 €5 / 15.001,19 kn

II.
Ovim Zaključkom utvrđuje se Financijski plan za pro-

vođenje zadaća tijekom požarne sezone za područje Opći-
ne Jakovlje kako slijedi:

- unutar Financijskog plana Vatrogasne zajednice Op-
ćine Jakovlje za 2023. godinu osigurana su sredstva za 
dislokaciju i opremanje vatrogasaca.

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 

objaviti će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje.
				                                      

KLASA: 245-01/23-01/03
URBROJ: 238-11-01/1-23-3				  
Jakovlje, 30. ožujka  2023.                                                   

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Mario Hlad, v.r.

1, 2, 3, 4, i 5  Fiksni tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 HRK

Na temelju III. Poglavlja, točke 6., podtočke 4. 
Programa aktivnosti u provedbi posebnih mje-
ra zaštite od požara od interesa za Republiku 
Hrvatsku u 2023. godini (Zaključak Vlade Re-

publike Hrvatske, KLASA: 022-03/23-07/02, URBROJ: 
50301-29/23-23-2, od 8. veljače 2023. godine), Općinsko 
vijeće Općine Jakovlje na 14. sjednici od 30. ožujka 2023. 
godine, donijelo je

 
P L A N

AKTIVNOG UKLJUČENJA SVIH SUBJEKATA
ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU  

OPĆINE JAKOVLJE U PROTUPOŽARNOJ 
SEZONI U 2023. GODINI

 
Članak 1.

Ovim Planom utvrđuju se svi subjekti zaštite od poža-
ra na području Općine Jakovlje koji su uključeni u protu-
požarnu sezonu 2023. godine, odnosno koji su izvršitelji 
zadataka temeljem Plana operativne provedbe Programa 
aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini na području 
Općine Jakovlje,  Plana motrenja, čuvanja i ophodnje gra-
đevina i površina za koje prijeti opasnost od nastajanja i 
širenja požara i Plana korištenja teške građevinske mehani-
zacije za žurnu izradu protupožarnih prosjeka i probijanja 
protupožarnih putova.

 
Članak 2.

Subjekti zaštite od požara na području Općine Jakovlje 
uključeni u protupožarnu sezonu 2023. godine su:

•	 Općinsko vijeće Općine Jakovlje,
•	 Općinska načelnica Općine Jakovlje,
•	 Jedinstveni upravni odjel Općine Jakovlje,
•	 Vatrogasna zajednica Općine Jakovlje koju čine Do-

brovoljna vatrogasna društva Jakovlje, Igrišće i Kra-
ljev Vrh,

•	 Stožer civilne zaštite Općine Jakovlje,
•	 vlasnici odnosno posjednici privatnih šuma i šum-

skih površina,
•	 Javna ustanova Park prirode Medvednica – motrenje 

za dio Parka na području Općine Jakovlje,
•	 tvrtke i vlasnici koji posjeduju tešku građevinsku 

mehanizaciju iz Plana korištenja teške građevinske 
mehanizacije za žurnu izradu protupožarnih prosje-
ka i probijanja protupožarnih putova području Opći-
ne Jakovlje,

•	 tvrtke iz Plana motrenja, čuvanja i ophodnje građe-
vina i površina za koje prijeti opasnost od nastajanja 
i širenja požara, 

•	 Hrvatske šume – Šumarija Donja Stubica,
•	 Policijska postaja Zaprešić
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Članak 3.
Subjekti zaštite od požara iz članka 2. ovoga Plana uključeni su u protupožarnu sezonu 2023. godine izvršenjem zada-

taka iz Planova navedenih u članku 1. ovog Plana.
U slučaju nastanka požara otvorenog prostora, drugog većeg ili akcidenta koji neposredno ugrožava ljude i materi-

jalna dobra, a koji može prerasti u veliki požar ili tehničku intervenciju, uključivanje tijela i pravnih osoba u aktivnosti 
gašenja nastalog požara ili drugog opasnog akcidenta, daje se sukladno tabeli ugroženosti kako slijedi:

STUPANJ UGROŽENOST ANGAŽIRANE SNAGE

1. stupanj - Manje površine,
Indeks opasnosti vrlo mali do mali

VZO Jakovlje sa:
- DVD Jakovlje
- DVD Igrišće
- DVD Kraljev Vrh

2. stupanj

- Male šumske površine
- Veće površine raslinja
- Veći požari stambenih i gospodarskih objekata
Indeks opasnosti mali do umjeren

- Snage iz 1. stupnja i
- Nadležni stožer  civilne zaštite

3. stupanj

- Velike šumske površine
- Štićene površine i objekti
- Kemijski akcidenti
- Gospodarski objekti koji obavljaju obradu i  
  skladištenje razne vrste otpada 
- Objekti od posebnog Županijskog značaja
- Objekti od značaja za RH
Indeks opasnosti umjeren do velik

- Snage iz 2. stupnja i
- Županijsko vatrogasno zapovjedništvo
- Stožer CZ
- Operativno vatrogasno zapovjedništvo 
- Civilna zaštita s područja Općine Jakovlje
- Intervencijske postrojbe s područja Županije

4. stupanj

- Posebno vrijedne šumske površine
- Posebno velike površine otvorenog prostora
- Posebno štićene površine i objekti
Indeks opasnosti velik do vrlo velik

- Snage iz 3. stupnja
- Vatrogasno zapovjedništvo RH
- Vatrogasne postrojbe iz drugih županija
- Pomoć iz inozemstva
- Zračne snage
- Po potrebi, uključuje se i stožer civilne zaštite RH

                                                                                                                                                                                                             
Članak 4.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje.

KLASA:245-01/23-01/04
URBROJ:238-11-01/1-23-3				  
Jakovlje, 30. ožujka 2023.						                PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  

Mario Hlad, v.r.

Na temelju III. Poglavlja, točke 6., podtočke 5. Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 
požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini (Zaključak Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 
022-03/23-07/02, URBROJ: 50301-29/23-23-2, od 8. veljače 2023. godine), i članka 31. Statuta Općine 
Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko vijeće Općine Jakovlje na 14. sjednici 

od 30. ožujka 2023. godine,  donosi

Z A K LJ U Č A K
o utvrđenju popisa lokaliteta i prostora radi uspostave zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara

Članak 1.
Ovim Zaključkom utvrđuje se popis lokaliteta i prostora za uspostavu odgovarajućih zapovjednih mjesta kod zapovi-

jedanja i koordinacije u gašenju požara prilikom intervencija kod velikih požara otvorenog prostora kako slijedi:
 - Zgrada Općine Jakovlje, Ulica Adele Sixta 2, Jakovlje
	- Prostorije DVD-a Jakovlje, Dvorska ulica 1a, Jakovlje
	- Prostorije DVD-a Igrišće, Gajeva ulica 81, Igrišće
	- Prostorije DVD-a Kraljev Vrh, Školska ulica 1, Kraljev Vrh

9
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Članak 2.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje.

KLASA:245-01/23-01/05
URBROJ:238-11-01/1-23-3				  
Jakovlje, 30. ožujka 2023.                               			                          PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Mario Hlad, v.r.

Na temelju članka 8. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), članka 6. Od-
luke o javnim priznanjima Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/18 ) Općinsko vijeće 
Općine Jakovlje na 14. sjednici održanoj dana 30. ožujka 2023. godine donijelo je 

 Z A K L J U Č A K 
o dodjeli javnih priznanja Općine Jakovlje

I.
	Ovim Zaključkom dodjeljuju se za 2022. godinu javna priznanja Općine Jakovlje kako slijedi:

Red. 
br.

Osoba ili 
subjekt koji je 

predložen
Obrazloženje prijedloga

Vrsta 
priznanja

Predlagač

1.
BORIS I  
ŽELJKA 
KISELJAK

Boris i Željka Kiseljak bračni su par iz Jakovlja koji unazad 10-tak godina promovira 
Općinu Jakovlje na svim važnim sportskim događanjima u zemlji i inozemstvu. Na 
nogometnim i rukometnim natjecanjima hrvatske reprezentacije na području RH, ali 
i diljem EU nose hrvatsku zastavu na kojoj je ispisano Jakovlje. Svojim primjerenim 
ponašanjem i ponosnim navijanjem primjer su mlađim generacijama kako treba izgledati 
pravi navijač koji voli i poštuje svoju zemlji, a istovremeno mještani Općine Jakovlje s 
veseljem gledaju na televizijskim prijenosima ime svoga mjesta, jer se oni uvijek potrude 
zastavu izvjesiti na najboljim mjestima za snimanje. Sva putovanje i navijačke rekvizite 
financiraju sami, često na štetu svojeg poduzeća jer umjesto da uzimaju posao oni idu 
na turneje.

Zahvalnica
Željka 
Vrabec

2.
MARICA  
GORSKI

Marica Gorski članica je Kulturnog umjetničkog društva Jakovlje rođena 25.7.1959. 
godine u Jakovlju koja obavlja funkciju tajnice društva. Kulturno umjetničko društvo 
Jakovlje predlaže joj dodjelu Zahvalnice zbog predanog rada, zalaganja i organizacijskih 
sposobnost u samom KUD-u i šire, te ljubaznosti prema svim članovima KUD-a.

Zahvalnica
KUD 

Jakovlje

3. 
NK DINAMO 
– SELEKCIJA 
PRSTIĆI

Nogometna momčad prstići NK Dinama Jakovlje na međunarodnom turniru u Banja 
Luci u konkurenciji od stotinu drugih momčadi iz 8. država proglašeni su apsolutnim 
pobjednikom turnirom. Također, dva igrača i to Luka Horvatović i David Grgec proglašeni 
su najboljim igračima momčadi turnira. Svojim igrama i ponašanjem osvojili su simpatije 
svih prisutnih.

Plaketa
Josip 
Grgec

4.
VERICA  
SENIČIĆ

Verica Seničić predsjednica je Pjevačkog zbora udruge umirovljenika Općine Jakovlje. 
Svojim nesebičnim i predanim radom pridonijela je radu i razvoju Pjevačkog zbora koji 
broji 20 članova kao i velikoj potpori i sudjelovanju u aktivnostima Udruge umirovljenika 
Općine Jakovlje. Svojim humanitarnim i 15. godišnjim nesebičnim radom u poboljšanju 
i organizaciji života dviju slijepih starijih osoba koje žive na području Općine Jakovlje 
pomaže u spremanju hrane i vođenju brige  njihovim ostalim životnim potrebama

Zahvalnica

Udruga 
umirovljenika 

Općine 
Jakovlje

5. 
JURICA  
STRUGAR

Jurica Strugar rođen je 1.4.1943. godine mjestu Španat kod Podravske Slatine u 
vrijeme 2.svjetskog rata kada su mnoge obitelji u ratnom vihoru raspoređivane diljem 
Slavonije iz raznih ondašnjih razloga. Nakon rata obitelj Strugar se vraća u svoje mjesto 
Kraljev Vrh. Kao mladić se počeo baviti sportom; u to doba jedini brzi dostupan sport 
je nogomet. Naravno, 70.- ih godina još nije postojao klub ali 1972. godine osniva se 
klub NK Vrh u kojem g. Jurek ima jednu od uloga osnivača, ali i igrača. Budući da se 
nakon 2 godine počelo raditi na izgradnji igrališta i svlačionica njegov doprinos je bio 
iznimno veliki jer je kao vrstan  i od povjerenja djelatnik   u građevinskoj tvrtki udarnik 
omogućio besplatni najam teških građevinskih strojeva i transportnih vozila sa kojim se 
uspješno odradio projekat igrališta. Spoznaja što za mlade ljude znači sport i kako to 
utječe na zdravlje, socijalizaciju i odmak mladih od loših životnih navika i opredjeljenja, 
cijeli period do danas aktivno sudjeluje u radu uprave i jedini je živući  osnivač kluba. 
Svoju pripadnost i privrženost klubu ali i cijeloj zajednici, osjećaj za mlađe  sportaše  i 
životno iskustvo nesebično prenosi sportašima u Kraljev Vrhu ali i u okviru cijele općine 
u svih ovih 50- tak godina koliko postoji klub. NK Vrh smatra ga veteranom  sporta, sa 
nakanom poticanja na uspješnost  i pridonošenjem zdravom naraštaju u dolasku pa ga 
predlažu za javno priznanje najveće kategorije.

Plaketa
NK „Vrh“ 

Kraljev Vrh
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6. 

UDRUGA 
ŽENA I 
DJEVOJAKA 
KRALJEV 
VRH

Udruga žena i djevojaka Kraljev Vrh osnovana je 1998. godine s ciljem razvitka i 
unaprjeđenja društvenih interesa mladih te poticanja i razvijanja čovječnosti i ljubavi 
prema djeci i odraslima, a napose ljubavi prema Hrvatskoj domovini. Djelatnosti kojima 
se ostvaruje navedeni cilj su: organiziranje dramsko-amaterskog kazališta za djecu i 
odrasle, organiziranje folklorne sekcije zbog njegovanja starih običaja, organiziranje 
humanitarnih akcija za pomoć djeci i osobama starije životne dobi, organiziranje raznih 
tečajeva za žene kao što su aerobik i moderni plesovi, organiziranje pomoći stradalima 
od različitih nepogoda, organiziranje čišćenje crkve i njenog okoliša, organiziranje 
raznih takmičenja zabavnog karaktera, organiziranje prikupljanja knjiga za dječju 
knjižnicu, organiziranje i održavanje redovnih sastanaka radi rješavanja problema 
interesa mladih s područja Kraljevog Vrha, Općine Jakovlje, organiziranje i provođenje 
kulturnih manifestacija, zabavnih večeri, prigodnih svečanosti povodom obilježavanja 
državnih i crkvenih blagdana, organiziranje izleta i športskih manifestacija. Udruga 
žena i djevojaka Kraljev Vrh od početka svog djelovanja organizira projekte koji su 
prvenstveno vezani uz djecu i mlade. Misija rada Udruge žena i djevojaka Kraljev Vrh je 
upravo pomoć djeci i mladima u ostvarenju kvalitetnijeg i sadržajnijeg odrastanja u maloj 
ruralnoj sredini te nadopunjavanje i osnaživanje javnih tijela u ostvarenju boljeg života 
za djecu. Osim zalaganja za djecu i mlade, Udruga žena i djevojaka Kraljev Vrh brine i 
za osobe starije životne dobi, zalaže se i njeguje duhovnosti i vjeru, te organizira izlete. 
Slijedom navedenoga predlaže se javno priznanje za izniman doprinos u svrhu očuvanja 
tradicijskih vrijednosti i napretka sredine u kojoj udruga djeluje te izniman doprinos u 
poboljšanju kvalitete života djece i mladih, te značajno humanitarno djelovanje.

Plaketa
Eko udruga 
Jelenje vode

7. 

DRAŽEN  
RUŠKAČ – 
SELEKCIJA 
PRSTIĆI  
NK DINAMO 
JAKOVLJE

Dražen Ruškač obavlja u NK Dinamo funkciju dopredsjednika kluba i voditelja 
omladinskog pogona, te je trener selekcije prstića (djeca rođena 2014. i 2015. godine) 
i kikača (djeca rođena 2016. i 2017. godine) sa kojima postiže zapažene uspjehe. 
U svojoj trenerskoj karijeri bio je trener u Zaprešiću. Aktivno je igrao nogomet u NK 
Dinamo u 3. HNL, te u Bistri, Oroslavje, Stubica i dr. Poslije nogometne karijere nastavio 
je sa suđenjem. Sudio je u 3. HNL. Zbog povrede prekida sa suđenjem i polaže za 
nogometnog trenera. Do njegova dolaska u klub  kao trenera u klubu postoje dvije 
selekcije u mlađim kategorijama, a danas postoje šest selekcije u mlađim uzrastima( 
kikaći, prstići, limači, mlađi pioniri, pioniri, juniori).
Selekcija prstići (djeca rođena 2014. i 2015. godine) NK Dinama Jakovlje okuplja se od 
2020. godine kada je trener Dražen Ruškač okupio djecu iz dječjeg vrtića u NK Dinamo 
Jakovlje. Nakon 3 godine treniranja, odnosno odrađenih više od 200 treninga i odigranih 
stotinjak utakmica selekcija postiže značajne rezultate. Neki od njih su Crikvenica cup, 
Liga tik-taka u Zagrebu, te osvojeni međunarodni turnir u Banja Luci, BiH u konkurenciji 
od preko 100 ekipa iz raznih država. Selekcija pristići sa trenerom Draženom Ruškač 
i roditeljima promovira sportskim rezultatima i ponašanjem Općinu Jakovlje i izvan 
granica Lijepe naše.

Plaketa 
NK Dinamo 

Jakovlje

8. NK DINAMO

NK Dinamo Jakovlje osnovan je 1963 godine, te ove godine obilježava 60. godišnjicu 
neprekinutog rada. NK Dinamo danas ima preko 100 registriranih igrača, oko 200 članova, 
te oko 20 volontera koji se brinu o funkcioniranju kluba. Primarni cilj je uključivanje što 
više mladih u sportske aktivnosti, te im na taj način omogućiti da kvalitetno provedu svoje 
slobodno vrijeme. Nastoje korisno djelovati u odgoju i obrazovanju mladih, sportskom 
ponašanju, zajedništvu i slozi, te timskom radu.

Plaketa
Dražen 
Ruškač

9. 
DR. 
HRVOJE 
TRSTENJAK

Dr. dentalne medicine Hrvoje Trstenjak bio je dugogodišnji stomatolog u Općini Jakovlje. 
Nakon završenog pripravničkog staža 1984. godine zapošljava se kao zamjena za dr. 
Nedu Čarić za vrijeme specijalizacije u Domu zdravlja Donja Stubica. Od 2. veljače 1987. 
godine zaposlen je na neodređeno vrijeme u Donjoj Stubici. Premješten je u Jakovlje 
u ožujku 1994. godine u kojem ostaje do svoj umirovljenja u prosincu 2022. godine. 
Dr. Trstenjak obavljao je svojoj posao profesionalno i savjesno, a svojim je nesebičnim 
radom, ljubaznošću i pristupačnošću ostavio trag u cjelokupnoj zajednici Općine 
Jakovlje.

Plaketa

Sanja 
Borovec, 
Općinska 
načelnica
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10.
SAVJET 
MLADIH 
OPĆINE 
JAKOVLJE

Početkom 2022. godine konstituiran je Savjet mladih Općine Jakovlje. Za predsjednicu 
Savjeta mladih Općine Jakovlje izabrana je Lana Borovec, a za njezinog zamjenika 
izabran je Marin Hlad. Savjet mladih Općine Jakovlje savjetodavno je tijelo Općine 
koje je osnovano s ciljem promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih 
na lokalnoj razini. Ostali članovi i zamjenici članova Savjeta mladih Općine Jakovlje 
su Veronika Kostanjčar, Nikola Vrabec, Tihana Novosel, Antonio Borovec, Anamarija 
Suhina, Filip Dumić, Katarina Hanzec i Marcel Cipek.
Do danas članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje održali su 9. sjednica Savjeta mladih 
Općine Jakovlje  na kojima su dogovorili i uspješno realizirali niz aktivnosti i to:
- obilježavanje Dana narcisa. Dan je to  posvećen podizanju svijesti o prevenciji raka 
dojke. Stoga su se članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje, zajedno sa predstavnicima 
Udruge žena Općine Jakovlje „Dora“ i Udruge umirovljenika Općine Jakovlje uključili u 
ovu hvale vrijednu akciju te prodavanjem narcisa podržali ovu akciju i ukazali na važnost 
redovitog samo pregleda, odnosno potrebu odazivanja na mamografske preglede.
- podjela poklon paketa djeci u dječjem vrtiću u Jakovlju povodom uskrsnih blagdana. 
Općina Jakovlje povodom uskrsnih blagdana, osigurala je prigodne poklon pakete za 
polaznike predškole i vrtića, za sve učenike od prvog do četvrtog razreda Osnovne škole 
Jakovlje, Područne škole Igrišće i Kraljev Vrh te za djecu s područja Općine Jakovlje 
koja nisu uključena u vrtićki program.  2022. godine po prvi puta vrtićku djecu razveselili 
su uskrsni zečevi, koje su predstavljali članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje i koji su 
im uz igru i pjesmu podijelili prigodne poklon pakete.
- organizacija manifestacije pod nazivom Park festival Jakovlje. U mjesecu srpnju 2022. 
godine održan je prvi Park festival Jakovlje koji je u tri dana svog održavanja privukao 
velik broj mještana Općine Jakovlje, ali i stanovnika obližnjih općina i gradova. Veliki i 
mali uživali su u raznovrsnom programu od filma na otvorenom, stand up komedije, 
dječjim radionicama i igrama, napuhancima, mađioničarskim trikovima, facepaintingu 
te u izvrsnoj gastronomskoj ponudi. Uz raznovrstan program za djecu i roditelje, djeca 
su uživala i u besplatnim poklonima u vidu slatkiša, sokova i vlažnih maramica. Cilj 
ovog projekta bio je u potpunosti ispunjen, a to se moglo zaključiti po odazivu mještana 
i gostiju koji su posjećivali Park festival Jakovlje u sva tri dana održavanja. S obzirom 
da uvijek postoji mjesta za napretkom, članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje, za 
ovu godinu u planu imaju proširenje programskih sadržaja s ciljem da Park festival 
Jakovlje postane prepoznatljiv ne samo u okolnim općinama i gradovima, već u cijeloj 
Zagrebačkoj županiji kao i van njenih granica te da postane tradicija okupljanja svih 
generacija tijekom ljeta u Općini Jakovlje.
-“SURFIĆI”- škola sporta. U organizaciji  Savjeta mladih Općine Jakovlje  u Općini 
Jakovlje provodi se škola sporta “Surfići”.  Škola sporta odvija se u dvorani Osnovne 
škole u Jakovlju za djecu od 3 do 9 godina starosti. Cilj programa je poticati višestrani 
psihosomatski razvoj djece, unaprjeđenje zdravlja i slika o kvalitetnom načinu življenja. 
Uz prethodno navedeno djeca svladavaju elementarne oblike kretanja, te osnove 
svakog sporta, zatim se roditeljima predškolske i djece rane školske dobi daje povratna 
informacija u koji sport bi trebali usmjeriti svoje dijete. Sportska škola “Surfići” provodi 
program verificiran od Ministarstva znanosti i obrazovanja čiji je generalni sponzor 
Decathlon.
- obilježavanje Dana ružičaste vrpce. Prve subote u listopadu, s ciljem podizanja svijesti 
o važnosti preventivnih (samo)pregleda i ranoga otkrivanja raka dojke, organizirana je 
humanitarna akcija “Dan ružičaste vrpce”, u organizaciji Savjeta mladih Općine Jakovlje. 
Tom prigodom mještanima Općine Jakovlje podijeljene su ružičaste vrpce,  s ciljem 
poticanja žena na prevenciju raka dojke.

Plaketa

Mario Hlad,
Predsjednik 
OV Općine 

Jakovlje
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10.
SAVJET 
MLADIH 
OPĆINE 
JAKOVLJE

- organizacija Adventa u Općini Jakovlje – Božićna čarolija. Članovi Savjeta mladih 
Općine Jakovlje potrudili su se da uređenjem vanjskog prostora Općine Jakovlje unesu 
božićni duh u našu Općinu Jakovlje. Uz božićne lampice i božićne pjesme velik broj 
mještana Općine Jakovlje i posjetitelji iz okolnih općina uživali su u prigodnom programu 
i druženju. Udruge i obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja Općine Jakovlje 
predstavili su svoje proizvode na štandovima te na taj  način prezentirali svoj rad. Bili su 
tu i gosti okolnih općina koji su također predstavili svoje proizvode i na taj način podržali 
projekat Advent u Općini Jakovlje – Božićna čarolija. Posjetitelji su uživali u predstavi 
KEREKESH teatara - “Susjedi”  koja je  ispunila u potpunosti Kino dvoranu u Jakovlju te 
ih nasmijala do suza. Najmlađi su uživali u predstavi „Djed Mraz u panici“  i u slikanju sa 
Djedom Mrazom koji je nakon slikanja dijelio poklone. 
- Mala škola razgovora i govorništva za djecu i mlade. Savjet mladih Općine Jakovlje, 
nakon uspješnog projekta u sportu uspjeli su organizirati i Malu školu razgovora 
i govorništva za djecu i mlade koja želi ponuditi mogućnost dodatnog obrazovanja i 
proširivanja znanja djeci i mladima o komunikaciji i retorici. Djeci se kroz interaktivna 
predavanja i radionice pružaju konkretna znanja, informacije, činjenice i primjeri na 
kojima će graditi svoja iskustva o komunikaciji, retorici i javnom nastupu.
- članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje sudjelovali su na edukaciji u Velikoj Gorici. 
Edukacija je održana s ciljem edukacije o važnosti savjeta mladih kao savjetodavnog 
tijela i funkciji članova tog tijela, te kako bi se članovi međusobno upoznali, razmijenili 
prijedloge i ideje te potaknuli svoje aktivnosti u realizaciji potreba mladih u svojim 
sredinama.
- članovi Savjeta mladih Općine Jakovlje, sudjelovali su na svim manifestacijama koje 
se održavaju na području Općine Jakovlje, na obilježavanjima državnih praznika i 
spomendana kao i na  obilježavanju Dana Općine Jakovlje.
- Savjet mladih Općine Jakovlje donio je Program rada Savjeta mladih Općine Jakovlje 
za 2023. godinu, koji je usvojen na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Jakovlje i iz 
kojeg je vidljivo da brojnih aktivnosti i manifestacija na području Općine Jakovlje neće 
nedostajati ni u 2023. godini. 

Plaketa

Mario Hlad,
Predsjednik 
OV Općine 

Jakovlje

11.
MARIJA 
PETRAK

Dr. Marija Petrak potječe iz vrijedne i uzorne obitelji Štritof. Rođena je 1953. god. godine 
u Brežicama, a svoje djetinjstvo i ranu mladost provodi u mjestu Vučilčevo sadašnja 
Općina Dubravica, gdje pohađa i uspješno završava osnovnoškolsko obrazovanje. 
Nakon toga upisuje srednju medicinsku školu u Zagrebu te nakon završetka srednje 
škole upisuje Medicinski fakultet sveučilišta u Zagrebu na kojem diplomira 1980. godine. 
Nakon  završenog pripravničkog staža zapošljava se u Domu zdravlja Donja Stubica te 
25.05.1981.godine započinje raditi kao liječnica opće medicine u ambulanti Jakovlje. 
Specijalizaciju iz opće medicine završava krajem 1989. i nastavlja sa radom u ambulanti 
Jakovlje sve do svog umirovljenja 01.01.2018. godine. Svi oni koji je poznaju bez obzira 
bili oni njezini pacijenti ili ne dobro znaju da je ona uvijek bila dostupna i da su vrata 
njezinog doma bila otvorena svima kojima je bila potrebna njezina pomoć. Mještani 
Općine Jakovlje, a i šireg područja na kojem je djelovala kao dežurna liječnica na hitnoj 
službi znaju cijeniti sve ono što je učinila za njih i sa koliko je truda, ljubavi i emocionalne 
povezanosti prolazila sve boli i patnje svojih pacijenata. Posao liječnika uključuje 
dijagnostiku i liječenje bolesnika, suosjećanje sa njegovom bolešću te zahtjeva visoki 
stupanj odgovornosti. Mnoge odluke mora donositi na osnovi relativno malo podataka 
i u situacijama kada je neposredno ugroženo zdravlje i život pacijenta. O radnom 
vremenu liječnika ne treba posebno govoriti jer moramo se sjetiti kolika samo dežurstva 
treba odraditi i to vikendima i blagdanima, a o kućnim posjetama da i ne govorimo i 
sve to dr. Marija Petrak radila je sa puno ljubavi i razumijevanja za svoje, a po potrebi i 
druge pacijente. Uz sve ovo brinula se, a brine se i sada za naše sumještane koji žive 
sami i zaboravljeni u bijedi i neimaštini te i na taj način pokazuje svoje ljudske kvalitete 
i to tako nenametljivo i samozatajno. Dr. Marija Petrak osjetila je potrebu da se osnuje i 
župni Karitas te sa još nekolicinom dobrih i plemenitih ljudi pristupila pomaganju onima 
koji su u potrebi. Skromnost i samozatajnost krase njezin rad.

Povelja

Zdravko 
Poturica,
Općinski 
vijećnik

12.
VESNA 
FIJAN

Vesna Fijan medicinska sestra, rođena je u Jakovlju 1956.godine gdje pohađa i osnovnu 
školu te nakon završetka osnovne škole upisuje školu za medicinske sestre u Zagrebu 
koju uspješno završava 1975.godine.Nakon završetka srednjoškolskog obrazovanja 
zapošljava se u Kliničkoj bolnici Sestara Milosrdnica, Vinogradska ulica u Zagrebu 
gdje radi do 1979.godine, nakon čega zasniva radni odnos u ambulanti opće medicine 
Jakovlje gdje i završava svoj radni vijek i odlazi u zasluženu mirovinu 2017.godine.
Sestra Vesna obavljala svoj posao profesionalno sa puno ljubavi i davanja te u sladu sa 
pravilima struke, a sve za dobrobit svojih pacijenata i ublažavanje njihovih zdravstvenih 
tegoba.
Svojom povučenom naravi i osmjehom na licu dočekivala je i ispraćala one koji su tržili 
medicinsku pomoć te u zajedništvu i timskom radu sa dr. Petrak učinila je mnoge ljude 
sretnijim i zdravijim.

Plaketa
Branko Ivček,

Općinski 
vijećnik
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II.
	Priznanja će se dodijeliti povodom Dana Općine i 

Dana hrvatskih branitelja Općine Jakovlje.

III.
	Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 061-01/23-01/01				        	
URBROJ:238-11-01/1-23-22				  
Jakovlje, 30. ožujka 2023.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mario Hlad, v.r.

11
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o su-
dovima („Narodne novine” br. 28/13, 33/15, 
82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20, 21/22 i 
60/22) te članku 31. Statuta Općine Jakovlje 

(„Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/21), Općinsko 
vijeće Općine Jakovlje na 14. sjednici održanoj dana 30. 
ožujka 2023. godine donosi

Z A K LJ U Č A K
o utvrđivanja prijedloga kandidata za imenovanje 

sudaca porotnika Županijskog suda u Velikoj Gorici

I.
 Općinsko vijeće Općine Jakovlje utvrđuje prijedlog 

kandidata za imenovanje sudaca porotnika Županijskog 
suda u Velikoj Gorici i to:

	1. Željka Majcen

II.
 Prijedlog utvrđenog kandidata za imenovanje sudaca 

porotnika Županijskog suda u Velikoj Gorici dostavlja se 
Upravnom odjelu za poslove Županijske skupštine i opću 
upravu Zagrebačke županije na daljnji postupak.

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 

objaviti će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje.

KLASA:711-01/23-01/01
URBROJ:238-11-01/1-23-7				  
Jakovlje, 30. ožujka 2023.                                                   

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Mario Hlad, v.r.
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AKTI OPĆINSKE NAČELNICE

Na temelju članka 28. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22), članka 
3. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi 
(„Narodne novine“ broj 101/17 i 144/20) i članka 48. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine 
Jakovlje“ broj 1/21), načelnica Općine Jakovlje donosi 

ODLUKU
 O II. IZMJENI PLANA NABAVE ZA 2023. GODINU

 
Članak 1.

	Donosim Odluku o II. Izmjeni Plana nabave za 2023. godinu („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ broj 1/23).

Članak 2.
Sastavni dio ove Odluke je izmijenjeni tablični dio Plana nabave za 2023. godinu. 

Članak 3.
	Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje i na službenoj 

internet stranici Općine Jakovlje www.jakovlje.hr. 
			

KLASA: 406-01/23-01/01
URBROJ: 238-11-03/1-23-3
Jakovlje, 17. ožujka 2023.			         					      OPĆINSKA NAČELNICA

                                                                                                      Sanja Borovec, v.r.
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Rbr Predmet nabave

Brojčana 
oznaka 

predmeta 
nabave iz 

CPV-a

Procijenjena 
vrijednost 
nabave (u 

eurima)

Vrsta postupka 
(uključujući 
jednostavne 

nabave)

Posebni 
režim 
nabave

Predmet 
podijeljen 
na grupe

Sklapa se 
Ugovor/ 
okvirni 

sporazum

Ugovor/ 
okvirni 

sporazum se 
financira iz 
fondova EU

Planirani 
početak 
postupka

Planirano 
trajanje 

ugovora ili 
okvirnog 

sporazuma

Vrijedi od Vrijedi do Status 
promjene

1 Usluga informiranja 
javnosti

98390000-3 8.464,80 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

2 Elektronički mediji 79341000-6 6.400,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

3 Usluga izrade 
razvojnih projekata i 
pružanja usluga 
poslovnog 
savjetovanja

73220000-0 4.640,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

4 Usluga izrade 
geodetskog elaborata - 
 Ulica svete Doroteje

71355000-1 9.024,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

5 Intelektualne i osobne 
usluge - geodetske 
usluge

71355000-1 2.650,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

6 Intelektualne i osobne 
usluge - ostale usluge

98300000-6 24.585,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

7 Reprezentacija 15000000-8 6.901,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

8 Uredski materijal i 
ostali materijalni 
rashodi

22800000-8 5.308,80 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

9 Računalne usluge 72267000-4 21.236,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

10 Uredska oprema i 
namještaj

39000000-2 3.581,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

11 Nabava informatičke 
računalne opreme - 
tableti

30213200-7 3.320,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

12 Uređaji, strojevi i 
oprema za ostale 
namjene

31000000-6 3.717,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

13 Nabava i ugradnja 
opreme za dječje 
igralište u sklopu 
dječjeg vrtića

37535200-9 9.024,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023JN-13/2023

JN-11/2023

JN-12/2023

JN-07/2023

JN-08/2023

JN-09/2023

JN-06/2023

JN-01/2023

JN-02/2023

JN-03/2023

JN-10/2023

PLAN NABAVE

Naziv naručitelja: Općina Jakovlje

Godina: 2023

Evidencijski 
broj nabave Napomena

JN-04/2023

JN-05/2023
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14 Opskrba plinom 
zgrada javne namjene 
u vlasništvu općine

09123000-7 6.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

15 Nabava motornog 
benzina i dizel goriva 
za službena vozila

09130000-9 2.650,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

16 Telefonske usluge i 
usluge mobilne 
telefonije

64200000-8 3.800,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

17 Poštanske usluge 64110000-0 4.694,40 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

18 Usluge tekućeg i 
investicijskog 
održavanja

45200000-9 10.617,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

19 Održavanje objekata - 
usluge čišćenja, 
pranja i slično

90910000-9 4.247,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

20 Oprema za 
održavanje i zaštitu

31000000-6 4.247,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Okvirni 
sporazum

NE 13.01.2023

21 Izrada projektne 
dokumentacije za 
općinsku imovinu

71320000-7 10.353,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

22 Izrada projektne 
dokumentacije za 
uređenje trga u 
Jakovlju

71320000-7 21.500,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

23 Radovi na 
rekonstrukciji krovišta 
društvenog doma u 
Kraljevom Vrhu

45454000-4 47.800,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 13.01.2023

24 Radovi na uklanjanju 
ruševne zgrade stare 
škole

45111100-9 31.900,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

25 Radovi na izgradnji 
nadstrešnice ispred 
DVD Jakovlje

45223000-6 4.250,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

26 Radovi na proširenju 
mreže javne rasvjete

34993000-4 11.280,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

27 Nabava rasvjetnih 
tijela za javnu rasvjetu

34993000-4 4.646,40 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

28 Nabava kamenog 
materijala

14210000-6 9.025,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

29 Održavanje 
nerazvrstanih cesta 
na području Općine 
Jakovlje

45233141-9 50.435,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

JN-28/2023

JN-29/2023

JN-25/2023

JN-26/2023

JN-27/2023

JN-22/2023

JN-23/2023

JN-24/2023

JN-19/2023

JN-20/2023

JN-21/2023

JN-16/2023

JN-17/2023

JN-18/2023

JN-14/2023

JN-15/2023
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30 Usluga stručnog 
nadzora nad 
sanacijom klizišta u 
Ulici svete Doroteje 
kod kbr. 220

71247000-1 2.650,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 13.01.2023

Rekonstrukcija dijela 
Topličke ceste od 
k.br. 75 do k.br. 101 
sa dogradnjom 
nogostupa i 
zacjevljenjem kanala

45213316-1 63.430,50 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 23.03.2023 Izmijenjena

Rekonstrukcija dijela 
Topličke ceste od 
k.br. 75 do k.br. 101 
sa dogradnjom 
nogostupa i 
zacjevljenjem kanala

45213316-1 48.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023 23.03.2023

32 Rekonstrukcija dijela 
Zagrebačke ceste od 
k.br. 126 do k.br. 150 - 
 izgradnja nogostupa

45213316-1 21.300,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

33 Nabava autobusnih 
stajališta - 
nadstrešnica

44212321-5 5.300,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

34 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
sanaciju prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Dio Ulice 
Adele Sixta i dio 
Dvorske ulice; 
Krapinska ulica; 
Odvojak Zagrebačke 
ceste)

71320000-7 15.800,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 13.01.2023

35 Usluga stručnog 
nadzora nad radovima 
na pojačanju 
građevinske 
konstrukcije zgrade 
Općine Jakovlje 
oštećene u potresu

71247000-1 5.300,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023JN-35/2023

JN-32/2023

JN-33/2023

JN-34/2023

31 JN-31/2023

JN-31/2023

JN-30/2023
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36 Usluga stručnog 
nadzora nad radovima 
na sanaciji 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje 
(Sljemenska-Školska-
Duga ulica; Odvojak 
Zagorske ulice; 
Odvojak Topličke ulice

71247000-1 8.428,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 13.01.2023

Usluga stručnog 
nadzora nad radovima 
na sanaciji 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje (Dio 
Ulice Adele Sixta i dio 
Dvorske ulice; 
Krapinska ulica; 
Odvojak Zagrebačke 
ceste)

71247000-1 9.600,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Izmijenjena

Usluga stručnog 
nadzora nad radovima 
na sanaciji 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje (Dio 
Ulice Adele Sixta i dio 
Dvorske ulice; 
Krapinska ulica; 
Odvojak Zagrebačke 
ceste)

71247000-1 6.370,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 13.01.2023 28.02.2023

Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
izgradnju nogostupa  
na Topličkoj cesti od 
kbr. 59-67

71320000-7 5.500,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 23.03.2023 Izmijenjena

Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
izgradnju nogostupa  
na Topličkoj cesti od 
kbr. 59-67

71320000-7 3.610,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023 23.03.2023

39 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
izgradnju nogostupa  
na Zagrebačkoj cesti 
od kbr. 47-79D

71320000-7 3.650,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023JN-39/2023

38 JN-38/2023

JN-38/2023

JN-36/2023

37 JN-37/2023

JN-37/2023
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40 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
rekonstrukciju 
nerazvrstane ceste 
Toplička cesta od kbr. 
42-44B

71320000-7 2.980,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

41 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
rekonstrukciju 
nerazvrstane ceste 
Stubička cesta od kbr. 
8A-8C

71320000-7 2.650,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

42 Rekonstrukcija 
nerazvrstane 
općinske prometnice - 
dijela Ulice svete 
Doroteje

45233123-7 31.853,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

43 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
pristupnu prometnicu 
u poslovnoj zoni

71320000-7 15.927,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

44 Izrada web aplikacije 
za razvrstavanje 
otpada

72421000-7 5.575,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

45 Usluga deratizacije 90923000-3 6.130,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

46 Usluga dezinsekcije 90921000-9 3.980,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

47 Usluga obavljanja 
skloništa za 
napuštene i izgubljene 
životinje

98380000-0 12.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

48 Radovi na postavi i 
skidanju božićne 
dekoracije

45451100-4 3.980,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

49 Nabava božićne 
dekoracije

39298900-6 4.514,40 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

50 Nabava prometne 
signalizacije

34928000-8 3.185,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

51 Usluga izrade 
prostorne 
dokumentacije

71410000-5 3.185,60 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica 13.01.2023

52 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
rekonstrukciju 
rasvjete na igralištu  
NK Vrh

71320000-7 3.450,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 13.01.2023

JN-51/2023

JN-52/2023

JN-48/2023

JN-49/2023

JN-50/2023

JN-45/2023

JN-46/2023

JN-47/2023

JN-42/2023

JN-43/2023

JN-44/2023

JN-40/2023

JN-41/2023
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53 Radovi na 
rekonstrukciji rasvjete 
na igralištu NK Dinamo

45316000-5 15.927,20 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

54 Usluga odvoza otpada 
s groblja Kraljev Vrh

90511300-5 13.270,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

55 Radovi na izgradnji 
grobne staze 3 i 
odvodnje oborinskih 
voda na mjesnom 
groblju u Kraljevom 
Vrhu

45215400-1 42.500,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023

Izgradnja grobnih 
mjesta s betonskim 
okvirom

45215400-1 9.150,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 28.02.2023 Izmijenjena

Izgradnja grobnih 
mjesta s betonskim 
okvirom

45215400-1 10.620,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor NE 13.01.2023 28.02.2023

57 Opskrba električnom 
energijom

09310000-5 75.650,00 Otvoreni postupak NE Ugovor NE lipanj 1 godina 13.01.2023

Radovi na pojačanju 
građevinske 
konstrukcije zgrade 
Općine Jakovlje 
oštećene u potresu

45213100-4 164.010,00 Otvoreni postupak NE Ugovor DA ožujak 5 mjeseci 28.02.2023 Izmijenjena

Radovi na pojačanju 
građevinske 
konstrukcije zgrade 
Općine Jakovlje 
oštećene u potresu

45213100-4 164.010,00 Otvoreni postupak NE Ugovor NE siječanj 7 mjeseci 13.01.2023 28.02.2023

Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Sljemenska-
Školska- Duga ulica; 
Odvojak Zagorske 
ulice; Odvojak 
Topličke ulice

45233120-6 384.896,15 Otvoreni postupak DA Ugovor DA veljača 45 dana 28.02.2023 Izmijenjena59 MV-03/2023

MV-01/2023

58 MV-02/2023

MV-02/2023

JN-54/2023

JN-55/2023

56 JN-56/2023

JN-56/2023

JN-53/2023
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Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Sljemenska-
Školska- Duga ulica; 
Odvojak Zagorske 
ulice; Odvojak 
Topličke ulice

45233120-6 384.900,00 Otvoreni postupak DA Ugovor DA siječanj 3 mjeseci 13.01.2023 28.02.2023

Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Dio Ulice 
Adele Sixta i dio 
Dvorske ulice; 
Krapinska ulica; 
Odvojak Zagrebačke 
ceste)

45233120-6 285.000,00 Otvoreni postupak DA Ugovor DA ožujak 45 dana 28.02.2023 Izmijenjena

Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Dio Ulice 
Adele Sixta i dio 
Dvorske ulice; 
Krapinska ulica; 
Odvojak Zagrebačke 
ceste)

45233120-6 132.720,00 Otvoreni postupak DA Ugovor DA veljača 2 mjeseca 13.01.2023 28.02.2023

61 Radovi na energetskoj 
obnovi društvenog 
doma u Kraljevom 
Vrhu

45321000-3 79.630,00 Otvoreni postupak NE Ugovor NE rujan 6 mjeseci 13.01.2023

62 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
sanaciju prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Dio 
Sljemenske ulice; Dio 
Igriške ulice

71320000-7 17.300,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

63 Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije za 
sanaciju klizišta na 
lokaciji dijela Ulice 
svete Doroteje kod 
k.br.220 - faza 2

71320000-7 16.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

MV-05/2023

JN-57/2023

JN-58/2023

60 MV-04/2023

MV-04/2023

MV-03/2023
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64 Usluga stručnog 
nadzora nad radovima 
na sanaciji 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje (Dio 
Sljemenske ulice; Dio 
Igriške ulice)

71247000-1 15.900,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

65 Usluga stručnog 
nadzora nad radovima 
na sanaciji klizišta na 
lokaciji dijela Ulice 
svete Doroteje kod 
k.br 220 - faza 2

71247000-1 9.500,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

66 Priprema i prijava 
prijedloga projekta 
Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje: Krapinska 
ulica; Odvojak 
Zagrebačke ulice; 
Ulice Adele Sixta i 
Dvorska ulica te 
sanacija kli...

73220000-0 3.600,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

67 Usluga tehničke 
pomoći u provedbi 
projekta Sanacija 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje - 
Krapinska ulica, te 
priprema i provedba 
postupka nabave

73220000-0 9.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

68 Usluga tehničke 
pomoći u provedbi 
projekta Sanacija 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje - 
Odvojak Zagrebačke 
ulice, te priprema i 
provedba postupaka 
nabave

73220000-0 8.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

JN-62/2023

JN-63/2023
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69 Usluga tehničke 
pomoći u provedbi 
projekta Sanacija 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje - 
Ulica Adele Sixta i 
Dvorska ulica, te 
priprema i provedba 
postupaka nabave

73220000-0 9.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

70 Usluga tehničke 
pomoći u provedbi 
projekta Sanacija 
klizišta na lokaciji 
dijela Ulice svete 
Doroteje kod k.br.220 - 
 faza 2, te priprema i 
provedba postupaka 
nabave

73220000-0 9.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

71 Sanacija prometnica 
oštećenih u potresu 
na području Općine 
Jakovlje (Dio 
Sljemenske ulice; Dio 
Igriške ulice)

45233120-6 520.000,00 Otvoreni postupak DA Ugovor DA ožujak 45 dana 28.02.2023 Dodana

72 Sanacija klizišta na 
lokaciji dijela Ulice 
svete Doroteje kod 
k.br. 220 - faza 2

45222000-9 253.900,00 Otvoreni postupak NE Ugovor DA ožujak 45 dana 28.02.2023 Dodana

73 Usluga tehničke 
pomoći u provedbi 
projekta Sanacija 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje - 
Igriška ulica, te 
priprema i provedba 
postupaka nabave

73220000-0 7.200,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

74 Usluga tehničke 
pomoći u provedbi 
projekta Sanacija 
prometnica oštećenih 
u potresu na području 
Općine Jakovlje - 
Sljemenska ulica, te 
priprema i provedba 
postupaka nabave

73220000-0 9.000,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Ugovor DA 28.02.2023 Dodana

75 Nabava ukrasnog bilja 
za javne površine

03441000-3 3.300,00 Postupak 
jednostavne nabave

NE Narudžbenica NE 23.03.2023 Dodana

JN-66/2023

JN-67/2023

JN-68/2023

JN-65/2023

MV-06/2023

MV-07/2023

JN-64/2023
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Na temelju članka 24. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, 118/18, 
31/20, 20/21 i 114/22), članka 5. i 6. Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje 
načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite („Narodne novine“ broj 126/19 ), i članka 
48. Statuta Općine Jakovlje („Službeni glasnik Općine Jakovlje“ 1/21), Općinska načelnica Općine Jakovlje 

dana 20. ožujka 2023. godine donosi

Odluku 
o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Općine Jakovlje

Članak 1.
	Ovom se Odlukom osniva Stožer civilne zaštite Općine Jakovlje te imenuje načelnik, zamjenik načelnika i članovi 

Stožera.
Stožer civilne zaštite je stručno, operativno i koordinativno tijelo koje se osniva za provođenje mjera i aktivnosti 

civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama.

Članak 2.
U Stožer civilne zaštite Općine Jakovlje imenuju se:
1. MARIO HLAD, predsjednik OV Općine Jakovlje 	               - za načelnika Stožera,
2. MIRELA NOVOSELEC JAKŠEVAC, pročelnica JUO        - za zamjenicu načelnika Stožera,
3. STJEPAN FIJAN, zapovjednik VZO Jakovlje                       - za člana,
4. ZDRAVKO POTURICA, vijećnik u OV Jakovlje                 - za člana,
5. IVICA CRNICA, doktor medicine-liječnik		    - za člana,                   
6. DUBRAVKO KAVČIĆ, predstavnik HGSS-a                       - za člana,
7. MARIO KLIĆ, predstavnik Policijske uprave Zagrebačke   - za člana
8. Predstavnik MUP-a, Ravnateljstva civilne zaštite, PUCZ     - za člana

Članak 3.
Stožer civilne zaštite Općine Jakovlje obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog 

upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na svom 
području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenja odluke 
o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Članak 4.
	Radom Stožera civilne zaštite rukovodi načelnik Stožera, a kad se proglasi velika nesreća ili katastrofa, rukovođenje 

preuzima načelnik Općine Jakovlje.

Članak 5.
	Stručne, administrativne i tehničke poslove za potrebe Stožera civilne zaštite Općine Jakovlje obavlja Jedinstveni 

upravni odjel Općine Jakovlje.

Članak 6.
Stupanjem na snagu ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite  

Općine Jakovlje (KLASA: 810-03/21-01/01, URBROJ:238/11-03/1-21-1 od 7. lipnja 2021. godine).

Članak 7.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja a objavit će se u Službenom glasniku Općine Jakovlje.

KLASA: 240-02/23-01/03
URBROJ: 238-11-03/1-23-1
Jakovlje, 20. ožujka 2023.

OPĆINSKA NAČELNICA
Sanja Borovec, v.r.


